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ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΤΩΝ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΩΝ ΤΟΥ ΠΡΟΪΟΝΤΟΣ. 1. ΟΝΟΜΑΣΙΑ ΤΟΥ ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΟΥ ΠΡΟΪΟΝΤΟΣ: DELTIUS 10.000 IU/ml πόσιμες σταγόνες, διάλυμα. 2. ΠΟΙΟΤΙΚΗ ΚΑΙ ΠΟΣΟΤΙΚΗ ΣΥΝΘΕΣΗ:
1 ml πόσιμου διαλύματος (50 σταγόνες) περιέχει 10.000 IU χοληκαλσιφερόλης (βιταμίνη D3), που ισοδυναμούν με 0,25 mg. 1 σταγόνα περιέχει 200 IU χοληκαλσιφερόλης (βιταμίνη D3), που ισοδυ-
ναμούν με 0,005 mg. Για τον πλήρη κατάλογο των εκδόχων, βλ. παράγραφο 6.1. 3. ΦΑΡΜΑΚΟΤΕΧΝΙΚΗ ΜΟΡΦΗ: Πόσιμες σταγόνες, διάλυμα. Διαυγές και άχρωμο έως πρασινωπό-κίτρινο ελαιώδες
διάλυμα χωρίς ορατά στερεά σωματίδια και/ή ίζημα. 4. ΚΛΙΝΙΚΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ. 4.1 Θεραπευτικές ενδείξεις: Προφύλαξη και θεραπεία από την έλλειψη βιταμίνης D σε ενήλικες, εφήβους και
παιδιά με αναγνωρισμένο κίνδυνο. Ως συμπλήρωμα ειδικής θεραπείας για την οστεοπόρωση σε ασθενείς με έλλειψη βιταμίνης D ή με κίνδυνο ανεπάρκειας βιταμίνης D. 4.2 Δοσολογία και τρόπος
χορήγησης: Δοσολογία: Ενήλικες: Πρόληψη έλλειψης βιταμίνης D και ως συμπλήρωμα ειδικής θεραπείας για την οστεοπόρωση: Η συνιστώμενη δόση είναι 3-4 σταγόνες (600 IU-800 IU) την
ημέρα. Θεραπεία έλλειψης βιταμίνης D: 4 σταγόνες (800 IU) την ημέρα. Υψηλότερες δόσεις πρέπει να προσαρμόζονται ανάλογα με τα επιθυμητά επίπεδα ορού της 25-υδροξυχοληκαλσιφερόλης
(25(OH)D), τη σοβαρότητα της νόσου και την απόκριση του ασθενούς στη θεραπεία. Η ημερήσια δόση δεν πρέπει να υπερβαίνει τα 4.000 IU (20 σταγόνες την ημέρα). Παιδιατρικός πληθυσμός:
Πρόληψη: Για την πρόληψη σε παιδιά (0 ετών έως 11 ετών) με αναγνωρισμένο κίνδυνο, η συνιστώμενη δόση είναι 2 σταγόνες (400 IU) την ημέρα. Για την πρόληψη σε εφήβους (12 ετών έως 18
ετών) με αναγνωρισμένο κίνδυνο, η συνιστώμενη δόση είναι 3-4 σταγόνες (600-800 IU) την ημέρα. Θεραπεία της έλλειψης σε παιδιά και εφήβους: Η δόση πρέπει να προσαρμόζεται ανάλογα με
τα επιθυμητά επίπεδα ορού της 25-υδροξυχοληκαλσιφερόλης (25(OH)D), τη σοβαρότητα της νόσου και την απόκριση του ασθενούς στη θεραπεία. Η ημερήσια δόση δεν πρέπει να υπερβαίνει τα
1.000 IU την ημέρα για βρέφη < 1 έτους, τα 2.000 IU την ημέρα για παιδιά 1-10 ετών και τα 4.000 IU την ημέρα για έφηβους > 11 ετών. Εναλλακτικά, μπορεί να ακολουθηθούν οι εθνικές συστάσεις
δοσολογίας για την πρόληψη και τη θεραπεία της έλλειψης βιταμίνης D. Ειδικοί Πληθυσμοί: Δοσολογία σε ηπατική δυσλειτουργία: Δεν απαιτείται προσαρμογή της δόσης. Δοσολογία σε νεφρική
δυσλειτουργία: Ασθενείς με ήπια ή μέτρια νεφρική δυσλειτουργία: δεν απαιτείται ειδική ρύθμιση. Η χοληκαλσιφερόλη δεν πρέπει να χρησιμοποιείται σε ασθενείς με σοβαρή νεφρική δυσλειτουργία.
Δοσολογία στην εγκυμοσύνη: Η συνιστώμενη ημερήσια πρόσληψη σε έγκυες γυναίκες είναι 400 IU (2 σταγόνες), ωστόσο σε γυναίκες που θεωρείται ότι έχουν έλλειψη βιταμίνης D3 μπορεί να απαι-
τείται υψηλότερη δόση (έως 2.000 IU-10 σταγόνες). Άλλες καταστάσεις: σε παχύσαρκους ασθενείς, ασθενείς με σύνδρομα δυσαπορρόφησης και ασθενείς οι οποίοι λαμβάνουν φαρμακευτικές
αγωγές που επηρεάζουν το μεταβολισμό της βιταμίνης D3, απαιτούνται υψηλότερες δόσεις για τη θεραπεία και την πρόληψη της έλλειψης βιταμίνης D3 (2-3 φορές υψηλότερες). Τρόπος χορήγη-
σης: Οι ασθενείς πρέπει να συμβουλεύονται να λαμβάνουν το DELTIUS κατά προτίμηση με ένα γεύμα (βλ. παράγραφο 5.2 Φαρμακοκινητικές ιδιότητες - «Απορρόφηση»). Το προϊόν πρέπει να ανα-
κινείται πριν από τη χρήση. Το DELTIUS έχει γεύση ελαιολάδου. Το DELTIUS μπορεί να λαμβάνεται όπως είναι ή, προκειμένου να διευκολυνθεί η πρόσληψη, μπορεί επίσης να αναμιγνύεται με μία
κουταλιά ή με μικρή ποσότητα κρύας ή χλιαρής τροφής αμέσως πριν τη χρήση. Ο ασθενής πρέπει να είναι βέβαιος ότι λαμβάνει ολόκληρη τη δόση. Στα παιδιά, το DELTIUS μπορεί να αναμιγνύεται
με μικρή ποσότητα παιδικών τροφών, γιαουρτιού, γάλακτος, τυριού ή άλλων γαλακτοκομικών προϊόντων. Οι γονείς πρέπει να προειδοποιούνται να μην αναμιγνύουν το DELTIUS σε μπουκάλι γάλακτος
ή περιέκτη μαλακών τροφών, σε περίπτωση που το παιδί δεν καταναλώσει ολόκληρη τη μερίδα και δε λάβει την πλήρη δόση. Οι γονείς πρέπει να διασφαλίζουν ότι το παιδί τους παίρνει ολόκληρη
τη δόση. Σε παιδιά τα οποία δε θηλάζουν, η συνταγογραφούμενη δόση πρέπει να χορηγείται με ένα γεύμα. Βλέπε επίσης παράγραφο 6.6, Ιδιαίτερες προφυλάξεις απόρριψης και άλλος χειρισμός.
4.3 Αντενδείξεις: Υπερευαισθησία στη δραστική ουσία, χοληκαλσιφερόλη (βιταμίνη D3), ή σε κάποιο από τα έκδοχα που αναφέρονται στην παράγραφο 6.1. Υπερασβεστιαιμία, υπερασβεστιουρία.
Υπερβιταμίνωση D. Λίθοι στους νεφρούς (νεφρολιθίαση, νεφρασβέστωση) σε ασθενείς με τρέχουσα χρόνια υπερασβεστιαιμία. Σοβαρή νεφρική δυσλειτουργία. 4.4 Ειδικές προειδοποιήσεις και
προφυλάξεις κατά τη χρήση: Η βιταμίνη D3 πρέπει να χρησιμοποιείται με προσοχή σε ασθενείς με διαταραχή της νεφρικής λειτουργίας και πρέπει να παρακολουθείται η επίδραση στα επίπεδα
ασβεστίου και φωσφόρου. Πρέπει να λαμβάνεται υπόψη ο κίνδυνος ασβεστοποίησης των μαλακών μορίων. Σε ασθενείς με σοβαρή νεφρική δυσλειτουργία, η βιταμίνη D στη μορφή της χοληκαλσι-
φερόλης δεν μεταβολίζεται φυσιολογικά και πρέπει να χρησιμοποιηθούν άλλες μορφές βιταμίνης D. Απαιτείται προσοχή σε ασθενείς που λαμβάνουν θεραπεία για καρδιαγγειακή νόσο (βλ. παράγραφο
4.5 Αλληλεπιδράσεις με άλλα φαρμακευτικά προϊόντα και άλλες μορφές αλληλεπίδρασης - καρδιακές γλυκοσίδες, συμπεριλαμβανομένης της δακτυλίτιδας). Tο DELTIUS πρέπει να συνταγογραφείται
με προσοχή σε ασθενείς με σαρκοείδωση, λόγω πιθανής αύξησης του μεταβολισμού της βιταμίνης D3 στην ενεργό της μορφή. Στους ασθενείς αυτούς, πρέπει να παρακολουθούνται τα επίπεδα
του ασβεστίου στον ορό και στα ούρα. Πρέπει να γίνονται μειώσεις της συνολικής δόσης της βιταμίνης D3, σε περιπτώσεις που σχετίζονται με θεραπείες που περιέχουν ήδη βιταμίνη D3, με τροφές
εμπλουτισμένες με βιταμίνη D3, σε περιπτώσεις κατανάλωσης γάλακτος εμπλουτισμένου με βιταμίνη D3, και του επιπέδου έκθεσης του ασθενούς στον ήλιο. Δεν υπάρχει σαφής ένδειξη αιτιολογικής
συσχέτισης μεταξύ της χορήγησης συμπληρώματος βιταμίνης D3 και της εμφάνισης λίθων στους νεφρούς, αλλά υπάρχει πιθανός κίνδυνος, ιδιαίτερα στα πλαίσια της συγχορήγησης συμπληρώματος
ασβεστίου. Η ανάγκη για επιπρόσθετη χορήγηση συμπληρώματος ασβεστίου πρέπει να εξετάζεται για τον κάθε ασθενή. Τα συμπληρώματα ασβεστίου πρέπει να χορηγούνται υπό στενή ιατρική επί-
βλεψη. Κατά τη διάρκεια της μακροχρόνιας θεραπείας με ημερήσια δόση που υπερβαίνει τα 1.000 IU βιταμίνης D3, πρέπει να παρακολουθούνται οι τιμές του ασβεστίου στον ορό. 4.5 Αλληλεπιδράσεις
με άλλα φαρμακευτικά προϊόντα και άλλες μορφές αλληλεπίδρασης: Η ταυτόχρονη χρήση αντισπασμωδικών (όπως η φαινυτοΐνη) ή βαρβιτουρικών (και πιθανώς άλλων φαρμάκων που επάγουν τα
ηπατικά ένζυμα) μπορεί να μειώσει τη δράση της βιταμίνης D3, λόγω μεταβολικής αδρανοποίησης. Σε περιπτώσεις θεραπείας με διουρητικά θειαζίδης, τα οποία μειώνουν την απομάκρυνση του
ασβεστίου από τα ούρα, συνιστάται η παρακολούθηση της συγκέντρωσης του ασβεστίου στον ορό. Η ταυτόχρονη χρήση γλυκοκορτικοειδών μπορεί να μειώσει τη δράση της βιταμίνης D3. Σε περι-
πτώσεις θεραπείας με φάρμακα που περιέχουν δακτυλίτιδα και άλλες καρδιακές γλυκοσίδες, η χορήγηση της βιταμίνης D3 μπορεί να αυξήσει τον κίνδυνο εμφάνισης τοξικότητας της δακτυλίτιδας
(αρρυθμία). Απαιτείται αυστηρή ιατρική επίβλεψη, μαζί με παρακολούθηση της συγκέντρωσης του ασβεστίου στον ορό και παρακολούθηση ηλεκτροκαρδιογραφήματος, εάν κρίνεται απαραίτητο. Η
ταυτόχρονη αγωγή με ιοντοανταλλακτικές ρητίνες, όπως η χολεστυραμίνη, η υδροχλωρική κολεστιπόλη, η ορλιστάτη ή καθαρτικά, όπως το παραφινέλαιο, μπορεί να μειώσει τη γαστρεντερική απορ-
ρόφηση της βιταμίνης D3. Ο κυτταροτοξικός παράγοντας ακτινομυκίνη και οι αντιμυκητιασικοί παράγοντες ιμιδαζόλης παρεμβαίνουν στη δράση της βιταμίνης D3, αναστέλλοντας τη μετατροπή της
25-υδροξυβιταμίνης D3 σε 1, 25-διϋδροξυβιταμίνη D3 μέσω του νεφρικού ενζύμου, 25-υδροξυβιταμίνη D-1-υδροξυλάση. 4.6 Γονιμότητα, κύηση και γαλουχία: Κύηση: Δεν υπάρχουν ή υπάρχουν πε-
ριορισμένα δεδομένα σχετικά με τη χρήση της χοληκαλσιφερόλης (βιταμίνη D3) σε έγκυες γυναίκες. Μελέτες σε ζώα έχουν δείξει τοξικότητα στην αναπαραγωγική ικανότητα (βλ. παράγραφο 5.3
Προκλινικά δεδομένα για την ασφάλεια). Η συνιστώμενη ημερήσια πρόσληψη για τις έγκυες γυναίκες είναι 400 IU (2 σταγόνες), ωστόσο, ενδέχεται να απαιτείται υψηλότερη δόση σε γυναίκες οι
οποίες θεωρείται ότι έχουν έλλειψη βιταμίνης D3 (έως 2.000 IU/ημέρα - 10 σταγόνες). Κατά τη διάρκεια της εγκυμοσύνης, οι γυναίκες πρέπει να ακολουθούν τη συμβουλή του γιατρού τους, καθώς
οι ανάγκες τους μπορεί να διαφέρουν, ανάλογα με τη σοβαρότητα της νόσου τους και την απόκρισή τους στη θεραπεία. Η υπερδοσολογία βιταμίνης D πρέπει να αποφεύγεται κατά τη διάρκεια της
εγκυμοσύνης, καθώς η παρατεταμένη υπερασβεστιαιμία μπορεί να οδηγήσει σε επιβράδυνση της σωματικής και πνευματικής ανάπτυξης, σε υπερβαλβιδική στένωση της αορτής και σε αμφιβλη-
στροειδοπάθεια στο παιδί. Θηλασμός: Η βιταμίνη D3 και οι μεταβολίτες της απεκκρίνονται στο μητρικό γάλα. Η βιταμίνη D3  μπορεί να συνταγογραφείται ενώ η ασθενής θηλάζει, εάν είναι απαραίτητο.
Το συμπλήρωμα αυτό δεν αντικαθιστά τη χορήγηση της βιταμίνης D3 στο νεογνό. Δεν έχει παρατηρηθεί υπερδοσολογία σε βρέφη προκαλούμενη από θηλάζουσες μητέρες, ωστόσο, κατά τη συντα-
γογράφηση επιπρόσθετης βιταμίνης D3 σε παιδί που θηλάζει, ο γιατρός πρέπει να λαμβάνει υπόψη του τη δόση τυχόν επιπρόσθετης βιταμίνης D3 που χορηγείται στη μητέρα. Γονιμότητα: Δεν
υπάρχουν δεδομένα σχετικά με την επίδραση του DELTIUS στη γονιμότητα. Ωστόσο, τα φυσιολογικά ενδογενή επίπεδα βιταμίνης D δεν αναμένεται να έχουν δυσμενείς επιδράσεις στη γονιμότητα.
4.7 Επιδράσεις στην ικανότητα οδήγησης και χειρισμού μηχανημάτων: Δεν υπάρχουν δεδομένα σχετικά με την επίδραση του DELTIUS στην ικανότητα οδήγησης. Ωστόσο, η επίδραση στην ικανότητα
αυτή είναι απίθανη. 4.8 Ανεπιθύμητες ενέργειες: Οι ανεπιθύμητες ενέργειες αναφέρονται παρακάτω, ανά κατηγορία/οργανικό σύστημα και συχνότητα. Οι συχνότητες ορίζονται ως: όχι συχνές
(>1/1.000, <1/100) ή σπάνιες (>1/10.000, <1/1.000). Διαταραχές του μεταβολισμού και της θρέψης: Όχι συχνές: Υπερασβεστιαιμία και υπερασβεστιουρία. Διαταραχές του δέρματος και του
υποδόριου ιστού: Σπάνιες: κνησμός, εξάνθημα και κνίδωση. Αναφορά πιθανολογούμενων ανεπιθύμητων ενεργειών: Η αναφορά πιθανολογούμενων ανεπιθύμητων ενεργειών μετά από τη χορήγηση
άδειας κυκλοφορίας του φαρμακευτικού προϊόντος είναι σημαντική. Επιτρέπει τη συνεχή παρακολούθηση της σχέσης οφέλους-κινδύνου του φαρμακευτικού προϊόντος. Ζητείται από τους επαγγελ-
ματίες υγείας να αναφέρουν οποιεσδήποτε πιθανολογούμενες ανεπιθύμητες ενέργειες. Ελλάδα: Εθνικός Οργανισμός Φαρμάκων, Μεσογείων 284, 15562 Χολαργός, Αθήνα, Τηλ: + 30 21
32040380/337, Φαξ: + 30 21 06549585, Ιστότοπος: http://www.eof.gr. Κύπρος: Φαρμακευτικές Υπηρεσίες, Υπουργείο Υγείας, CY-1475 Λευκωσία, Φαξ: + 357 22608649, Ιστότοπος:
www.moh.gov.cy/phs. 4.9 Υπερδοσολογία: Διακόψτε το DELTIUS, όταν η ασβεστιαιμία υπερβαίνει τα 10,6 mg/dl (2,65 mmol/l) ή εάν η ασβεστιουρία υπερβαίνει τα 300 mg/24 ώρες σε ενήλικες ή
τα 4-6 mg/kg/ημέρα σε παιδιά. Η υπερδοσολογία εκδηλώνεται ως υπερασβεστιαιμία και υπερασβεστιουρία, τα συμπτώματα των οποίων περιλαμβάνουν τα ακόλουθα: ναυτία, έμετο, δίψα, δυσκοιλιότητα,
πολυουρία, πολυδιψία και αφυδάτωση. Η χρόνια υπερδοσολογία ενδέχεται να οδηγήσει σε ασβεστοποίηση των αγγείων και των οργάνων, ως αποτέλεσμα της υπερασβεστιαιμίας. Αντιμετώπιση σε
περιπτώσεις υπερδοσολογίας: Διακόψτε τη χορήγηση του DELTIUS και ξεκινήστε ενυδάτωση. 5. ΦΑΡΜΑΚΟΛΟΓΙΚΕΣ ΙΔΙΟΤΗΤΕΣ. 5.1 Φαρμακοδυναμικές ιδιότητες: Φαρμακοθεραπευτική κατηγορία:
βιταμίνη D3 και ανάλογα, χοληκαλσιφερόλη, Κωδικός ATC: A11CC05. Στη βιολογικά ενεργό μορφή της, η βιταμίνη D3 διεγείρει την εντερική απορρόφηση του ασβεστίου, την ενσωμάτωση του
ασβεστίου στο οστεοειδές και την αποδέσμευση του ασβεστίου από τον οστικό ιστό. Στο λεπτό έντερο, προάγει την ταχεία και όψιμη πρόσληψη ασβεστίου. Διεγείρεται επίσης η παθητική και ενερ-
γητική μεταφορά των φωσφορικών αλάτων. Στους νεφρούς, αναστέλλει την απέκκριση του ασβεστίου και των φωσφορικών αλάτων, προάγοντας τη σωληναριακή επαναρρόφηση. Η παραγωγή της
παραθορμόνης (ΡΤΗ) στους παραθυρεοειδείς αναστέλλεται άμεσα μέσω της βιολογικά ενεργού μορφής της βιταμίνης D3. Η έκκριση της ΡΤΗ αναστέλλεται επιπροσθέτως μέσω της αυξημένης
πρόσληψης ασβεστίου στο λεπτό έντερο υπό την επίδραση της βιολογικά ενεργού βιταμίνης D3. 5.2 Φαρμακοκινητικές ιδιότητες: Η φαρμακοκινητική της βιταμίνης D3 είναι γνωστή. Απορρόφηση:
Η βιταμίνη D3 απορροφάται καλά από το γαστρεντερικό σωλήνα με την παρουσία χολής, οπότε, η χορήγηση με το κυρίως γεύμα της ημέρας ενδέχεται, ως εκ τούτου, να διευκολύνει την απορρόφηση
της βιταμίνης D3. Κατανομή και βιομετασχηματισμός: Υδροξυλιώνεται στο ήπαρ προς σχηματισμό της 25-υδροξυ-χοληκαλσιφερόλης και στη συνέχεια υφίσταται περαιτέρω υδροξυλίωση στους
νεφρούς προς σχηματισμό του ενεργού μεταβολίτη 1,25-διυδροξυ-χοληκαλσιφερόλη (καλσιτριόλη). Αποβολή: Οι μεταβολίτες που κυκλοφορούν στο αίμα δεσμεύονται στην ειδική α-σφαιρίνη. Η
βιταμίνη D3 και οι μεταβολίτες της απομακρύνονται κυρίως με τη χολή και τα κόπρανα. Χαρακτηριστικά σε Συγκεκριμένες Ομάδες Ατόμων ή Ασθενών: Σε άτομα με νεφρική δυσλειτουργία, έχει ανα-
φερθεί 57% χαμηλότερος ρυθμός μεταβολικής κάθαρσης σε σύγκριση με εκείνον των υγιών εθελοντών. Μειωμένη απορρόφηση και αυξημένη αποβολή της βιταμίνης D3 παρατηρείται σε άτομα με
δυσαπορρόφηση. Τα παχύσαρκα άτομα είναι λιγότερο ικανά να διατηρήσουν τα επίπεδα της βιταμίνης D3 με την έκθεση στον ήλιο, και είναι πιθανό να απαιτούνται μεγαλύτερες δόσεις βιταμίνης D3

από στόματος για την αντικατάσταση των ελλειμμάτων. 5.3 Προκλινικά δεδομένα για την ασφάλεια: Προ-κλινικές μελέτες που διεξήχθησαν σε διάφορα είδη ζώων κατέδειξαν ότι τοξικές επιπτώσεις
εμφανίζονται στα ζώα σε δόσεις πολύ υψηλότερες από εκείνες που απαιτούνται για θεραπευτική χρήση σε ανθρώπους. Σε μελέτες τοξικότητας επαναλαμβανόμενων δόσεων, οι πιο συχνά αναφε-
ρόμενες επιπτώσεις ήταν αυξημένη ασβεστιουρία και μειωμένη φωσφατουρία και πρωτεϊνουρία. Έχει αναφερθεί υπερασβεστιαιμία σε υψηλές δόσεις. Σε κατάσταση παρατεταμένης υπερασβεστι-
αιμίας, οι ιστολογικές μεταβολές (ασβεστοποίηση) είχαν επιβαρύνει πιο συχνά τους νεφρούς, την καρδιά, την αορτή, τους όρχεις, το θύμο και τον εντερικό βλεννογόνο. Η χοληκαλσιφερόλη (βιταμίνη
D3) έχει καταδειχθεί ότι είναι τερατογόνος σε υψηλές δόσεις στα ζώα. Σε δόσεις ισοδύναμες με εκείνες που χρησιμοποιούνται θεραπευτικά, η χοληκαλσιφερόλη (βιταμίνη D3) δεν έχει τερατογόνο
δράση. Η χοληκαλσιφερόλη (βιταμίνη D3) δεν έχει πιθανή μεταλλαξιογόνο ή καρκινογόνο δράση. 6. ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ. 6.1 Κατάλογος εκδόχων: Εξευγενισμένο ελαιόλαδο. 6.2
Ασυμβατότητες: Ελλείψει μελετών σχετικά με τη συμβατότητα, το παρόν φαρμακευτικό προϊόν δεν πρέπει να αναμειγνύεται με άλλα φαρμακευτικά προϊόντα. 6.3 Διάρκεια ζωής: 3 χρόνια. Μετά το
πρώτο άνοιγμα της φιάλης: το προϊόν μπορεί να φυλάσσεται για μέγιστο διάστημα 6 μηνών. 6.4 Ιδιαίτερες προφυλάξεις κατά την φύλαξη του προϊόντος: Μη φυλάσσετε σε θερμοκρασία μεγαλύτερη
των 30°C. Μην καταψύχετε ή ψύχετε. Φυλάσσετε τη φιάλη στο εξωτερικό κουτί για να προστατεύεται από το φως. Για τις συνθήκες διατήρησης μετά το πρώτο άνοιγμα του φαρμακευτικού προϊόντος
βλ. παράγραφο 6.3. 6.5 Φύση και συστατικά του περιέκτη: Σκουρόχρωμη φιάλη από γυαλί Τύπου ΙΙΙ των 20 ml που περιέχει 10 ml διαλύματος πόσιμων σταγόνων (που αντιστοιχεί σε 500 σταγόνες),
σφραγισμένη με πώμα ασφαλείας για παιδιά από πολυπροπυλένιο. Παρέχεται 1 σταγονομετρικό βιδωτό πώμα (σήμανση CE 0068) με στέλεχος από άχρωμο γυαλί Τύπου ΙΙΙ και πώμα από πολυπρο-
πυλένιο. Κάθε συσκευασία περιέχει 1 φιάλη και 1 σταγονομετρικό βιδωτό πώμα. 6.6 Ιδιαίτερες προφυλάξεις απόρριψης και άλλος χειρισμός: Πρέπει να παίρνετε το DELTIUS, κατά προτίμηση, μαζί
με ένα γεύμα (βλ. παράγραφο 5.2 Φαρμακοκινητικές ιδιότητες - «Απορρόφηση»). Μη φυλάσσετε οποιοδήποτε μίγμα προϊόντος ή τροφής που περιέχει DELTIUS για χρήση σε μεταγενέστερο χρόνο
ή σε επόμενο γεύμα (βλ. παράγραφο 4.2 Δοσολογία και τρόπος χορήγησης). Κάθε αχρησιμοποίητο φαρμακευτικό προϊόν ή υπόλειμμα πρέπει να απορρίπτεται σύμφωνα με τις κατά τόπους ισχύουσες
σχετικές διατάξεις. ΟΔΗΓΙΕΣ ΓΙΑ ΤΗ ΧΡΗΣΗ ΤΗΣ ΣΥΣΚΕΥΗΣ: • Για να ανοίξετε τη φιάλη, πιέστε προς τα κάτω και στρέψτε το πλαστικό πώμα ταυτόχρονα. • Ξεβιδώστε το πλαστικό περίβλημα που
προστατεύει το σταγονομετρικό βιδωτό πώμα με το γυάλινο στέλεχος. • Εισάγετε το γυάλινο στέλεχος του σταγονομετρικού βιδωτού πώματος μέσα στη φιάλη, για να πάρετε το περιεχόμενο. Συλ-
λέξτε τον συνταγογραφούμενο αριθμό των σταγόνων σε ένα κουτάλι. • Για να κλείσετε τη φιάλη, βγάλτε το σταγονομετρικό βιδωτό πώμα με το γυάλινο στέλεχος για να βιδώσετε ξανά το πλαστικό
πώμα. • Βιδώστε προσεκτικά το πλαστικό περίβλημα στο σταγονομετρικό βιδωτό πώμα για να περιτυλίξετε το γυάλινο στέλεχος. • Τοποθετήστε αμφότερα τα αντικείμενα του φαρμάκου (φιάλη
και περιτυλιγμένο σταγονομετρικό βιδωτό πώμα) μέσα στην αρχική συσκευασία. 7. ΚΑΤΟΧΟΣ ΤΗΣ ΑΔΕΙΑΣ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ: ITF Hellas A.E. Άρεως 103 και Αγ. Τριάδος 36, 175 62 Παλαιό Φάληρο,
Ελλάδα, Τηλέφωνο: +30 210 93 73 330, Φαξ: +30 210 93 73 339. 8. ΑΡΙΘΜΟΣ(ΟΙ) ΑΔΕΙΑΣ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ: Ελλάδα: 113973/8-11-2018. Κύπρος: 022770. 9. ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΠΡΩΤΗΣ
ΕΓΚΡΙΣΗΣ/ΑΝΑΝΕΩΣΗΣ ΤΗΣ ΑΔΕΙΑΣ: Ελλάδα: 20-1-2014/8-11-2018. Κύπρος: 16-3-2018/9-7-2019. 10. ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΑΝΑΘΕΩΡΗΣΗΣ ΤΟΥ ΚΕΙΜΕΝΟΥ: 20-02-2019. Λ.Τ.: DELTIUS 10.000 IU/ml
πόσιμες σταγόνες: 10,11€. ΤΡΟΠΟΣ ΔΙΑΘΕΣΗΣ: ΜΕ ΙΑΤΡΙΚΗ ΣΥΝΤΑΓΗ.
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PALACE

ΣΥΜΠΟΣΙΟ500

ΠΑΙΔΙΑΤΡΙΚΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ 
ΒΟΡΕΙΟΥ ΕΛΛΑΔΟΣ

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

Παιδιατρική

Εταιρεία
Βορε ί ου
Ελλάδος

Με Πανελλήνια Συµµετοχή

Χορηγούνται 22  Μόρια Συνεχιζόμενης Ιατρικής Εκπαίδευσης από τον Πανελλήνιο Ιατρικό Σύλλογο (Π.Ι.Σ.)

H Πρόεδρος της ΠΕΒΕ

Βεβαιώνεται ότι
ο/η  ............................................................................................................

παρακολούθησε το  «50o Συμπόσιο Παιδιατρικής Εταιρείας Βορείου Ελλάδος»,
το οποίο πραγματοποιήθηκε στην Θεσσαλονίκη,  02-04 Ιουλίου 2021 .

Π Ι Σ Τ Ο Π Ο Ι Η Τ Ι Κ Ο  Σ Υ Μ Μ Ε Τ Ο Χ Η Σ

Ασημίνα Γαλλή-Τσινοπούλου 
Καθηγήτρια 

Παιδιατρικής-Παιδιατρικής Ενδοκρινολογίας ΑΠΘ
Προέδρος Παιδιατρικής Εταιρείας Βορείου Ελλάδος 

02-04
2021
ΙΟΥΛΙΟΥ
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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Αξιότιμες κυρίες και κύριοι συνάδελφοι,

Εκ μέρους του Διοικητικού Συμβουλίου της Παιδιατρικής Εταιρείας Βορείου Ελλάδος, 
σας προσκαλώ στο 50ο Ετήσιο Συμπόσιό της, που θα πραγματοποιηθεί στο ξενοδοχείο 
Makedonia Palace Θεσσαλονίκης από 02-04 Ιουλίου 2021.

To επιστημονικό πρόγραμμα του Συμποσίου περιλαμβάνει στρογγυλές τράπεζες, 
διαλέξεις, συνεδρίες και κλινικά φροντιστήρια από εξαίρετους και καταξιωμένους 
ομιλητές, πάνω σε θέματα που απασχολούν τον Έλληνα Παιδίατρο καθημερινά.

Φέτος για πρώτη φορά το Συμπόσιο έχει Πανελλήνια Συμμετοχή και δέχεται περιλήψεις 
εργασιών προς παρουσίαση ως Αναρτημένες ανακοινώσεις.

Με τη βεβαιότητα ότι θα συμμετάσχετε ενεργά στην επετειακή αυτή εκδήλωση 
ευελπιστούμε ότι θα ανταποκριθούμε στις υψηλές προσδοκίες σας.

Με τιμή
Ασημίνα Γαλλή-Τσινοπούλου

Πρόεδρος Παιδιατρικής Εταιρείας Βορείου Ελλάδος
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Οργανωτική Επιτροπή

Πρόεδρος:
Ασημίνα Γαλλή-Τσινοπούλου

Μέλη:
Δήμος Γίδαρης

Ελισσάβετ Καλούδη
Στέλλα Σταμπουλή

Αθανάσιος Τραγιαννίδης
Δέσποινα Τράμμα

Ευαγγελία Φαρμάκη

Επιστημονική Επιτροπή

Ευφροσύνη Αναστασιάδου
Ασημίνα Γαλλή-Τσινοπούλου

Δήμος Γίδαρης
Ελισσάβετ Διαμαντή
Δημήτριος Ζαφειρίου

Αθανάσιος Ευαγγελίου
Ελισσάβετ Καλούδη

Νικόλαος Καραμπατάκης
Ανδρέας Κωνσταντόπουλος
Ευγενία Παπακωνσταντίνου

Εμμανουήλ Ροηλίδης

Κοσμάς Σαραφίδης
Μαρία Σδούγκα

Στέλλα Σταμπουλή
Αθανάσιος Τραγιαννίδης

Δέσποινα Τράμμα
Μαρία Τραχανά

Κατερίνα Χαϊδοπούλου
Ευαγγελία Φαρμάκη
Μαρία Φωτουλάκη
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Παρασκευή 2 Ιουλίου 2021 Αιθουσα Α

08:00-08:30 ΠΡΟΣΕΛΕΥΣΗ – ΕΓΓΡΑΦΕΣ

08:30-11:00 ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΠΡΟΦΟΡΙΚΏΝ ΑΝΑΚΟΙΝΏΣΕΏΝ
 Προεδρείο: Μητσιάκος Γ., Ξυνιάς Ι., Σπυριδάκης Ι.

ΕΑ01 ΑΝΑΛΥΣΗ ΔΙΑΚΥΜΑΝΣΗΣ ΤΗΣ ΑΝΑΠΝΕΥΣΤΙΚΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΣΕ ΥΓΙΗ ΠΑΙΔΙΑ ΚΑΙ ΕΦΗΒΟΥΣ:ΕΠΙΔΡΑΣΗ ΤΗΣ ΗΛΙΚΙΑΣ ΚΑΙ 
ΚΛΙΝΙΚΕΣ ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ 
Φρίμα, Ε-Σ.1, Γίδαρης Δ.2,  Καρανταγλής Ν.3, ΧατζηπαρασίδηςΓ.4,  ΘεοδωρακόπουλοςΗ.5,  ΠλώταςΠ.1,  Ανθρακόπουλος Μ.1, Φούζας Σ.1      
1Παιδοπνευμονολογική Μονάδα Παιδιατρικής Κλινικής Πανεπιστημίου Πατρών, 2Πανεπιστήμιο Λευκωσίας, Κύπρος, 3Παιδοπνευμονολογική Μονάδα, 
Γ’ Παιδιατρική Κλινική, Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης, 4Μονάδα Διάγνωσης Δυσκινησίας Κροσσών, Ιατρική Σχολή Πανεπιστημίου 
Θεσσαλίας, Λάρισα, 5Τμήμα Φυσικής Πανεπιστημίου Πατρών

ΕΑ02 ΝΕΕΣ ΜΕΘΟΔΟΙ ΔΙΑΓΝΏΣΗΣ & ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗΣ ΤΟΥ ΟΙΔΗΜΑΤΟΣ ΘΗΛΗΣ ΤΟΥ ΟΠΤΙΚΟΥ ΝΕΥΡΟΥ  
Τριανταφυλλά Μ., Τυραδέλλης Σ., Κοζέη Α., Βελίκη Σ, Τσενίκογλου Χ., Κοζέης Ν.   
Παιδοοφθαλμολογικό Ελλάδος, Θεσσαλονίκη, Ελλάδα

ΕΑ03 Η ΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΗ ΑΝΤΙΜΕΤΏΠΙΣΗ ΤΗΣ ΟΞΕΙΑΣ ΣΚΏΛΗΚΟΕΙΔΙΤΙΔΑΣ ΣΤΑ ΠΑΙΔΙΑ. ΣΥΓΚΡΙΤΙΚΗ ΜΕΛΕΤΗ ΤΗΣ ΑΝΟΙΧΤΗΣ ΚΑΙ 
ΛΑΠΑΡΟΣΚΟΠΙΚΗΣ ΠΡΟΣΕΓΓΙΣΗΣ
Κολά Δ., Τσακυρίδου Ε., Τσιφτσάκη Α., Κασελάς Χ., Σπυριδάκης Ι.  
Ισότιμη Συμμετοχή Β’ Κλινική Χειρουργικής Παίδων Α.Π.Θ., Γ.Ν.Θ. «Γ. Παπαγεωργίου»

ΕΑ04  ΜΕΛΕΤΗ ΠΕΡΙΣΤΑΤΙΚΏΝ ΣΥΓΓΕΝΟΥΣ ΔΙΑΦΡΑΓΜΑΤΟΚΗΛΗΣ ΤΏΝ ΤΕΛΕΥΤΑΙΏΝ 20 ΕΤΏΝ (2001-2021) ΠΟΥ ΝΟΣΗΛΕΥΤΗΚΑΝ ΣΤΗ ΜΕΝΝ 
ΕΣΥ ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟΥ 
Κιαφζέζη Δ.1, Καρτσιούνης Χ.1, Μπαγδάτογλου Α.1, Κώτσιος Ι.1, Αναστασιάδου Ε.1

1Μονάδα Εντατικής Νοσηλείας Νεογνών ΕΣΥ, Ιπποκράτειο Γενικό Νοσοκομείο Θεσσαλονίκης

ΕΑ05 ΕΛΕΓΧΟΣ ΑΝΑΠΝΕΥΣΤΙΚΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΣΕ ΠΑΙΔΙΑ ΚΑΙ ΕΦΗΒΟΥΣ ΜΕ ΒΡΟΓΧΟΠΝΕΥΜΟΝΙΚΗ ΔΥΣΠΛΑΣΙΑ 
Κουρούκλη Ε.1, Χατζηαγόρου Ε.1, Σαραφίδης Κ.2, Τσανάκας Ι.1  
1Παιδοπνευμονολογική μονάδα, Γ’ Παιδιατρική Κλινική Α.Π.Θ., Ιπποκράτειο Γ.Ν. Θεσσαλονίκης, 2Α’ Νεογνολογική Κλινική Α.Π.Θ., Ιπποκράτειο 
Γ.Ν. Θεσσαλονίκης

ΕΑ06 ΤΡΟΠΟΙ ΣΙΤΙΣΗΣ ΝΕΟΓΕΝΝΗΤΏΝ ΣΕ ΕΠΑΡΧΙΑΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ 
Οικονόμου Σ., Αντωνόπουλος Σ.
Γενικό Νοσοκομείο Άργους 

ΕΑ07 ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΗ ΑΝΤΙΜΕΤΏΠΙΣΗΣ ΤΏΝ ΑΝΕΛΚΟΜΕΝΏΝ ΟΡΧΕΏΝ  
Γκαλονάκη Ι.1, Καλλασίδου Γ.3, Μουτσάνας Β.3, Φειδάντσης Θ.2, Μητρούδη Μ.1, Αναστασάκης Μ.1, Φίλο Ε.1, Πατουλιάς Ι.1  
1Α’ Κλινική Χειρουργικής Παίδων ΑΠΘ, Γ.Ν.Θ. Γ. Γεννηματάς, Θεσσαλονίκη, 2Κλινική Χειρουργικής Παίδων, Γ.Ν. Λάρισας, Λάρισα, 3Παιδιατρική 
Κλινική Γ.Ν.Θ. ‘’Γ. Γεννηματάς’’, Θεσσαλονίκη

ΕΑ08 Η ΜΙΚΡΟΛΙΘΙΑΣΗ ΟΡΧΕΏΝ ΣΕ ΠΑΙΔΙΑΤΡΙΚΟΥΣ ΑΣΘΕΝΕΙΣ-ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΙΣΜΟΙ ΓΙΑ ΤΟ ΜΕΛΛΟΝ 
Γκαλονάκη Ι.1, Μουτσάνας Β.3, Καλλασίδου Γ.3, Φειδάντσης Θ.2, Μητρούδη Μ.1, Αναστασάκης Μ.1, Φίλο Ε.1, Πατουλιάς Ι.1

1Α’ Κλινική Χειρουργικής Παίδων ΑΠΘ, Γ.Ν.Θ. Γ. Γεννηματάς, Θεσσαλονίκη, 2Κλινική Χειρουργικής Παίδων, Γ.Ν. Λάρισας, Λάρισα, 3Παιδιατρική 
Κλινική Γ.Ν.Θ. ‘’Γ. Γεννηματάς’’, Θεσσαλονίκη

ΕΑ09 ΟΞΕΙΑ ΕΠΙΔΙΔΥΜΙΤΙΔΑ ΣΤΗΝ ΠΑΙΔΙΚΗ ΗΛΙΚΙΑ: ΑΝΑΔΡΟΜΙΚΗ ΜΕΛΕΤΗ ΔΕΚΑΕΤΙΑΣ
Γκαλονάκη Ι.1, Καλλασίδου Γ.3, Μουτσάνας Β.3, Φειδάντης Θ.2, Μητρούδη Μ.1, Αναστασάκης Μ.1, Φίλο Ε.1, Πατουλιάς Ι.1 
1Α’ Κλινική Χειρουργικής Παίδων ΑΠΘ, Γ.Ν.Θ. Γ. Γεννηματάς, Θεσσαλονίκη, 2Κλινική Χειρουργικής Παίδων, Γ.Ν. Λάρισας, Λάρισα, 3Παιδιατρική 
Κλινική Γ.Ν.Θ. ‘’Γ. Γεννηματάς’’, Θεσσαλονίκη

ΕΑ10 ΕΙΣΦΡΥΣΗ ΟΝΥΧΟΣ: ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΛΥΣΗ Η ΟΝΥΧΕΚΤΟΜΗ. ΕΜΠΕΙΡΙΑ 10ΕΤΙΑΣ  
Αναστασάκης Μ.1, Γκαλονάκη Ι.1, Πανόπουλος Ι.3, Καλλασίδου Γ.3, Μουτσάνας Β.3, Φειδάντσης Θ.2, Μητρούδη Μ.1, Πατουλιάς Ι.1 
1Α’ Κλινική Χειρουργικής Παίδων ΑΠΘ, Γ.Ν.Θ. Γ. Γεννηματάς, Θεσσαλονίκη, 2Κλινική Χειρουργικής Παίδων, Γ.Ν. Λάρισας, Λάρισα, 3Παιδιατρική 
Κλινική Γ.Ν.Θ. ‘’Γ. Γεννηματάς’’, Θεσσαλονίκη
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Βορε ί ου
Ελλάδος

Με Πανελλήνια Συµµετοχή

Χορηγούνται 22  Μόρια Συνεχιζόμενης Ιατρικής Εκπαίδευσης από τον Πανελλήνιο Ιατρικό Σύλλογο (Π.Ι.Σ.)

H Πρόεδρος της ΠΕΒΕ

Βεβαιώνεται ότι
ο/η  ............................................................................................................

παρακολούθησε το  «50o Συμπόσιο Παιδιατρικής Εταιρείας Βορείου Ελλάδος»,
το οποίο πραγματοποιήθηκε στην Θεσσαλονίκη,  02-04 Ιουλίου 2021 .

Π Ι Σ Τ Ο Π Ο Ι Η Τ Ι Κ Ο  Σ Υ Μ Μ Ε Τ Ο Χ Η Σ
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ΕΑ11 ΕΞΑΝΘΗΜΑ «ΦΑΝΤΟΜΑΣ» ΧΏΡΙΣ ΑΡΘΡΙΤΙΔΑ: ΕΙΝΑΙ ΝΕΑΝΙΚΗ ΙΔΙΟΠΑΘΗΣ ΑΡΘΡΙΤΙΔΑ;  
Κόγιας Χ., Μάντσιου Χ., Σαμουρκασίδου Δ., Τουλιοπούλου Α., Βούρτη Ε.   
Παιδιατρική Κλινική, Γενικό Νοσοκομείο Ημαθίας, Μονάδα Βέροιας, Βέροια

ΕΑ12 ΕΜΦΑΝΙΣΗ ΕΠΙΛΗΠΤΙΚΏΝ ΣΠΑΣΜΏΝ ΣΕ ΑΣΘΕΝΗ ΜΕ ΣΥΓΓΕΝΗ ΑΜΑΥΡΏΣΗ LEBER 
Χατζηαδάμος Π., Κούγια Θ., Τοπαλίδου Ξ., Βρέκας Δ., Μπεροπούλη Σ., Λιάνα Α., Ιορδανίδης Σ., Χασάπης Μ.   
Παιδιατρική Κλινική, Γενικό Νοσοκομείο Κοζάνης ‘’Μαμάτσειο’’, Κοζάνη

ΕΑ13 ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΠΕΡΙΠΤΏΣΗΣ ΑΣΘΕΝΟΥΣ ΜΕ MIS-C  
Τοπαλίδου Ξ., Κούγια Θ., Χατζηδάμος Π., Βρέκας Δ., Χασάπης Μ., Μπεροπούλη Σ., Βλάχου Β., Ιορδανίδης Σ., Λιάνα Α.,   
Παιδιατρική κλινική, Γενικό Νοσοκομείο Κοζάνης Μαμάτσειο

ΕΑ14 Ο ΡΟΛΟΣ ΤΗΣ ΕΝΔΟΜΗΤΡΙΑΣ ΚΑΘΥΣΤΕΡΗΣΗΣ ΤΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ  ΚΑΙ ΤΟΥ ΡΥΘΜΟΥ ΜΕΤΑΓΕΝΝΗΤΙΚΗΣ ΑΥΞΗΣΗΣ ΣΤΗ 
ΣΥΣΤΑΣΗ ΤΟΥ ΣΏΜΑΤΟΣ ΚΑΤΑ ΤΗΝ ΠΑΙΔΙΚΗ ΗΛΙΚΙΑ 
Μπαλωμένου Φ.1, Ράλλης Δ.1, Ζήση Α.1, Μπαλωμένου Κ.1, Ευαγγέλου Φ.1, Τζούφη Μ.2, Σιώμου Α.2, Γιάπρος Β.1   
1 Νεογνολογική Κλινική Πανεπιστήμιο Ιωαννίνων, 2 Παιδιατρική Κλινική Πανεπιστήμιο Ιωαννίνων

ΕΑ15 ΣΠΑΝΙΕΣ ΑΙΜΑΤΟΛΟΓΙΚΕΣ ΕΚΔΗΛΏΣΕΙΣ ΤΗΣ EBV ΛΟΙΜΏΞΗΣ  
Ιορδανίδης Σ., Κούγια Θ., Μαξιμιάδου Ά., Μπεροπούλη Σ., Χατζηδάμος Π., Τοπαλίδου Ξ., Βλάχου Β., Βρέκας Δ., Χασάπης Μ., Λιάνα Α. 
Γενικό Νοσοκομείο Κοζάνης “Μαμάτσειο”

ΕΑ16 ΣΥΓΚΡΙΣΗ ΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΏΝ ΑΝΏΤΕΡΟΥ ΑΝΑΠΝΕΥΣΤΙΚΟΥ ΚΑΙ ΒΡΟΓΧΟΚΥΨΕΛΙΔΙΚΟΥ ΕΚΠΛΥΜΑΤΟΣ ΣΕ ΠΑΙΔΙΑ ΜΕ ΧΡΟΝΙΑ 
ΕΝΔΟΒΡΟΓΧΙΚΗ ΛΟΙΜΏΞΗ 
Παπακωνσταντίνου Μ-Ε., Δούρος Κ., Καρτσιούνη Ε., Σαρδελή Ο., Μωρίκη Δ., Πρίφτης Κ., Γαλάνη Α.  
Παιδοαλλεργιολογική και Παιδοπνευμονολογική Μονάδα,Γ’ Παιδιατρική κλινική, Πανεπιστημιακό Γενικό Νοσοκομείο «Αττικόν»

11:00-11:30  ΔΙΑΛΕΙΜΜΑ ΚΑΦΕ - ΕΚΛΟΓΟΑΠΟΛΟΓΙΣΤΙΚΗ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ

11:30-14:00  ΚΛΙΝΙΚΟ ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ: ΑΜΦΙΒΟΛΑ ΓΕΝΝΗΤΙΚΑ ΟΡΓΑΝΑ-ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ
 Φυσιολογία γεννητικού συστήματος
 Χριστοφορίδης Α.
 Διαταραχές φύλου 46,ΧΥ
 Σκορδής Ν.
 Διαταραχές φύλου 46,ΧΧ
 Σέρμπης Α.
 Καταστάσεις που μιμούνται αμφίβολα γεννητικά όργανα
 Κοτανίδου Ε.

14:00-15:00  ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΑΝΑΡΤΗΜΕΝΏΝ ΑΝΑΚΟΙΝΏΣΕΏΝ (E-POSTERS)
 Προεδρείο: Κολλιός Κ., Παπαδοπούλου-Λεγμπέλου Κ., Πρίντζα Ν.

EP01 ΑΝΑΠΝΕΥΣΤΙΚΗ ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΙΑ ΣΕ ΣΤΑΘΕΡΟΠΟΙΗΜΕΝΑ ΠΡΟΏΡΑ ΝΕΟΓΝΑ ΣΤΗ ΜΟΝΑΔΑ ΕΝΤΑΤΙΚΗΣ 
ΝΟΣΗΛΕΙΑΣ ΝΕΟΓΝΏΝ ΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΣ ΥΠΟΨΗ ΤΟΥΣ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΟΥΣ ΠΑΡΑΓΟΝΤΕΣ, ΗΧΟΣ ΚΑΙ ΦΏΣ 
Καπαλή Ε.1,  Χριστάρα-Παπαδοπούλου Α.2, Τραχανά Μ.3, Ξυνιάς Ι.3, Αναστασιάδου Ε.4

1Ελληνική Εταιρεία Προστασίας Αποκατάστασης Προσώπων, (ΕΛΕΠΑΠ) Θεσσαλονίκης, 2Τμήμα Φυσικοθεραπείας, Διεθνές Πανεπιστήμιο 
Ελλάδος (ΔΙ.ΠΑ.Ε.) Θεσσαλονίκης, 33η Παιδιατρική Κλινική ΓΝ. ‘’Ιπποκράτειο’’ Θεσσαλονίκης, 4) Μονάδα Εντατικής Νοσηλείας Νεογνών ΕΣΥ, ΓΝ. 
‘’Ιπποκράτειο’’ Θεσσαλονίκης
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Βεβαιώνεται ότι
ο/η  ............................................................................................................

παρακολούθησε το  «50o Συμπόσιο Παιδιατρικής Εταιρείας Βορείου Ελλάδος»,
το οποίο πραγματοποιήθηκε στην Θεσσαλονίκη,  02-04 Ιουλίου 2021 .
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EP02 ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ ΓΙΑ  ΤΗΝ ΑΥΞΗΣΗ ΤΗΣ ΕΜΒΟΛΙΑΣΤΙΚΗΣ ΚΑΛΥΨΗΣ ΕΝΑΝΤΙ ΤΗΣ ΓΡΙΠΗΣ ΣΕ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΥΣ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ 
Παβέλης Χ.1, Αράπη Μ.2, Καμπέρη Μ.1, Μέλλου Κ.1, Τζίμα Η.1, Πεπόνη Ε.1 
1Παιδιατρική Κλινική, Γενικό Νοσοκομείο Πρέβεζας, 2Μαία, Γενικό Νοσοκομείο Πρέβεζας”

EP03 Ο ΡΟΛΟΣ ΤΟΥ ΝΟΣΗΛΕΥΤΗ ΣΤΗΝ ΑΝΤΙΜΕΤΏΠΙΣΗ ΤΟΥ ΠΥΡΕΤΟΥ ΣΤΗΝ ΠΑΙΔΙΚΗ ΗΛΙΚΙΑ  
Μπαλαφα Μ. 
Διεθνές Πανεπιστήμιο της Ελλάδος

EP04 ΙΝΟΣΑΡΚΏΜΑ – ΚΑΡΚΙΝΟΣ ΣΕ ΠΑΙΔΙΑ ΜΕΤΑΝΑΣΤΏΝ: ΕΝΑ ΑΝΑΔΥΟΜΕΝΟ ΠΡΟΒΛΗΜΑ  
Κολάνης Σ., Χατζηπαντελής Ε., Κατσαφυλούδη Μ., Τραγιαννίδης Ε., Παπαγεωργίου Θ., Ιωαννίδου Μ., Παλαμπουγιούκη Μ., 
Γιαννόπουλος Α., Γαλλή-Τσινοπούλου Α.   
Μονάδα Παιδικής και Εφηβικής Αιματολογίας- Ογκολογίας,  Β’ Παιδιατρική κλινική Α.Π.Θ, Γ.Ν.Θ  ΑΧΕΠΑ, Θεσσαλονίκη

EP06 ΚΑΤΑΓΡΑΦΗ ΤΟΥ ΔΕΙΚΤΗ ΜΑΖΑΣ ΣΏΜΑΤΟΣ ΠΑΙΔΙΏΝ ΚΑΙ ΕΦΗΒΏΝ
Αγγέλαινα Σ.3, Γρίβας Γ.1, Αντωνόπουλος Σ.1, Οικονόμου Σ.2, Αλεξοπούλου Σ.1     
1Παιδίατρος, Γενικό Νοσοκομείο Αργολίδας – Νοσηλευτική Μονάδα Άργους, 2Ειδικευόμενη Γενικής Ιατρικής, Γενικό Νοσοκομείο Αργολίδας – 
Νοσηλευτική Μονάδα Άργους, 3Νοσηλεύτρια, Γενικό Νοσοκομείο Αργολίδας – Νοσηλευτική Μονάδα Άργους

EP07 ΠΝΕΥΜΟΝΙΚΗ ΜΟΡΦΗ ΤΟΥ ΒΑΚΙΛΟΥ ΤΟΥ ΑΝΘΡΑΚΑ. ΠΡΟΦΥΛΑΞΗ ΤΗΣ ΕΓΚΥΟΥ ΚΑΙ ΤΟΥ ΕΜΒΡΥΟΥ.  
Παπαμανώλης Β.1, Ρεντζεπέρη Δ.2, Αγγέλαινα Γ.3  
1Ιδιωτικό Πολυιατρείο «ΙΑΣΗ», Αλίαρτος Βοιωτίας, 2Μαιευτήριο «ΜΗΤΕΡΑ», 3Μ/Γ Τμήμα, Γ.Ν. Κορίνθου

EP08 ΑΝΤΙΜΕΤΏΠΙΣΗ 17 ΠΕΡΙΠΤΏΣΕΏΝ  ΣΥΓΓΕΝΏΝ ΚΑΙ ΑΜΙΓΏΝ ΑΦΕΣΤΏΤΏΝ ΏΤΏΝ ΜΕ ΟΠΙΣΘΙΑ ΠΡΟΣΠΕΛΑΣΗ ΚΑΙ 
ΣΥΝΔΥΑΣΜΟ ΤΏΝ ΤΕΧΝΙΚΏΝ CHONGCHET ΚΑΙ DAVIS
Γκαλονάκη Ι.1, Μουτσάνας Β.3, Καλλασίδου Γ.3, Φειδάντσης Θ.2, Μητρούδη Μ.1, Αναστασάκης Μ.1, Φίλο Ε.1, Πατουλιάς Ι.1

1Α’ Κλινική Χειρουργικής Παίδων ΑΠΘ, Γ.Ν.Θ. Γ. Γεννηματάς, Θεσσαλονίκη, 2Κλινική Χειρουργικής Παίδων, Γ.Ν. Λάρισας, Λάρισα, 3Παιδιατρική 
Κλινική Γ.Ν.Θ. ‘’Γ. Γεννηματάς’’, Θεσσαλονίκη

EP09 ΑΝΑΔΡΟΜΙΚΗ ΜΕΛΕΤΗ ΑΠΏΛΕΙΑΣ ΒΑΡΟΥΣ ΝΕΟΓΝΏΝ ΣΤΟ ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΚΙΛΚΙΣ 
Διαμαντίδου Β.1, Κυριακοπούλου Α.1, Πολυχρόνου Π.2, Σουμάκης Τ.1, Χατζηστρατής Ε.1, Καζάκου Ν.1, Χρυσοστομίδου Σ.1

1Παιδιατρική κλινική Γ.Ν. Κιλκίς, 2Γυναικολογική-Μαιευτική κλινική Γ.Ν. Κιλκίς

EP10 ΝΟΣΟΣ ΜΟΣΧΕΥΜΑΤΟΣ ΕΝΑΝΤΙ ΞΕΝΙΣΤΗ ΣΧΕΤΙΖΟΜΕΝΗ ΜΕ ΜΕΤΑΓΓΙΣΗ ΣΕ ΒΡΕΦΟΣ ΜΕ ΠΡΏΤΟΠΑΘΗ 
ΑΝΟΣΟΑΝΕΠΑΡΚΕΙΑ 
Κατσαφυλούδη Μ., Βόλακλη Ε., Κασίμης Α., Μιχαήλ Α., Μαντζαφλέρη Π., Αβραμίδου Β., Αλεξανδράτου Κ., Ταξίδου Σ., Σδούγκα Μ.  
ΜΕΘ Παίδων, Γ.Ν.Θ Ιπποκράτειο, Θεσσαλονίκη

EP11 ΟΙ ΕΠΙΠΤΏΣΕΙΣ ΤΟΥ ΠΟΛΕΜΟΥ ΣΤΑ ΠΑΙΔΙΑ ΠΡΟΣΦΑΤΟΣ ΣΥΡΙΑΚΟΣ  
Σταματοπούλου Ε.1, Βαλάση Λ., Βαλάση Σ., Τσίλιας Δ., Αντωνάκου Α., Σταματοπούλου Α.  
1PhD(c), MSc Εθνικής Σχολής Δημόσιας Υγείας, MSc Διοίκηση Μονάδων Υγείας & Κοινωνικής Πρόνοιας Πανεπιστήμιο Δυτικής Αττικής & 
Ευρωπαϊκό Πανεπιστήμιο Κύπρου, Λειτουργός Δημόσιας Υγείας, Εκπαιδευτικός, RΝ Γ.Ν.Α. ΚΑΤ, Μέλος Ελληνικής Εταιρείας Εσωτερικής 
Παθολογίας, Member PCRS-UK.

EP12 ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΚΑΙ ΕΠΙΔΡΑΣΗ ΣΤΗΝ ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΤΟΥ ΕΓΚΕΦΑΛΟΥ ΤΏΝ ΠΑΙΔΙΏΝ ΝΕΥΡΟΒΙΟΛΟΓΙΚΟΙ 
ΣΥΣΧΕΤΙΣΜΟΙ
Σταματοπούλου Ε.1, Τσίλιας Δ., Βαλάση Λ., Βαλάση Σ., Αντωνάκου Α., Σταματοπούλου Ε.
1PhD(c), MSc Εθνικής Σχολής Δημόσιας Υγείας, MSc Διοίκηση Μονάδων Υγείας & Κοινωνικής Πρόνοιας Πανεπιστήμιο Δυτικής Αττικής & 
Ευρωπαϊκό Πανεπιστήμιο Κύπρου, Λειτουργός Δημόσιας Υγείας, Εκπαιδευτικός, RΝ Γ.Ν.Α. ΚΑΤ, Μέλος Ελληνικής Εταιρείας Εσωτερικής 
Παθολογίας, Member PCRS-UK.

15:00-16:00  ΜΕΣΗΜΒΡΙΝΗ ΔΙΑΚΟΠΗ

15.00-16.00  ΜΕΣΗΜΒΡΙΝΗ ΔΙΑΚΟΠΗ



MAKEDONIA 
PALACE

ΣΥΜΠΟΣΙΟ500

ΠΑΙΔΙΑΤΡΙΚΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ 
ΒΟΡΕΙΟΥ ΕΛΛΑΔΟΣ

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

Παιδιατρική

Εταιρεία
Βορε ί ου
Ελλάδος

Με Πανελλήνια Συµµετοχή

Χορηγούνται 22  Μόρια Συνεχιζόμενης Ιατρικής Εκπαίδευσης από τον Πανελλήνιο Ιατρικό Σύλλογο (Π.Ι.Σ.)

H Πρόεδρος της ΠΕΒΕ

Βεβαιώνεται ότι
ο/η  ............................................................................................................

παρακολούθησε το  «50o Συμπόσιο Παιδιατρικής Εταιρείας Βορείου Ελλάδος»,
το οποίο πραγματοποιήθηκε στην Θεσσαλονίκη,  02-04 Ιουλίου 2021 .

Π Ι Σ Τ Ο Π Ο Ι Η Τ Ι Κ Ο  Σ Υ Μ Μ Ε Τ Ο Χ Η Σ

Ασημίνα Γαλλή-Τσινοπούλου 
Καθηγήτρια 

Παιδιατρικής-Παιδιατρικής Ενδοκρινολογίας ΑΠΘ
Προέδρος Παιδιατρικής Εταιρείας Βορείου Ελλάδος 

02-04
2021
ΙΟΥΛΙΟΥ
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H Πρόεδρος της ΠΕΒΕ

Βεβαιώνεται ότι
ο/η  ............................................................................................................

παρακολούθησε το  «50o Συμπόσιο Παιδιατρικής Εταιρείας Βορείου Ελλάδος»,
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Ασημίνα Γαλλή-Τσινοπούλου 
Καθηγήτρια 
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Προέδρος Παιδιατρικής Εταιρείας Βορείου Ελλάδος 

02-04
2021
ΙΟΥΛΙΟΥ
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Παρασκευή 2 Ιουλίου 2021 Αιθουσα Α
16:00-18:00  ΣΤΡΟΓΓΥΛΗ ΤΡΑΠΕΖΑ I: ΝΕΟΓΝΟΛΟΓΙΑ
 ΔΙΑΧΡΟΝΙΚΗ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗ ΤΏΝ ΝΕΟΓΝΏΝ ΜΕΤΑ ΤΗΝ ΕΞΟΔΟ ΤΟΥΣ ΑΠΟ ΤΗ ΜΕΝΝ
 Προεδρείο: Σαραφίδης Κ., Διαμαντή Ε.

 Κατανοώντας το ενημερωτικό της ΜΕΝΝ
 Τσώνη Κ.
 Νευρολογική εκτίμηση και παρακολούθηση στο Ιατρείο. Τι έχει σημασία!
 Χατζηιωαννίδης Η.
 Πρώην πρόωρα με πολλαπλά προβλήματα: Μια πρόκληση για τον Παιδίατρο
 Καραγιάννη Π.
 Φυσιοθεραπεία
 Γεωργιάδου Α.
 Λογοθεραπεία
 Σδούκου Ε.

18:00-18:30  ΔΙΑΛΕΙΜΜΑ - ΚΑΦΕ

18:30-19:00  ΔΟΡΥΦΟΡΙΚΗ ΔΙΑΛΕΞΗ               ΕΥΓΕΝΙΚΗ ΧΟΡΗΓΙΑ 
 Προεδρείο: Γαλλή-Τσινοπούλου Α.

 Εξέλιξη παιδιών που γεννήθηκαν SGA: Θεραπευτικές επιλογές
 Κανακά-Gatenbein Χ.

19:00-19:30  ΔΙΑΛΕΞΗ I
 Προεδρείο: Δρόσου-Αγακίδου Β., Παπαχρήστου Φ.

 Διαχρονικότητα των εμβολίων
 Κωνσταντόπουλος Α.

19:30-20:00  ΔΟΡΥΦΟΡΙΚΗ ΔΙΑΛΕΞΗ            ΕΥΓΕΝΙΚΗ ΧΟΡΗΓΙΑ
 Προεδρείο: Πρασόπουλος Π.

 Λεμφαδενοπάθεια στην παιδική ηλικία -        
 Κώδικας επικοινωνίας παιδιάτρου- ακτινοδιαγνώστη
 Στυλιανού Σ.

20:00-21:00  ΤΕΛΕΤΗ ΕΝΑΡΞΗΣ
 Προσφωνήσεις, Χαιρετισμοί
 50 Χρόνια Συμποσίου της Παιδιατρικής Εταιρείας Βορείου Ελλάδος
 Γαλλή-Τσινοπούλου Α.

21:00  ΔΕΞΙΏΣΗ ΥΠΟΔΟΧΗΣ



MAKEDONIA 
PALACE

ΣΥΜΠΟΣΙΟ500

ΠΑΙΔΙΑΤΡΙΚΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ 
ΒΟΡΕΙΟΥ ΕΛΛΑΔΟΣ

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

Παιδιατρική

Εταιρεία
Βορε ί ου
Ελλάδος

Με Πανελλήνια Συµµετοχή

Χορηγούνται 22  Μόρια Συνεχιζόμενης Ιατρικής Εκπαίδευσης από τον Πανελλήνιο Ιατρικό Σύλλογο (Π.Ι.Σ.)

H Πρόεδρος της ΠΕΒΕ

Βεβαιώνεται ότι
ο/η  ............................................................................................................

παρακολούθησε το  «50o Συμπόσιο Παιδιατρικής Εταιρείας Βορείου Ελλάδος»,
το οποίο πραγματοποιήθηκε στην Θεσσαλονίκη,  02-04 Ιουλίου 2021 .

Π Ι Σ Τ Ο Π Ο Ι Η Τ Ι Κ Ο  Σ Υ Μ Μ Ε Τ Ο Χ Η Σ

Ασημίνα Γαλλή-Τσινοπούλου 
Καθηγήτρια 

Παιδιατρικής-Παιδιατρικής Ενδοκρινολογίας ΑΠΘ
Προέδρος Παιδιατρικής Εταιρείας Βορείου Ελλάδος 

02-04
2021
ΙΟΥΛΙΟΥ
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Παρασκευή 2 Ιουλίου 2021 Αίθουσα B

08:30-11:00  ΚΛΙΝΙΚΟ ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ: ΕΠΕΙΓΟΥΣΑ ΠΑΙΔΙΑΤΡΙΚΗ-ΧΕΙΡΙΣΜΟΙ
	 (παρακολούθηση	ΜΟΝΟ	μέσω	διαδικτύου)
 − Χειρισμοί στην αναπνευστική δυσχέρεια-οξυγονοθεραπεία
 (επίδειξη μάσκας Boussignac, C-PAP, HFNC)

 − Διαχείριση υγρών στην κυκλοφορική καταπληξία
 (επίδειξη ενδοοστικής προσπέλασης)

 − Κώμα μη τραυματικής αιτιολογίας-σπασμοί.
 Κατευθυντήριες οδηγίες-αλγόριθμος αντιμετώπισης

 Αβραμίδου Β., Καρακεκέ Ε., Κασίμης Α., Κατσαφυλούδη Μ., Μιχαήλ Α.,
 Σβήρκος Μ.



MAKEDONIA 
PALACE

ΣΥΜΠΟΣΙΟ500

ΠΑΙΔΙΑΤΡΙΚΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ 
ΒΟΡΕΙΟΥ ΕΛΛΑΔΟΣ

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

Παιδιατρική

Εταιρεία
Βορε ί ου
Ελλάδος

Με Πανελλήνια Συµµετοχή

Χορηγούνται 22  Μόρια Συνεχιζόμενης Ιατρικής Εκπαίδευσης από τον Πανελλήνιο Ιατρικό Σύλλογο (Π.Ι.Σ.)

H Πρόεδρος της ΠΕΒΕ

Βεβαιώνεται ότι
ο/η  ............................................................................................................

παρακολούθησε το  «50o Συμπόσιο Παιδιατρικής Εταιρείας Βορείου Ελλάδος»,
το οποίο πραγματοποιήθηκε στην Θεσσαλονίκη,  02-04 Ιουλίου 2021 .

Π Ι Σ Τ Ο Π Ο Ι Η Τ Ι Κ Ο  Σ Υ Μ Μ Ε Τ Ο Χ Η Σ

Ασημίνα Γαλλή-Τσινοπούλου 
Καθηγήτρια 

Παιδιατρικής-Παιδιατρικής Ενδοκρινολογίας ΑΠΘ
Προέδρος Παιδιατρικής Εταιρείας Βορείου Ελλάδος 

02-04
2021
ΙΟΥΛΙΟΥ
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Σάββατο 3 Ιουλίου 2021 Αιθουσα Α

08:00-11:00  ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΕΙΣ ΠΕΡΙΣΤΑΤΙΚΏΝ ΚΛΙΝΙΚΏΝ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
 Προεδρείο: Γίδαρης Δ., Τραγιαννίδης Α., Τράμμα Δ.

ΠΟΛΛΑΠΛΑ ΑΓΓΕΙΑΚΑ ΕΓΚΕΦΑΛΙΚΑ ΕΠΕΙΣΟΔΙΑ ΣΕ ΕΦΗΒΟ 16 ΕΤΏΝ: ΜΙΑ ΔΥΣΚΟΛΗ ΔΙΑΦΟΡΟΔΙΑΓΝΏΣΗ ΚΑΙ Ο ΡΟΛΟΣ 
ΤΗΣ ΙΑΠΏΝΙΚΗΣ ΙΑΤΡΙΚΗΣ ΣΗΜΕΙΟΛΟΓΙΑΣ 
Καφτερανη Σ., Σγουροπουλου Β., Κυριαζη Μ., Αναστασίου Α., Βαργιάμη Ε.   
Α΄Παιδιατρική Κλινική ΑΠΘ, ΓΝΘ Ιπποκράτειο

ΘΡΟΜΒΏΣΗ ΦΛΕΒΏΔΟΥΣ ΚΟΛΠΟΥ ΕΓΚΕΦΑΛΟΥ ΏΣ ΠΡΏΤΗ ΕΚΔΗΛΏΣΗ ΛΕΜΦΏΜΑΤΟΣ ΣΕ ΑΓΟΡΙ 10 ΕΤΏΝ: Η ΚΟΡΥΦΗ 
ΤΟΥ ΠΑΓΟΒΟΥΝΟΥ 
Βουσβούκη Μ., Παυλίδου Ε., Παύλου Ε., Δουλιόγλου Β., Παπαγεωργίου Θ., Τραγιαννίδης Α., Χατζηπαντελής Ε., Γαλλή-Τσινοπούλου Α. 
Β’ Παιδιατρική Κλινική ΑΠΘ, ΠΓΝΘ, ΑΧΕΠΑ

ΕΠΤΑΧΡΟΝΟ ΚΟΡΙΤΣΙ ΜΕ ΛΟΙΜΏΞΗ ΤΟΥ ΑΝΑΠΝΕΥΣΤΙΚΟΥ ΚΑΙ ΣΟΒΑΡΗ ΑΝΑΠΝΕΥΣΤΙΚΗ ΔΥΣΧΕΡΕΙΑ 
Ζιάκα Μ., Χατζηαγόρου Ε., Ανταχόπουλος Χ., Γιαννόπουλος Α., Μανταδάκης Ε., Τσαλκίδης Α., Ροηλίδης Ε. 
Γ΄ Παιδιατρική Κλινική, ΑΠΘ, ΓΝΘ Ιπποκράτειο,  Παιδιατρική Κλινική ΑΠΘ, Πανεπιστημιακό Γενικό Νοσοκομείο Αλεξανδρούπολης,  Β΄ Παιδιατρική 
Κλινική ΑΠΘ, ΠΓΝΘ ΑΧEΠΑ

ΑΙΦΝΙΔΙΑ ΜΥΙΚΗ ΑΔΥΝΑΜΙΑ ΚΑΙ ΔΥΣΚΟΛΙΑ ΒΑΔΙΣΗΣ: ΕΝΑ ΔΙΑΦΟΡΟΔΙΑΓΝΏΣΤΙΚΟ ΠΡΟΒΛΗΜΑ  
Μπεχλιβάνη Ε., Γκιουρτζής Ν., Χανταβαρίδου Σ., Παπαδοπούλου Μ., Τράμμα Δ., Ευαγγελίου Α.  
Δ’ Παιδιατρική Κλινική ΑΠΘ, ΓΝΘ Παπαγεωργίου

ΝΕΟΓΝΟ ΜΕ ΔΥΣΧΕΡΕΙΑ ΣΙΤΙΣΗΣ. ΟΤΑΝ Ο ΧΡΟΝΟΣ ΜΕΤΡΑΕΙ ΑΝΤΙΣΤΡΟΦΑ ΓΙΑ ΤΟΝ ΕΓΚΕΦΑΛΟ  
Δεμίρης Ν., Βλάχου Γ., Σαραντόπουλου Κ.,  Αγακίδου Ε.,  Φαρίνη Μ., Βέρβερη Α., Σταθοπούλου Θ., Καραγιάννη Π., Σαραφίδης Κ. 
Α ´ Νεογνολογική Κλινική & Εντατική Νοσηλεία Νεογνών ΑΠΘ,  ΓΝΘ Ιπποκράτειο`

ΑΝΤΙΜΕΤΏΠΙΣΗ ΠΝΕΥΜΟΠΕΡΙΚΑΡΔΙΟΥ ΜΕ ΤΗ ΧΡΗΣΗ ΥΠΕΡΗΧΟΓΡΑΦΗΜΑΤΟΣ ΠΝΕΥΜΟΝΑ ΣΕ ΠΡΟΏΡΟ ΝΕΟΓΝΟ    
Τσακελίδης Γ. Μπεμπές Β., Μπαμπάτσεβα Ε., Τσακαλίδης Χ., Διαμαντή  Ε.  
Β’ Νεογνολογική Κλινική ΑΠΘ, ΓΝΘ Παπαγεωργίου

ΣΠΑΝΙΑ ΠΕΡΙΠΤΏΣΗ ΜΗΝΙΓΓΟΜΥΕΛΟΚΗΛΗΣ  
Ψαρράκου Ι., Καρτσιούνης Χ, Μπαγδάτογλου Α., Τσιτούρας Β., Αναστασιάδου Ε.  
Μονάδα Εντατικής Νοσηλείας Νεογνών ΕΣΥ, ΓΝΘ Ιπποκράτειο, Παιδιατρική Κλινική ΣΥ , ΓΝΘ Γ. Γεννηματάς, Β΄ Νευροχειρουργική Κλινική, ΓΝΘ 
Ιπποκράτειο

ΜΕΤΕΓΧΕΙΡΗΤΙΚΟΣ ΕΓΚΟΛΕΑΣΜΟΣ ΜΕΤΑ ΑΠΟ ΝΕΦΡΕΚΤΟΜΗ ΣΕ ΑΣΘΕΝΗ ΜΕ ΟΓΚΟ WILMS  
Γκαλονάκη Ι., Παντελή Χ., Πατουλιάς Ι.,  Τραγιαννίδης Α., Χατζηπαντελής Ε., Σφουγγάρης Δ.   
Α’ Κλινική Χειρουργικής Παίδων ΑΠΘ ΓΝΘ, Γ. Γεννηματάς, Β’ Παιδιατρική Κλινική ΑΠΘ, ΠΓΝΘ ΑΧΕΠΑ

ΟΤΑΝ Η ΣΠΑΝΙΟΤΗΤΑ ΠΑΡΟΥΣΙΑΖΕΤΑΙ ΜΕ ΕΙΚΟΝΑ ΑΚΡΏΣ ΕΠΕΙΓΟΥΣΑΣ ΣΥΜΠΤΏΜΣΤΟΛΟΓΙΑΣ ΣΤΟ ΤΕΠ. 
ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΕΝΔΑΦΕΡΟΥΣΑΣ ΠΕΡΙΠΤΏΣΗΣ ΑΔΙΑΓΝΏΣΤΗΣ ΣΥΓΓΕΝΟΥΣ ΠΑΘΗΣΗΣ ΣΕ ΒΡΕΦΟΣ 6 ΜΗΝΏΝ  
Δεμίρη Χ., Γοδόσης Δ., Τσοποζίδου Μ., Μουράβας Β., Κασελάς Χ., Σπυριδάκης Ι.  
Β΄ Κλινική Χειρουργικής Παίδων ΑΠΘ, ΓΝΘ Παπαγεωργίου

ΕΥΚΟΛΗ ΚΟΠΏΣΗ ΚΑΙ ΜΥΑΛΓΙΑ: ΤΙ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΥΠΟΚΡΥΠΤΕΤΑΙ  
Αβραμίδου Β., Καλαμήτσου Σ., Μιχαήλ Α., Κατσαφυλούδη Μ., Καραΐσκου Ε., Κασίμης Α., Μαντζαφλέρη Π-Ε., Σβήρκος Μ., 
Χοχλιούρου Ε., Βιολάκη Α., Βόλακλη Ε., Σδούγκα Μ. 
ΜΕΘ Παίδων, ΓΝΘ  Ιπποκράτειο

POST-COVID ΠΟΛΥΣΥΣΤΗΜΑΤΙΚΟ ΥΠΕΡΦΛΕΓΜΟΝΏΔΕΣ ΣΥΝΔΡΟΜΟ ΣΤΑ ΠΑΙΔΙΑ. ΠΡΟΚΛΗΣΕΙΣ ΣΤΗΝ ΑΝΑΓΝΏΡΙΣΗ 
ΚΑΙ ΑΝΤΙΜΕΤΏΠΙΣΗ ΤΟΥ ΣΥΝΔΡΟΜΟΥ. Η ΕΜΠΕΙΡΙΑ ΤΗΣ ΠΑΙΔΙΑΤΡΙΚΗΣ ΚΛΙΝΙΚΗΣ ΤΟΥ Γ.Ν.Θ. Γ.ΓΕΝΝΗΜΑΤΑΣ 
Μίχου Π., Πανόπουλος Ι., Παπαδοπούλου Μ.,  Παπαγιάννη Α., Ζαφειροπούλου Α., Γιαννόπουλος Α., Κοντοπούλου Κ., Δεληανίδου Α., 
Καμπουρίδου Π.
Παιδιατρική Κλινική ΓΝΘ Γ. Γεννηματάς-Αγ Δημήτριος,  Καρδιολογική Μονάδα Β Παιδιατρικής Κλινικής ΑΠΘ, ΠΓΝΘ ΑΧΕΠΑ, Μικροβιολογικό 
Εργαστήριο  ΓΝΘ  Γ. Γεννηματά -Αγ Δημήτριος, Ακτινολογικό Εργαστήριο,  ΓΝΘ Γ. Γεννηματάς-Αγ Δημήτριος 
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ΓΙΓΑΝΤΙΑ ΠΟΛΥΧΏΡΗ ΚΥΣΤΙΚΗ ΜΑΖΑ ΚΟΙΛΙΑΣ ΜΕ ΕΥΡΕΙΑ ΕΠΕΚΤΑΣΗ ΣΤΟΝ ΟΠΙΣΘΟΠΕΡΙΤΟΝΑΪΚΟ ΧΏΡΟ  
Οκέκε Αικ., Πολυδωρίδου Μ., Γεωργίου Ελ., Γεωργάκης Ι., Παπουτσάκης Μ., Τσικόπουλος Γ.  
Παιδοχειρουργική Κλινική, ΓΝΘ Ιπποκράτειο

ΔΙΑΦΟΡΙΚΗ ΔΙΑΓΝΏΣΗ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΏΝ ΑΠΟΚΛΙΣΕΏΝ ΣΕ ΑΓΟΡΙ 3 ΕΤΏΝ  
Σταυροπούλου Α., Αθανασοπουλου Ε.  
Παιδοψυχατρική Κλινική, ΓΝΘ Παπανικολάου

ΔΙΑΦΟΡΟΔΙΑΓΝΏΣΗ ΟΡΓΑΝΙΚΗΣ ΝΟΣΟΥ ΚΑΙ ΕΝΑΡΞΗΣ ΨΥΧΏΣΙΚΟΥ ΕΠΕΙΣΟΔΙΟΥ ΣΕ ΕΦΗΒΗ 15 ΕΤΏΝ  
Ματζαλάρδα Β., Σφελινιώτη Σ., Αστεριάδου Φ., Νταφούλης Β.  
Παιδοψυχιατρικό Τμήμα,  ΓΝΘ Ιπποκράτειο

11:00-12:00  ΔΟΡΥΦΟΡΙΚΟ ΣΥΜΠΟΣΙΟ                          ΕΥΓΕΝΙΚΗ ΧΟΡΗΓΙΑ  
 Προεδρείο: Ροηλίδης Ε.

 Eμβολιασμός έναντι του HPV: Από το σήμερα μέχρι την εξάλειψη
 Ανταχόπουλος Χ.
 Εξαδύναμο εμβόλιο DT5aP/IPV/Hib/HepB : Κλινικά χαρακτηριστικά –
 Μελέτες αποτελεσματικότητας και ασφάλειας
 Παπαδημητρίου Ε.

12:00-12:30  ΔΙΑΛΕΙΜΜΑ ΚΑΦΕ

12:30-13:30  ΔΟΡΥΦΟΡΙΚΟ ΣΥΜΠΟΣΙΟ:              ΕΥΓΕΝΙΚΗ ΧΟΡΗΓΙΑ
 ΑΠΟ ΤΗ ΦΛΕΓΜΟΝΗ ΣΤΗΝ ΑΥΤΟΑΝΟΣΙΑ
 Προεδρείο: Τραχανά  Μ., Φαρμάκη Ε.

 Πού οδηγεί η διαταραχή της ανοσορρύθμισης
 Φαρμάκη Ε.
 Στοχευμένη θεραπεία με βιολογικούς παράγοντες σε αυτοφλεγμονώδη και αυτοάνοσα  
 νοσήματα
 Τραχανά Μ.
 Ολιστική διαχείριση ασθενή υπό βιολογική θεραπεία από τον παιδίατρό του
 Πρατσίδου-Γκέρτση Π.

13:30-15:00  ΣΤΡΟΓΓΥΛΗ ΤΡΑΠΕΖΑ II: ΠΑΙΔΟΠΝΕΥΜΟΝΟΛΟΓΙΑ
 ΝΕΟΤΕΡΑ ΣΤΗΝ ΠΑΙΔΟΠΝΕΥΜΟΝΟΛΟΓΙΑ
 Προεδρείο: Ανθρακόπουλος M., Χαϊδοπούλου A.

 Βρογχοπνευμονική δυσπλασία: Μια παιδοπνευμονολογική ματιά
 Ανθρακόπουλος Μ.
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 Μακροχρόνια διαχείριση του παιδιού με βρογχικό άσθμα. Κάτι αλλάζει;
 Κυρβασίλης Φ.
 Αλλεργική ρινίτιδα-Βρογχικό άσθμα: Μία οδός μια νόσος;
 Παρασκάκης Ε.
 Συριγμός προσχολικής ηλικίας: Διαγνωστική και θεραπευτική προσέγγιση
 Γίδαρης Δ.

15:00-15:30  ΜΕΣΗΜΒΡΙΝΗ ΔΙΑΚΟΠΗ

15:30-17:00  ΣΤΡΟΓΓΥΛΗ ΤΡΑΠΕΖΑ III: AΙΜΑΤΟΛΟΓΙΑ
 ΔΙΑΓΝΏΣΤΙΚΕΣ ΚΑΙ ΘΕΡΑΠΕΥΤΙΚΕΣ ΠΡΟΣΕΓΓΙΣΕΙΣ ΣΤΗΝ ΠΑΙΔΙΑΤΡΙΚΗ   
 ΑΙΜΑΤΟΛΟΓΙΑ
 Προεδρείο: Οικονόμου Μ., Τραγιαννίδης Α.

 Υπόχρωμη-μικροκυτταρική αναιμία
 Μάκης Α.
 Ουδετεροπενία
 Οικονόμου Μ.
 Ηωσινοφιλία
 Τραγιαννίδης Α.
 Θρομβοπενία
 Μανταδάκης Ε.

17:00-17:30  ΔΟΡΥΦΟΡΙΚΗ ΔΙΑΛΕΞΗ               ΕΥΓΕΝΙΚΗ ΧΟΡΗΓΙΑ 
 Προεδρείο: Γαλλή-Τσινοπούλου Α.

 4C MenB: 8 χρόνια δεδομένων αποτελεσματικότητας και      
 ασφάλειας σε όλα τα πλαίσια εμβολιασμών
 Καρανταγλής Ν.

17:30-18:00  ΔΙΑΛΕΙΜΜΑ ΚΑΦΕ



MAKEDONIA 
PALACE

ΣΥΜΠΟΣΙΟ500

ΠΑΙΔΙΑΤΡΙΚΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ 
ΒΟΡΕΙΟΥ ΕΛΛΑΔΟΣ

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

Παιδιατρική

Εταιρεία
Βορε ί ου
Ελλάδος

Με Πανελλήνια Συµµετοχή

Χορηγούνται 22  Μόρια Συνεχιζόμενης Ιατρικής Εκπαίδευσης από τον Πανελλήνιο Ιατρικό Σύλλογο (Π.Ι.Σ.)

H Πρόεδρος της ΠΕΒΕ

Βεβαιώνεται ότι
ο/η  ............................................................................................................

παρακολούθησε το  «50o Συμπόσιο Παιδιατρικής Εταιρείας Βορείου Ελλάδος»,
το οποίο πραγματοποιήθηκε στην Θεσσαλονίκη,  02-04 Ιουλίου 2021 .

Π Ι Σ Τ Ο Π Ο Ι Η Τ Ι Κ Ο  Σ Υ Μ Μ Ε Τ Ο Χ Η Σ

Ασημίνα Γαλλή-Τσινοπούλου 
Καθηγήτρια 

Παιδιατρικής-Παιδιατρικής Ενδοκρινολογίας ΑΠΘ
Προέδρος Παιδιατρικής Εταιρείας Βορείου Ελλάδος 

02-04
2021
ΙΟΥΛΙΟΥ

16

Σάββατο 3 Ιουλίου 2021 Αίθουσα Α

18:00-19:00  ΣΤΡΟΓΓΥΛΗ ΤΡΑΠΕΖΑ IV: ΠΥΡΕΤΟΣ
 ΟΡΙΣΜΟΙ, ΑΛΓΟΡΙΘΜΟΙ, ΝΕΕΣ ΚΑΤΕΥΘΥΝΤΗΡΙΕΣ ΓΡΑΜΜΕΣ
 Προεδρείο: Σιώμου Κ., Τσαλκίδης Α.

 Παιδικός πυρετός. Τι μπορεί να κρύβει;
 Παπαδοπούλου-Αλατάκη Ε.
 Ταχείες δοκιμασίες στη διάγνωση των λοιμώξεων (Point of care tests)
 Ελευθερίου Ε.
 Ιατρική της ακριβείας στη διάγνωση των λοιμώξεων: μύθος ή πραγματικότητα;
 Τσολιά Μ.

19:00-19:30  ΔΟΡΥΦΟΡΙΚΗ ΔΙΑΛΕΞΗ                  ΕΥΓΕΝΙΚΗ ΧΟΡΗΓΙΑ 
 Προεδρείο: Φαρμάκη Ε.

 Εφαρμόζοντας τον εμβολιασμό έναντι του κοκκύτη στην      
 οικογένεια από το βρέφος  έως τον ενήλικα
 Τσιαούση Ι.

19:30-20:30  ΔΟΡΥΦΟΡΙΚΟ ΣΥΜΠΟΣΙΟ            ΕΥΓΕΝΙΚΗ ΧΟΡΗΓΙΑ
 Η ΕΠΙΔΗΜΙΟΛΟΓΙΑ ΤΗΣ ΜΗΝΙΓΓΙΤΙΔΟΚΟΚΚΙΚΗΣ ΝΟΣΟΥ      
 ΚΑΙ Ο ΡΟΛΟΣ ΤΏΝ ΕΜΒΟΛΙΏΝ
 Προεδρείο: Ροηλίδης Ε.

 Η Επιδημιολογία της μηνιγγιτιδοκοκκικής νόσου και ο ρόλος των εμβολίων:
 Επιδημιολογικά δεδομένα της μηνιγγιτιδοκοκκικής νόσου την τελευταία δεκαετία
 Τζανακάκη Τ.
 Η Επιδημιολογία της μηνιγγιτιδοκοκκικής νόσου και ο ρόλος των εμβολίων:
 Νεότερα δεδομένα για τα εμβόλια MenACWY-TT και MenB- fHbp.
 Τραγιαννίδης Α.

20:30-21:00  ΔΙΑΛΕΞΗ ΠΡΟΣΚΕΚΛΗΜΕΝΟΥ ΟΜΙΛΗΤΗ
 Προεδρείο: Αναστασιάδης K.

 Ο περί φύσεως λόγος – Φυσιολογία & η ιατρική ακριβείας
 Κουτσιλιέρης Μ.



MAKEDONIA 
PALACE

ΣΥΜΠΟΣΙΟ500

ΠΑΙΔΙΑΤΡΙΚΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ 
ΒΟΡΕΙΟΥ ΕΛΛΑΔΟΣ

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

Παιδιατρική

Εταιρεία
Βορε ί ου
Ελλάδος

Με Πανελλήνια Συµµετοχή

Χορηγούνται 22  Μόρια Συνεχιζόμενης Ιατρικής Εκπαίδευσης από τον Πανελλήνιο Ιατρικό Σύλλογο (Π.Ι.Σ.)

H Πρόεδρος της ΠΕΒΕ

Βεβαιώνεται ότι
ο/η  ............................................................................................................

παρακολούθησε το  «50o Συμπόσιο Παιδιατρικής Εταιρείας Βορείου Ελλάδος»,
το οποίο πραγματοποιήθηκε στην Θεσσαλονίκη,  02-04 Ιουλίου 2021 .

Π Ι Σ Τ Ο Π Ο Ι Η Τ Ι Κ Ο  Σ Υ Μ Μ Ε Τ Ο Χ Η Σ

Ασημίνα Γαλλή-Τσινοπούλου 
Καθηγήτρια 

Παιδιατρικής-Παιδιατρικής Ενδοκρινολογίας ΑΠΘ
Προέδρος Παιδιατρικής Εταιρείας Βορείου Ελλάδος 

02-04
2021
ΙΟΥΛΙΟΥ

MAKEDONIA 
PALACE

ΣΥΜΠΟΣΙΟ500

ΠΑΙΔΙΑΤΡΙΚΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ 
ΒΟΡΕΙΟΥ ΕΛΛΑΔΟΣ

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

Παιδιατρική

Εταιρεία
Βορε ί ου
Ελλάδος

Με Πανελλήνια Συµµετοχή

Χορηγούνται 22  Μόρια Συνεχιζόμενης Ιατρικής Εκπαίδευσης από τον Πανελλήνιο Ιατρικό Σύλλογο (Π.Ι.Σ.)

H Πρόεδρος της ΠΕΒΕ

Βεβαιώνεται ότι
ο/η  ............................................................................................................

παρακολούθησε το  «50o Συμπόσιο Παιδιατρικής Εταιρείας Βορείου Ελλάδος»,
το οποίο πραγματοποιήθηκε στην Θεσσαλονίκη,  02-04 Ιουλίου 2021 .

Π Ι Σ Τ Ο Π Ο Ι Η Τ Ι Κ Ο  Σ Υ Μ Μ Ε Τ Ο Χ Η Σ

Ασημίνα Γαλλή-Τσινοπούλου 
Καθηγήτρια 

Παιδιατρικής-Παιδιατρικής Ενδοκρινολογίας ΑΠΘ
Προέδρος Παιδιατρικής Εταιρείας Βορείου Ελλάδος 

02-04
2021
ΙΟΥΛΙΟΥ
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Κυριακή 4 Ιουλίου 2021 Αιθουσα Α

09:00-11:00  ΚΛΙΝΙΚΟ ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ: ΑΜΦΙΒΟΛΑ ΓΕΝΝΗΤΙΚΑ ΟΡΓΑΝΑ-ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ
 Φυσιολογία γεννητικού συστήματος
 Χριστοφορίδης Α.
 Διαταραχές φύλου 46,ΧΥ
 Σκορδής Ν.
 Διαταραχές φύλου 46,ΧΧ
 Σέρμπης Α.
 Καταστάσεις που μιμούνται αμφίβολα γεννητικά όργανα
 Κοτανίδου Ε.

11:00-11:30  ΔΙΑΛΕΙΜΜΑ ΚΑΦΕ

11:30-12:00  ΔΙΑΛΕΞΗ II
 Προεδρείο: Γουλής Δ., Χαρμανδάρη Ε.

 Δυσφορία φύλου
 Σκορδής Ν.

12:00-12:30  ΔΟΡΥΦΟΡΙΚΗ ΔΙΑΛΕΞΗ           ΕΥΓΕΝΙΚΗ ΧΟΡΗΓΙΑ 
 Προεδρείο: Κανακούδη-Τσακαλίδου Φ.

 20 Xρόνια πνευμονιοκοκκικού εμβολιασμού:       
 Tι κερδίσαμε και πως θα το διατηρήσουμε
 Σπούλου Β.

12:30-13:30  ΣΤΡΟΓΓΥΛΗ ΤΡΑΠΕΖΑ V: ΕΦΗΒΙΚΗ ΙΑΤΡΙΚΗ
 Προεδρείο: Μπακοπούλου Φ., Χατζηπαντελής Ε.

 Στρατηγική ανάπτυξης δομών για την εφηβική υγεία
 Τσίτσικα Α.
 Πλαστικές επεμβάσεις στην εφηβική ηλικία
 Δεμίρη Ε.
 Δερματικά νοσήματα με σημαντική επίπτωση στην ποιότητα ζωής των εφήβων
 Πατσατσή Κ.



MAKEDONIA 
PALACE

ΣΥΜΠΟΣΙΟ500

ΠΑΙΔΙΑΤΡΙΚΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ 
ΒΟΡΕΙΟΥ ΕΛΛΑΔΟΣ

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

Παιδιατρική

Εταιρεία
Βορε ί ου
Ελλάδος

Με Πανελλήνια Συµµετοχή

Χορηγούνται 22  Μόρια Συνεχιζόμενης Ιατρικής Εκπαίδευσης από τον Πανελλήνιο Ιατρικό Σύλλογο (Π.Ι.Σ.)

H Πρόεδρος της ΠΕΒΕ

Βεβαιώνεται ότι
ο/η  ............................................................................................................

παρακολούθησε το  «50o Συμπόσιο Παιδιατρικής Εταιρείας Βορείου Ελλάδος»,
το οποίο πραγματοποιήθηκε στην Θεσσαλονίκη,  02-04 Ιουλίου 2021 .

Π Ι Σ Τ Ο Π Ο Ι Η Τ Ι Κ Ο  Σ Υ Μ Μ Ε Τ Ο Χ Η Σ

Ασημίνα Γαλλή-Τσινοπούλου 
Καθηγήτρια 

Παιδιατρικής-Παιδιατρικής Ενδοκρινολογίας ΑΠΘ
Προέδρος Παιδιατρικής Εταιρείας Βορείου Ελλάδος 

02-04
2021
ΙΟΥΛΙΟΥ
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Κυριακή 4 Ιουλίου 2021 Αίθουσα Α

13:30-14:00  ΔΙΑΛΕΞΗ
 Προεδρείο:  Τράμμα Δ.

 Αρτηριακή υπέρταση, παχυσαρκία και χρόνια νεφρική νόσος:     
 Διάγνωση στο παιδιατρικό ιατρείο
 Σταμπουλή Σ.

14:00-16:00  ΣΤΡΟΓΓΥΛΗ ΤΡΑΠΕΖΑ VI: ΠΑΙΔΟΝΕΥΡΟΛΟΓΙΑ
 ΔΙΑΤΑΡΑΧΕΣ ΤΟΥ ΜΥΪΚΟΥ ΤΟΝΟΥ
 Προεδρείο: Ευαγγελίου Α., Ζαφειρίου Δ.

 Προσέγγιση βρέφους-παιδιού με υποτονία
 Βαργιάμη Ε.
 Προσέγγιση βρέφους-παιδιού με υπερτονία
 Ντινόπουλος Α.
 Προσέγγιση βρέφους-παιδιού με πιθανό νευρομυϊκό νόσημα
 Παύλου Ε.

16:00-16:30  ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΕΙΣ ΒΡΑΒΕΥΜΕΝΏΝ ΕΡΓΑΣΙΏΝ
 Προεδρείο: Γαλλή-Τσινοπούλου Α., Φαρμάκη Ε.

16:30-17:00 Βραβεύσεις – Τελετή λήξης



MAKEDONIA 
PALACE

ΣΥΜΠΟΣΙΟ500

ΠΑΙΔΙΑΤΡΙΚΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ 
ΒΟΡΕΙΟΥ ΕΛΛΑΔΟΣ

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

Παιδιατρική

Εταιρεία
Βορε ί ου
Ελλάδος

Με Πανελλήνια Συµµετοχή

Χορηγούνται 22  Μόρια Συνεχιζόμενης Ιατρικής Εκπαίδευσης από τον Πανελλήνιο Ιατρικό Σύλλογο (Π.Ι.Σ.)

H Πρόεδρος της ΠΕΒΕ

Βεβαιώνεται ότι
ο/η  ............................................................................................................

παρακολούθησε το  «50o Συμπόσιο Παιδιατρικής Εταιρείας Βορείου Ελλάδος»,
το οποίο πραγματοποιήθηκε στην Θεσσαλονίκη,  02-04 Ιουλίου 2021 .

Π Ι Σ Τ Ο Π Ο Ι Η Τ Ι Κ Ο  Σ Υ Μ Μ Ε Τ Ο Χ Η Σ

Ασημίνα Γαλλή-Τσινοπούλου 
Καθηγήτρια 

Παιδιατρικής-Παιδιατρικής Ενδοκρινολογίας ΑΠΘ
Προέδρος Παιδιατρικής Εταιρείας Βορείου Ελλάδος 

02-04
2021
ΙΟΥΛΙΟΥ

MAKEDONIA 
PALACE

ΣΥΜΠΟΣΙΟ500

ΠΑΙΔΙΑΤΡΙΚΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ 
ΒΟΡΕΙΟΥ ΕΛΛΑΔΟΣ

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

Παιδιατρική

Εταιρεία
Βορε ί ου
Ελλάδος

Με Πανελλήνια Συµµετοχή

Χορηγούνται 22  Μόρια Συνεχιζόμενης Ιατρικής Εκπαίδευσης από τον Πανελλήνιο Ιατρικό Σύλλογο (Π.Ι.Σ.)

H Πρόεδρος της ΠΕΒΕ

Βεβαιώνεται ότι
ο/η  ............................................................................................................

παρακολούθησε το  «50o Συμπόσιο Παιδιατρικής Εταιρείας Βορείου Ελλάδος»,
το οποίο πραγματοποιήθηκε στην Θεσσαλονίκη,  02-04 Ιουλίου 2021 .

Π Ι Σ Τ Ο Π Ο Ι Η Τ Ι Κ Ο  Σ Υ Μ Μ Ε Τ Ο Χ Η Σ

Ασημίνα Γαλλή-Τσινοπούλου 
Καθηγήτρια 

Παιδιατρικής-Παιδιατρικής Ενδοκρινολογίας ΑΠΘ
Προέδρος Παιδιατρικής Εταιρείας Βορείου Ελλάδος 

02-04
2021
ΙΟΥΛΙΟΥ
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Κυριακή 4 Ιουλίου 2021 Αιθουσα Β

08:30-11:00  ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΠΡΟΦΟΡΙΚΏΝ ΑΝΑΚΟΙΝΏΣΕΏΝ
 Προεδρείο: Αναστασιάδου Ε., Γιαννόπουλος Α., Καμπουρίδου Π.
ΕΑ17 ΘΕΡΑΠΕΥΤΙΚΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΚΑΙ ΕΠΙΒΙΏΣΗ ΠΑΙΔΙΏΝ ΜΕ ΟΞΕΙΑ ΜΥΕΛΟΓΕΝΗ ΛΕΥΧΑΙΜΙΑ: ΕΜΠΕΙΡΙΑ 15 ΕΤΏΝ 
Βασιλείου Ε., Παλαμπουγιούκη Μ., Ιωαννίδου Μ., Παπαγεωργίου Θ., Χατζηπαντελής Ε., Τραγιαννίδης Α.   
Μονάδα Αιματολογίας-Ογκολογίας Παιδιών και Εφήβων, Β’ Παιδιατρική Κλινική Α.Π.Θ, Νοσοκομείο ΑΧΕΠΑ, Θεσσαλονίκη

ΕΑ18 ΕΠΙΤΗΡΗΣΗ ΤΗΣ ΑΝΤΙΜΕΤΏΠΙΣΗΣ ΤΗΣ ΟΞΕΙΑΣ ΒΡΟΓΧΙΟΛΙΤΙΔΑΣ: ΕΜΠΕΙΡΙΑ ΑΠΟ ΕΝΑ ΕΞΕΙΔΙΚΕΥΜΕΝΟ ΚΕΝΤΡΟ 
Κυρβασίλη ΣΣ., Χατζηαγόρου Ε., Καλαϊτζοπούλου I., Παρίση EM., Κυρβασίλης Φ., Τσανάκας I.  
Παιδοπνευμονολογική μονάδα, 3η Παιδιατρική Κλινική, Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης, Ιπποκράτειο Νοσοκομείο Θεσσαλονίκης

ΕΑ19 ΕΞΑΡΤΑΤΑΙ Η ΣΥΜΜΟΡΦΏΣΗ ΤΏΝ ΑΣΘΕΝΏΝ ΜΕ ΚΥΣΤΙΚΗ ΙΝΏΣΗ ΑΠΟ ΤΗ ΒΑΡΥΤΗΤΑ ΤΗΣ ΝΟΣΟΥ? 
Κυρβασίλη ΣΣ.1, Χατζηαγόρου Ε.1, Κουρούκλη E.1, Μανίκα Α.2,  Σούρλα Ε.2, Κωτούλας Σ.2, Σιωνίδου Μ.2, Κιουμής Ι.2, Τσανάκας Ι. 1 
1 Παιδοπνευμονολογική μονάδα, 3η Παιδιατρική Κλινική, Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης, Ιπποκράτειο Νοσοκομείο Θεσσαλονίκης 
2 Μονάδα Κυστικής Ίνωσης, Πνευμονολογική Κλινική, Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης, Γενικό Νοσοκομείο Θεσσαλονίκης 
«Παπανικολάου» 

ΕΑ20 ΈΚΒΑΣΗ ΤΟΥ ΔΕΙΚΤΗ ΚΑΘΑΡΣΗΣ ΠΝΕΥΜΟΝΏΝ ΣΕ ΑΣΘΕΝΕΙΣ ΜΕ ΚΥΣΤΙΚΗ ΙΝΏΣΗ
Κουρούκλη Ε.1, Χατζηαγόρου E.1, Μάντσιου X.1, Λιάλιας Ι.1, Νούσια Λ.1, Ταλιμτζή Π.2, Τσανάκας Ι.1  
1 Παιδοπνευμονολογική μονάδα, 3η Παιδιατρική Κλινική, Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης, Ιπποκράτειο Νοσοκομείο Θεσσαλονίκης   
2 Τμήμα Υγιεινής-Ιατρικής Στατιστικής, Τμήμα Ιατρικής, Σχολή Επιστημών Υγείας, ΑΠΘ 

ΕΑ21 ΠΝΕΥΜΟΝΙΚΟ ΑΠΟΛΥΜΑ ΣΕ ΕΦΗΒΗ ΜΕ ΑΙΜΟΠΤΥΣΗ: ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΥΣΑΣ ΠΕΡΙΠΤΏΣΗΣ 
Καραγιαννίδου Σ.1, Βαργιάμη Ε.1, Κυριαζή Μ.1, Μηλιούδη Μ.1, Κυρβασίλης Φ.2, Παπάζογλου Κ.3, Σιδηροπούλου Μ.4, Ζαφειρίου Δ. 
1Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης, Α’ Παιδιατρική κλινική, Ιπποκράτειο Γενικό Νοσοκομείο Θεσσαλονίκης
2Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης, Γ’ Παιδιατρική κλινική, Ιπποκράτειο Γενικό Νοσοκομείο Θεσσαλονίκης
3Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης, Ε’ Χειρουργική κλινική, Ιπποκράτειο Γενικό Νοσοκομείο Θεσσαλονίκης
4Ακτινολογικό τμήμα, Ιπποκράτειο Γενικό Νοσοκομείο Θεσσαλονίκης”

ΕΑ22 ΒΡΕΦΟΣ 2 ΜΗΝΏΝ ΜΕ ΠΑΡΟΞΥΝΤΙΚΗ ΥΠΕΡΚΟΙΛΙΑΚΗ ΤΑΧΥΚΑΡΔΙΑ ΚΑΙ ΛΟΙΜΏΞΗ COVID-19 
Καρανάνου Π., Δεσλή Ε., Ιωαννίδου Γ, Μακρίδου Σ., Παπαδοπούλου-Λεγμπέλου Κ.  
Δ’ Παιδιατρική Κλινική Α.Π.Θ., Γ.Π.Ν.Παπαγεωργίου, Θεσσαλονίκη

ΕΑ23 ΘΡΟΜΒΏΣΗ ΝΕΦΡΙΚΗΣ ΑΡΤΗΡΙΑΣ ΏΣ ΕΚΔΗΛΏΣΗ ΣΥΣΤΗΜΑΤΙΚΟΥ ΕΡΥΘΗΜΑΤΏΔΟΥΣ ΛΥΚΟΥ: ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΠΕΡΙΠΤΏΣΗΣ 
Βουσβούκη Μ.1, Σταμπέρνα Α.1, Ραφαηλίδης Β.2, Πρασσόπουλος Π.2, Σαπουντζή Ε.1, Στάμου Μ.1, Γαλλή-Τσινοπούλου Α.1 

1Β΄ Παιδιατρική Κλινική, Τμήμα Ιατρικής, Σχολή Επιστημών Υγείας ΑΠΘ, ΠΓΝΘ ΑΧΕΠΑ   
2Εργαστήριο Ακτινολογίας,Τμήμα Ιατρικής, Σχολή Επιστημών Υγείας ΑΠΘ, ΠΓΝΘ ΑΧΕΠΑ

ΕΑ24 ΜΕΛΕΤΗ ΤΗΣ ΑΝΟΣΟΛΟΓΙΚΗΣ ΑΠΟΚΡΙΣΗΣ ΠΑΙΔΙΑΤΡΙΚΏΝ ΑΣΘΕΝΏΝ ΜΕ SARS-COV-2 ΛΟΙΜΏΞΗ  
Γκαντάρας Α.1, Ταπάρκου Ά.1, Παπαδημητρίου Ε.1,2, Μιχαηλίδου Ε.2, Τσιάτσιου Ό.2, Μηλιούδη Μ.1, Ροηλίδης Ε.3, Φαρμάκη Ε.1 
1 Παιδιατρικό Ανοσολογικό και Ρευματολογικό Κέντρο Αναφοράς (ΠΑΡΚΑ), Α΄ Παιδιατρική Κλινική ΑΠΘ, «Ιπποκράτειο» ΓΠ Νοσοκομείο, Θεσσαλονίκη 
2Μονάδα Ειδικών Λοιμώξεων, Α’ και Γ’ Παιδιατρική ΑΠΘ, «Ιπποκράτειο» ΓΠ Νοσοκομείο, Θεσσαλονίκη 
3Γ’ Παιδιατρική Κλινική ΑΠΘ, «Ιπποκράτειο» ΓΠ Νοσοκομείο, Θεσσαλονίκη”

ΕΑ25 ΣΠΛΑΧΝΙΚΗ ΛΕΪΣΜΑΝΙΑΣΗ ΣΤΑ ΠΑΙΔΙΑ: ΑΝΑΔΡΟΜΙΚΗ ΜΕΛΕΤΗ  
Ιωαννίδου Μ, Παλαμπουγιούκη Μ, Τραγιαννίδης Α, Σταμπέρνα Α, Βασιλείου Ε, Ντούμα Σ, Παπά-Κονιδάρη* Α, Παπαγεωργίου Θ, 
Γαλλή-Τσινοπούλου Α, Χατζηπαντελής Ε.
Μονάδα Παιδικής & Εφηβικής Αιματολογίας-Ογκολογίας Β’ Παιδιατρικής Κλινικής ΑΠΘ, ΑΧΕΠΑ ΠΓΝΘ, *Α’ Εργαστήριο Μικροβιολογίας Ιατρικής 
ΑΠΘ

ΕΑ26 ΑΝΟΣΗ ΘΡΟΜΒΟΠΕΝΙΑ ΣΤΗΝ ΠΑΙΔΙΚΗ ΗΛΙΚΙΑ: ΕΜΠΕΙΡΙΑ 25 ΕΤΏΝ  
Ιωαννίδου Μ, Παλαμπουγιούκη Μ, Τζιόλα Τ, Τραγιαννίδης Α, Παπαγεωργίου Θ, Γαλλή-Τσινοπούλου Α, Χατζηπαντελής Ε.   
Μονάδα Παιδικής & Εφηβικής Αιματολογίας-Ογκολογίας, Β΄Πανεπιστημιακή Παιδιατρική Κλινική ΑΠΘ, ΠΓΝΘ ΑΧΕΠΑ

ΕΑ27 Η ΧΡΗΣΗ ΤΏΝ ΚΛΙΜΑΚΏΝ ΒΑΘΜΟΝΟΜΗΣΗΣ ΤΗΣ ΟΞΕΙΑΣ ΣΚΏΛΗΚΟΕΙΔΙΤΙΔΑΣ ΏΣ ΕΡΓΑΛΕΙΟ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ 
ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΓΚΗ ΠΑΡΑΠΟΜΠΗΣ ΑΣΘΕΝΏΝ ΜΕ ΚΟΙΛΙΑΚΟ ΑΛΓΟΣ ΣΤΟ ΤΜΗΜΑ ΕΠΕΙΓΟΝΤΏΝ ΠΕΡΙΣΤΑΤΙΚΏΝ  
Φλώρου Μ., Κασελάς Χρ., Δεμίρη Χ., Αναστασιάδης Κλ., Τσοποζίδη Μ., Σπυριδάκης Ι.   
Β΄ Κλινική Χειρουργικής Παίδων Α.Π.Θ., Γ.Ν.Θ. Παπαγεωργίου



MAKEDONIA 
PALACE

ΣΥΜΠΟΣΙΟ500

ΠΑΙΔΙΑΤΡΙΚΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ 
ΒΟΡΕΙΟΥ ΕΛΛΑΔΟΣ

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

Παιδιατρική

Εταιρεία
Βορε ί ου
Ελλάδος

Με Πανελλήνια Συµµετοχή

Χορηγούνται 22  Μόρια Συνεχιζόμενης Ιατρικής Εκπαίδευσης από τον Πανελλήνιο Ιατρικό Σύλλογο (Π.Ι.Σ.)

H Πρόεδρος της ΠΕΒΕ

Βεβαιώνεται ότι
ο/η  ............................................................................................................
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Κυριακή 4 Ιουλίου 2021 Αίθουσα B

ΕΑ28 ΦΑΡΜΑΚΟΑΝΘΕΚΤΙΚΗ ΕΠΙΛΗΨΙΑ ΚΑΙ ΣΥΣΤΗΜΑΤΙΚΟΣ ΕΡΥΘΗΜΑΤΏΔΗΣ ΛΥΚΟΣ: ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΠΕΡΙΣΤΑΤΙΚΟΥ ΣΕ 
ΠΑΙΔΙΑΤΡΙΚΟ ΑΣΘΕΝΗ 
Τουρίκη Α-Β.1, Παπαβασιλείου Ι.1, Πολυξένη Π.1, Στυλιανού Σ.1, Οβεζίκ Μ.2, Σαπουντζή Ε.2, Στάμου Μ.2, Γαλλή-Τσινοπούλου Α.2, 
Παύλου Ε.2 
1Τμήμα Ιατρικής, Σχολή Επιστημών Υγείας ΑΠΘ 
2Β’ Παιδιατρική Κλινική ΑΠΘ, ΠΓΝΘ ΑΧΕΠΑ”

ΕΑ29 ΣΥΣΤΗΜΑΤΙΚΗ ΑΝΑΣΚΟΠΗΣΗ ΚΑΙ ΜΕΤΑ-ΑΝΑΛΥΣΗ ΤΏΝ ΚΥΚΛΟΦΟΡΟΥΝΤΏΝ ΕΠΙΠΕΔΏΝ MICRO-RNA ΣΤΟΝ ΟΡΟ ΚΑΙ ΤΟ 
ΠΛΑΣΜΑ ΠΑΙΔΙΏΝ ΚΑΙ ΕΦΗΒΏΝ ΜΕ ΣΑΚΧΑΡΏΔΗ ΔΙΑΒΗΤΗ ΤΥΠΟΥ 1 
Μαργαρίτης Κ.1, Μαργιούλα-Σιάρκου Γ. 2, Μαργιούλα-Σιάρκου Χ. 2, Πετούσης Σ.2, Κοτανίδου Ε.1, Χριστοφίδης Α.3, Παύλου Ε.1, 
Γαλλή-Τσινοπούλου Α.1

1Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης, Β’ Παιδιατρική Κλινική, ΑΧΕΠΑ Γενικό Νοσοκομείο Θεσσαλονίκης 
2Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης, Β’ Μαιευτική - Γυναικολογική Κλινική, Ιπποκράτειο Γενικό Νοσοκομείο Θεσσαλονίκης 
3Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης, Α’ Παιδιατρική Κλινική, Ιπποκράτειο Γενικό Νοσοκομείο Θεσσαλονίκης”

ΕΑ30 ΕΦΗΒΟΣ ΜΕ ΗΠΑΤΙΚΑ ΑΠΟΣΤΗΜΑΤΑ ΏΣ ΠΡΏΤΗ ΣΟΒΑΡΗ ΕΚΔΗΛΏΣΗ ΧΡΟΝΙΑΣ ΚΟΚΚΙΏΜΑΤΏΔΟΥΣ ΝΟΣΟΥ  
Γλυκού Σ., Παπαδημητρίου Ε., Βέρβερη Α., Ταπάρκου Ά., Φαρμάκη Ε.  
Α’ Παιδιατρική Κλινική ΑΠΘ, Γενικό Νοσοκομείο Ιπποκράτειο, Θεσσαλονίκη

ΕΑ31 IN VITRO ΜΕΛΕΤΗ ΤΗΣ ΕΠΙΔΡΑΣΗΣ ΤΏΝ ΠΟΛΥΑΚΟΡΕΣΤΏΝ ΛΙΠΑΡΏΝ ΟΞΕΏΝ ΜΑΚΡΑΣ ΑΛΥΣΟΥ (LCPUFA) ΣΤΑ 
Τ-ΡΥΘΜΙΣΤΙΚΑ ΚΥΤΤΑΡΑ (Tregs) ΣΕ ΠΑΙΔΙΑ ΜΕ ΤΡΟΦΙΚΗ ΑΛΛΕΡΓΙΑ 
Ταπάρκου Α.1, Νεδελκοπούλου Α.1, Μαυρουδή Α.2, Αγακίδης Χ.1, Ξυνιάς Ι.2, Φαρμάκη Ε.1

1Α Παιδιατρική Κλινική Α.Π.Θ., 2Α Παιδιατρική Κλινική Α.Π.Θ

ΕΑ32 ΣΥΓΚΡΙΤΙΚΗ ΜΕΛΕΤΗ ΤΗΣ ΑΝΟΙΧΤΗΣ ΚΑΙ ΛΑΠΑΡΟΣΚΟΠΙΚΗΣ ΑΝΤΙΜΕΤΏΠΙΣΗΣ ΠΑΘΗΣΕΏΝ ΤΗΣ ΕΛΥΤΡΟΠΕΡΙΤΟΝΑΪΚΗΣ 
ΠΤΥΧΗΣ ΣΕ ΠΑΙΔΙΑ 
Γκαϊτατζή Δ., Τζάμου Β., Μπαλαπανίδης-Π-Χ., Κασελάς Χ., Γοδόσης Δ., Δεμίρη Χ., Μουράβας Β., Σπυριδάκης Ι.   
Β’ Κλινική Χειρουργικής Παίδων Α.Π.Θ, Γ.Ν.Θ. «Παπαγεωργίου»

11:30-13:00  ΣΤΡΟΓΓΥΛΗ ΤΡΑΠΕΖΑ VII: ΑΣΦΑΛΗΣ ΠΛΟΗΓΗΣΗ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ -
 ΥΠΕΡΓΟΝΕΪΚΟΤΗΤΑ
 Προεδρείο: Καλούδη Ε., Νταφούλης Β. Α.

 Ασφαλής πλοήγηση στο διαδίκτυο: χρήση μέσων κοινωνικής δικτύωσης και
 κινητών τηλεφώνων
 Χαλκιάς Α.
 Υπεργονεϊκότητα: τα χαρακτηριστικά και οι συνέπειές της στη
 συμπεριφορά των παιδιών
 Δριβάκου Δ.
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ο/η  ............................................................................................................
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ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 2 ΙΟΥΛΙΟΥ 2021

18:30-19:00 ΔΟΡΥΦΟΡΙΚΗ ΔΙΑΛΕΞΗ               ΕΥΓΕΝΙΚΗ ΧΟΡΗΓΙΑ 
 Προεδρείο: Γαλλή-Τσινοπούλου Α.

 Εξέλιξη παιδιών που γεννήθηκαν SGA: Θεραπευτικές επιλογές
 Κανακά-Gatenbein Χ.

19:30-20:00  ΔΟΡΥΦΟΡΙΚΗ ΔΙΑΛΕΞΗ              ΕΥΓΕΝΙΚΗ ΧΟΡΗΓΙΑ
 Προεδρείο: Πρασόπουλος Π.

 Λεμφαδενοπάθεια στην παιδική ηλικία -        
 Κώδικας επικοινωνίας παιδιάτρου- ακτινοδιαγνώστη
 Στυλιανού Σ.

ΣΑΒΒΑΤΟ 3 ΙΟΥΛΙΟΥ 2021

11:00-12:00  ΔΟΡΥΦΟΡΙΚΟ ΣΥΜΠΟΣΙΟ             ΕΥΓΕΝΙΚΗ ΧΟΡΗΓΙΑ 
 Προεδρείο: Ροηλίδης Ε.

 Eμβολιασμός έναντι του HPV: Από το σήμερα μέχρι την εξάλειψη
 Ανταχόπουλος Χ.
 Εξαδύναμο εμβόλιο DT5aP/IPV/Hib/HepB : Κλινικά χαρακτηριστικά –
 Μελέτες αποτελεσματικότητας και ασφάλειας
 Παπαδημητρίου Ε.

12:30-13:30  ΔΟΡΥΦΟΡΙΚΟ ΣΥΜΠΟΣΙΟ:            ΕΥΓΕΝΙΚΗ ΧΟΡΗΓΙΑ 
 ΑΠΟ ΤΗ ΦΛΕΓΜΟΝΗ ΣΤΗΝ ΑΥΤΟΑΝΟΣΙΑ
 Προεδρείο: Τραχανά  Μ., Φαρμάκη Ε.

 Πού οδηγεί η διαταραχή της ανοσορρύθμισης
 Φαρμάκη Ε.
 Στοχευμένη θεραπεία με βιολογικούς παράγοντες σε αυτοφλεγμονώδη και
 αυτοάνοσα νοσήματα
 Τραχανά Μ.
 Ολιστική διαχείριση ασθενή υπό βιολογική θεραπεία από τον παιδίατρό του
 Πρατσίδου-Γκέρτση Π.
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ο/η  ............................................................................................................
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17:00-17:30  ΔΟΡΥΦΟΡΙΚΗ ΔΙΑΛΕΞΗ       ΕΥΓΕΝΙΚΗ ΧΟΡΗΓΙΑ 
 Προεδρείο: Γαλλή-Τσινοπούλου Α.

 4C MenB: 8 χρόνια δεδομένων αποτελεσματικότητας και      
 ασφάλειας σε όλα τα πλαίσια εμβολιασμών
 Καρανταγλής Ν.

19:00-19:30  ΔΟΡΥΦΟΡΙΚΗ ΔΙΑΛΕΞΗ           ΕΥΓΕΝΙΚΗ ΧΟΡΗΓΙΑ 
 Προεδρείο: Φαρμάκη Ε.

 Εφαρμόζοντας τον εμβολιασμό έναντι του κοκκύτη στην      
 οικογένεια από το βρέφος έως τον ενήλικα
 Τσιαούση Ι.

19:30-20:30  ΔΟΡΥΦΟΡΙΚΟ ΣΥΜΠΟΣΙΟ                  ΕΥΓΕΝΙΚΗ ΧΟΡΗΓΙΑ 
 Η ΕΠΙΔΗΜΙΟΛΟΓΙΑ ΤΗΣ ΜΗΝΙΓΓΙΤΙΔΟΚΟΚΚΙΚΗΣ ΝΟΣΟΥ      
 ΚΑΙ Ο ΡΟΛΟΣ ΤΏΝ ΕΜΒΟΛΙΏΝ
 Προεδρείο: Ροηλίδης Ε.

 Η Επιδημιολογία της μηνιγγιτιδοκοκκικής νόσου και ο ρόλος των εμβολίων:
 Επιδημιολογικά δεδομένα της μηνιγγιτιδοκοκκικής νόσου την τελευταία
 δεκαετία
 Τζανακάκη Τ.

 Η Επιδημιολογία της μηνιγγιτιδοκοκκικής νόσου και ο ρόλος των εμβολίων:
 Νεότερα δεδομένα για τα εμβόλια MenACWY-TT και MenB- fHbp.
 Τραγιαννίδης Α.

ΚΥΡΙΑΚΗ 4 ΙΟΥΛΙΟΥ 2021
12:00-12:30  ΔΟΡΥΦΟΡΙΚΗ ΔΙΑΛΕΞΗ            ΕΥΓΕΝΙΚΗ ΧΟΡΗΓΙΑ  
 Προεδρείο: Κανακούδη-Τσακαλίδου Φ.

 20 Xρόνια πνευμονιοκοκκικού εμβολιασμού:       
 Tι κερδίσαμε και πως θα το διατηρήσουμε
 Σπούλου Β.
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ΠΡΟΕΔΡΟΙ-ΟΜΙΛΗΤΕΣ

ΑΒΡΑΜΙΔΟΥ ΒΑΣΙΛΙΚΗ Παιδίατρος, ΜΕΘ,  Παίδων, ΓΝΘ Ιπποκράτειο, Θεσσαλονίκη
ΑΝΑΣΤΑΣΙΑΔΗΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ Καθηγητής Καρδιοχειρουργικής, Προέδρος, Τμήματος Ιατρικής, Σχολή Επιστημών Υγείας 

ΑΠΘ, Θεσσαλονίκη
ΑΝΑΣΤΑΣΙΑΔΟΥ ΕΥΦΡΟΣΥΝΗ Παιδίατρος-Νεογνολόγος, Διευθύντρια ΜΕΝΝ, ΓΝΘ Ιπποκράτειο Θεσσαλονίκη
ΑΝΘΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΜΙΧΑΗΛ Καθηγητής Παιδιατρικής Παιδοπνευμονολογίας,  Ιατρικό Τμήμα Πανεπιστημίου Πατρών, 

Υπεύθυνος Παιδοπνευμονολογικής Μονάδας Παιδιατρικής Κλινικής, Πανεπιστημιακό 
Γενικό Νοσοκομείο Πατρών, Πάτρα

ΑΝΤΑΧΟΠΟΥΛΟΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ Αν. Καθηγητής Παιδιατρικής–Λοιμωξιολογίας, 
Γ’ Παιδιατρική Κλινική ΑΠΘ, ΓΝΘ Ιπποκράτειο, Θεσσαλονίκη

ΒΑΡΓΙΑΜΗ ΕΥΘΥΜΙΑ Αναπληρώτρια Καθηγήτρια Παιδιατρικής-Παιδιατρικής Νευρολογίας, 
Α' Παιδιατρική Κλινική ΑΠΘ, ΓΝΘ Ιπποκράτειο, Θεσσαλονίκη

ΓΑΛΛΗ-ΤΣΙΝΟΠΟΥΛΟΥ ΑΣΗΜΙΝΑ Καθηγήτρια Παιδιατρικής–Παιδιατρικής Ενδοκρινολογίας, Β’ Παιδιατρική Κλινική ΑΠΘ, 
ΠΓΝΘ ΑΧΕΠΑ, Πρόεδρος Παιδιατρικής Εταιρείας Βορείου Ελλάδος, Θεσσαλονίκη

ΓΕΏΡΓΙΑΔΟΥ ΑΘΗΝΑ Senior NDT-BOBATH Tutor, Φυσικοθεραπεύτρια, 
Καθηγήτρια Εφαρμογών, Τμήμα Φυσικοθεραπείας ΤΕΙΑΘ, Θεσσαλονίκη

ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ ΑΝΔΡΕΑΣ Καθηγητής Παιδιατρικής-Παιδιατρικής Καρδιολογίας,  
Β΄ Παιδιατρική Κλινική ΑΠΘ, ΠΓΝΘ ΑΧΕΠΑ, Θεσσαλονίκη

ΓΙΔΑΡΗΣ ΔΗΜΟΣ Παιδίατρος FRPCH, MRCPE, MSc, PhD, Παιδοπνευμονολόγος HERMES ERS 
Αντιπρόεδρος Παιδιατρικής Εταιρείας Βορείου Ελλάδος, Θεσσαλονίκη"

ΓΟΥΛΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ Γ. Καθηγητής Ενδοκρινολογίας Αναπαραγωγής, Μονάδα Ενδοκρινολογίας Αναπαραγωγής, 
Α΄ Μαιευτική-Γυναικολογική Κλινική ΑΠΘ, President-Elect, European Menopause and An-
dropause Society, Treasurer, International Society of Andrology, Θεσσαλονίκη

ΔΕΜΙΡΗ ΕΥΤΕΡΠΗ Καθηγήτρια Πλαστικής Χειρουργικής ΑΠΘ, ΓΝΘ Παπαγεωργίου, Θεσσαλονίκη
ΔΙΑΜΑΝΤΗ ΕΛΙΣΑΒΕΤ Καθηγήτρια Παιδιατρικής-Νεογνολογίας, 

Διευθυντρια Β' Νεογνολογικής Κλινικης ΑΠΘ, ΓΝΘ Παπαγεωργιου Θεσσαλονικης
ΔΡΙΒΑΚΟΥ ΔΕΣΠΟΙΝΑ Ψυχολόγος MSc, Συστημική/Οικογενειακή Ψυχοθεραπεύτρια, 

Life Coach/NLP Master Practitioner, Θεσσαλονίκη
ΔΡΟΣΟΥ-ΑΓΑΚΙΔΟΥ ΒΑΣΙΛΙΚΗ Ομ. Καθηγήτρια Νεογνολογίας, Τμήματος Ιατρικής ΑΠΘ, Θεσσαλονίκη
ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΥ ΕΙΡΗΝΗ Παιδίατρος, Επιστημονικός Συνεργάτης Μονάδας Λοιμώξεων, Β΄ Παιδιατρική Κλινική 

Ιατρικής Σχολής ΕΚΠΑ, Γενικό Νοσοκομείο Παίδων Π. & Α. Κυριακού, Αθήνα
ΕΥΑΓΓΕΛΙΟΥ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ Καθηγητής Παιδιατρικής-Παιδιατρικής Νευρολογίας, 

Διευθυντής Δ’ Παιδιατρικής Κλινικής ΑΠΘ, ΓΝΘ Παπαγεωργίου, Θεσσαλονίκη
ΖΑΦΕΙΡΙΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ Καθηγητής Παιδιατρικής–Παιδιατρικής Νευρολογίας-Αναπτυξιολογίας, 

Διευθυντής, Α' Παιδιατρική Κλινική ΑΠΘ, ΓΝΘ Ιπποκράτειο, Θεσσαλονίκη
ΚΑΛΟΥΔΗ ΕΛΙΣΣΑΒΕΤ Παιδίατρος, Θεσσαλονίκη
ΚΑΜΠΟΥΡΙΔΟΥ ΠΑΡΘΕΝΟΠΗ Παιδίατρος, Διευθύντρια ΕΣΥ, Παιδιατρική Κλινική, ΓΝΘ Γ. Γεννηματάς-Αγ. Δημήτριος, 

Θεσσαλονίκη
ΚΑΝΑΚΑ-GANTENBEIN ΧΡΙΣΤΙΝΑ Καθηγήτρια Παιδιατρικής-Παιδιατρικής Ενδοκρινολογίας, 

Διευθύντρια Α' Παιδιατρικής Κλινικής ΕΚΠΑ, Νοσοκομείο Παίδων Η Αγία Σοφία, Αθήνα
ΚΑΝΑΚΟΥΔΗ-ΤΣΑΚΑΛΙΔΟΥ 
ΦΛΏΡΕΝΤΙΑ

Ομ. Καθηγήτρια Παιδιατρικής-Ανοσολογίας Τήματος Ιατρικής ΑΠΘ, Θεσσαλονίκη
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Χορηγούνται 22  Μόρια Συνεχιζόμενης Ιατρικής Εκπαίδευσης από τον Πανελλήνιο Ιατρικό Σύλλογο (Π.Ι.Σ.)

H Πρόεδρος της ΠΕΒΕ

Βεβαιώνεται ότι
ο/η  ............................................................................................................

παρακολούθησε το  «50o Συμπόσιο Παιδιατρικής Εταιρείας Βορείου Ελλάδος»,
το οποίο πραγματοποιήθηκε στην Θεσσαλονίκη,  02-04 Ιουλίου 2021 .
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Παιδιατρικής-Παιδιατρικής Ενδοκρινολογίας ΑΠΘ
Προέδρος Παιδιατρικής Εταιρείας Βορείου Ελλάδος 

02-04
2021
ΙΟΥΛΙΟΥ
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ΠΡΟΕΔΡΟΙ-ΟΜΙΛΗΤΕΣ
ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ Αν. Καθηγήτρια Παιδιατρικής-Παιδιατρικής Νεογνολογίας, Α’ Νεογνολογική Κλινική και 

ΜΕΝΝ ΑΠΘ, ΓΝΘ Παπαγεωργίου, Θεσσαλονίκη
ΚΑΡΑΚΕΚΕ ΕΛΕΝΑ Παιδίατρος, Επικουρική Ιατρός ΜΕΘ Παίδων, ΓΝΘ Ιπποκράτειο, Θεσσαλονίκη
ΚΑΡΑΝΤΑΓΛΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ MD, MSc, Παιδίατρος, Θεσσαλονίκη 
ΚΑΣΙΜΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ Παιδίατρος-Εντατικολόγος, Επιμελητής Α’ ΜΕΘ Παίδων, ΓΝΘ Ιπποκράτειο, Θεσσαλονίκη
ΚΑΤΣΑΦΥΛΟΥΔΗ ΜΑΡΙΑ Παιδίατρος, Εξειδικευόμενη ΜΕΘ Παίδων, ΓΝΘ Ιπποκράτειο, Θεσσαλονίκη
ΚΟΛΛΙΟΣ ΚΏΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ Καθηγητής Παιδιατρικής-Παιδιατρικής Νεφρολογίας ΑΠΘ,  Γ' Παιδιατρική Κλινική, ΓΝΘ 

Ιπποκράτειο, Θεσσαλονίκη
ΚΟΤΑΝΙΔΟΥ ΕΛΕΝΗ Παιδίατρος Ακαδημαϊκή Βοηθός, 

Μεταδιδακτορική Ερευνήτρια, Β΄ Παιδιατρική Κλινική ΑΠΘ, ΠΓΝΘ ΑΧΕΠΑ, Θεσσαλονίκη
ΚΟΥΤΣΙΛΙΕΡΗΣ ΜΙΧΑΗΛ Καθηγητής Πειραματικής Φυσιολογίας, 

Διευθυντής Εργαστηρίου Φυσιολογίας & Διευθυντής Τομέα Βασικών Ιατρικών Επιστημών, 
Ιατρική Σχολή ΕΚΠΑ, Πρόεδρος Ιδρύματος Κρατικών Υποτροφιών (ΙΚΥ), Αθήνα

ΚΥΡΒΑΣΙΛΗΣ ΦΏΤΙΟΣ Αν. Καθηγητής Παιδιατρικής-Παιδιατρικής Πνευμονολογίας, Γ΄ Παιδιατρική Κλινική ΑΠΘ, 
ΓΝΘ Ιπποκράτειο, Θεσσαλονίκη

ΚΏΝΣΤΑΝΤΟΠΟΥΛΟΣ ΑΝΔΡΕΑΣ Ομ. Καθηγητής Παιδιατρικής, 
Πρόεδρος Ελληνικής Παιδιατρικής Εταιρείας, Αθήνα

ΜΑΚΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ Αν. Καθηγητής Παιδιατρικής-Παιδιατρικής Αιματολογίας, Τμήμα Ιατρικής, Σχολή 
Επιστημών Υγείας, Πανεπιστήμιο Ιωαννίνων, Ιωάννινα

ΜΑΝΤΑΔΑΚΗΣ ΕΛΠΙΔΟΦΟΡΟΣ Καθηγητής Παιδιατρικής Αιματολογίας-Ογκολογίας ΔΠΘ, Παιδιατρική Κλινική ΠΓΝ 
Αλεξανδρούπολης, Αλεξανδρούπολη

ΜΗΤΣΙΑΚΟΣ ΓΕΏΡΓΙΟΣ Αν. Καθηγητής Παιδιατρικής-Νεογνολογίας,  Β' Νεογνολογική Κλινική, ΓΝΘ Παπαγεωργίου, 
Θεσσαλονίκη

ΜΙΧΑΗΛ ΑΒΡΑΑΜ Παιδίατρος, Εξειδικευόμενος ΜΕΘ Παίδων, ΓΝΘ Ιπποκράτειο, Θεσσαλονίκη
ΜΠΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΦΛΏΡΑ Αν. Καθηγήτρια Παιδιατρικής-Εφηβικής Ιατρικής, Ειδικό Κέντρο Εφηβικής Ιατρικής & 

Έδρα UNESCO, Εφηβικής Υγείας και Ιατρικής, Α' Παιδιατρική Κλινική ΕΚΠΑ, Νοσοκομείο 
Παίδων Η Αγία Σοφία, Αθήνα

ΝΤΑΦΟΥΛΗΣ ΒΑΪΟΣ ΑΧΙΛΛΕΑΣ Συντονιστής Διευθυντής Παιδοψυχιατρικής Κλινικής ΕΣΥ, ΓΝΘ Ιπποκράτειο, Θεσσαλονίκη
ΝΤΙΝΟΠΟΥΛΟΣ ΑΡΓΥΡΙΟΣ Καθηγητής Παιδιατρικής Παιδονευρολογίας, Γ’ Παιδιατρική Κλινική, ΠΓΝΑ  Αττικόν,  

Αθήνα
ΞΥΝΙΑΣ ΙΏΑΝΝΗΣ Αν. Καθηγητής Παιδιατρικής-Παιδιατρικής Γαστρεντερολογίας, Γ’ Παιδιατρική Κλινική 

ΑΠΘ, ΓΝΘ Ιπποκράτειο, Θεσσαλονίκη
ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ ΜΑΡΙΝΑ-ΚΕΛΥ Aν.Καθηγήτρια Παιδιατρικής-Παιδιατρικής Αιματολογίας, Υπεύθυνη Παιδο-

Αιματολογικού Τμήματος, Α΄ Παιδιατρική Κλινική ΑΠΘ, ΓΝΘ Ιπποκράτειο, Θεσσαλονίκη
ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΕΛΕΝΗ Επιμελήτρια Α΄ ΕΣΥ, Μονάδα Βραχείας Νοσηλείας, Α΄ Παιδιατρική Κλινική ΑΠΘ, ΓΝΘ 

Ιπποκράτειο, Θεσσαλονίκη
ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ-ΑΛΑΤΑΚΗ 
ΕΥΦΗΜΙΑ

Καθηγήτρια, Παιδιατρικής-Παιδιατρικής Ανοσολογίας, Δ΄ Παιδιατρική Κλινική ΑΠΘ, ΓΝΘ 
Παπαγεωργίου, Θεσσαλονίκη

ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ-ΛΕΓΜΠΕΛΟΥ 
ΚΥΡΙΑΚΗ

Αν. Καθηγήτρια Παιδιατρικής-Παιδοκαρδιολογίας, Δ΄ Παιδιατρική Κλινική ΑΠΘ, ΓΝΘ 
Παπαγεωργίου, Θεσσαλονίκη

ΠΑΠΑΧΡΗΣΤΟΥ ΦΏΤΙΟΣ Ομ. Καθηγητής Παιδιατρικής ΑΠΘ, Θεσσαλονίκη
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H Πρόεδρος της ΠΕΒΕ

Βεβαιώνεται ότι
ο/η  ............................................................................................................

παρακολούθησε το  «50o Συμπόσιο Παιδιατρικής Εταιρείας Βορείου Ελλάδος»,
το οποίο πραγματοποιήθηκε στην Θεσσαλονίκη,  02-04 Ιουλίου 2021 .
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ΠΡΟΕΔΡΟΙ-ΟΜΙΛΗΤΕΣ
ΠΑΡΑΣΚΑΚΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ Αν. Καθηγητής Παιδιατρικής Παιδοπνευμονολογίας, Ιατρική Σχολή Πανεπιστημίου 

Κρήτης, ΠΓΝ Ηρακλείου, Ηράκλειο
ΠΑΤΣΑΤΣΗ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ Αν. Καθηγήτρια Δερματολογίας-Αφροδισιολογίας ΑΠΘ, ΓΝΘ Παπαγεωργίoυ, Θεσσαλονίκη
ΠΑΥΛΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ Αν. Καθηγητής Παιδιατρικής-Παιδιατρικής Νευρολογίας Α.Π.Θ., 

Β΄ Παιδιατρική Κλινική Α.Π.Θ., Π.Γ.Ν.Θ. ΑΧΕΠΑ, Θεσσαλονίκη
ΠΡΑΣΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΝΑΓΙΏΤΗΣ Καθηγητής Ακτινολογίας Α.Π.Θ., 

Διευθυντής Κλινικού Εργαστηρίου Ακτινολογίας ΑΧΕΠΑ, Θεσσαλονίκη
ΠΡΑΤΣΙΔΟΥ-ΓΚΕΡΤΣΗ ΠΟΛΥΞΕΝΗ Επιστημονικός Συνεργάτης, Παιδιατρικό Ανοσολογικό και Ρευματολογικό Κέντρο 

Αναφοράς, Α΄ Παιδιατρική Κλινική Α.Π.Θ., Γ.Ν.Θ. Ιπποκράτειο, Θεσσαλονίκη
ΠΡΙΝΤΖΑ ΝΙΚΟΛΕΤΑ Αν. Καθηγήτρια Παιδιατρικής – Παιδιατρικής Νεφρολογίας, Α' Παιδιατρική Κλινική ΑΠΘ, 

ΓΝΘ Ιπποκράτειο, Θεσσαλονίκη
ΡΟΗΛΙΔΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ Καθηγητής Παιδιατρικής–Λοιμωξιολογίας, 

Διευθυντής, Γ’ Παιδιατρική Κλινική ΑΠΘ, ΓΝΘ Ιπποκράτειο, Θεσσαλονίκη
ΣΑΡΑΦΙΔΗΣ ΚΟΣΜΑΣ Καθηγητής Παιδιατρικής-Νεογνολογίας ΑΠΘ, 

Διευθυντής Α' Νεογνολογικής Κλινικής & Εντατικής Νοσηλείας Νεογνών, ΓΝΘ Ιπποκράτειο, 
Θεσσαλονίκη

ΣΒΗΡΚΟΣ ΜΕΝΕΛΑΟΣ Χειρουργός Παίδων-Εντατικολόγος, 
Επιμελητής Α’ ΜΕΘ Παίδων, ΓΝΘ Ιπποκράτειο, Θεσσαλονίκη

ΣΔΟΥΚΟΥ ΕΙΡΗΝΗ Λογοθεραπεύτρια NDT Bobath Tutor, Πρότυπο Παιδιατρικό Θεραπευτήριο «Νόημα», 
Θεσσαλονίκη

ΣΕΡΜΠΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ Παιδίατρος εξειδικευθείς στην Παιδοενδοκρινολoγία, Ιωάννινα
ΣΙΏΜΟΥ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ Αν. Καθηγήτρια Παιδιατρικής-Παιδιατρικής Νεφρολογίας, 

Διευθύντρια Παιδιατρικής Κλινικής, Σχολή Επιστημών Υγείας, Πανεπιστήμιο Ιωαννίνων, Ιωάννινα
ΣΚΟΡΔΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ Καθηγητής Παιδιατρικής, Ιατρική Σχολή Πανεπιστημίου Λευκωσίας, Κύπρος
ΣΠΟΥΛΟΥ ΒΑΣΙΛΙΚΗ Αν. Καθηγήτρια Παιδιατρικής-Λοιμωξιολογίας, Α’ Παιδιατρική Κλινική, Πανεπιστήμιο 

Αθηνών, Νοσοκομείο Αγία Σοφία, Αθήνα
ΣΠΥΡΙΔΑΚΗΣ ΙΏΑΝΝΗΣ Αν. Καθηγητής Χειρουργικής Παίδων, Β’ Χειρουργική Παίδων ΑΠΘ, ΓΝΘ Παπαγεωργίου, 

Θεσσαλονίκη
ΣΤΑΜΠΟΥΛΗ ΣΤΥΛΙΑΝΗ Αν. Καθηγήτρια Παιδιατρικής-Παιδιατρικής Νεφρολογίας, Νεφρολογική Μονάδα Παίδων, 

Α’ `Παιδιατρική Κλινική ΑΠΘ, ΓΝΘ Ιπποκράτειο, Αναπλ. Ταμίας Παιδιατρικής Εταιρείας 
Βορείου Ελλάδος, Θεσσαλονίκη

ΣΤΥΛΙΑΝΟΥ ΣΤΑΥΡΟΣ Ιατρός-Ακτινοδιαγνώστης, Επιστημονικά Υπεύθυνος Παιδοακτινολογικού Τμήματος 
Πλάτων Ιατρική, Θεσσαλονίκη

ΤΖΑΝΑΚΑΚΗ TΖΏΡΤΖΙΝΑ Καθηγήτρια Μικροβιολογίας της Δημόσιας Υγείας, Πανεπιστήμιο Δυτικής Αττικής, 
Επιστημονική Υπεύθυνη Εθνικού Κέντρου Αναφοράς Μηνιγγίτιδας, Τμήμα Πολιτικών 
Δημόσιας Υγείας, Σχολή Δημόσιας Υγείας, Αθήνα

ΤΡΑΓΙΑΝΝΙΔΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ Αν Καθηγητής Παιδιατρικής-Παιδιατρικής Αιματολογίας-Ογκολογίας, Β’ Παιδιατρική 
Κλινική ΑΠΘ, ΠΓΝΘ ΑΧΕΠΑ, Ταμίας Παιδιατρικής Εταιρείας Βορείου Ελλάδος, Θεσσαλονίκη

ΤΡΑΜΜΑ ΔΕΣΠΟΙΝΑ Αν. Καθηγήτρια Παιδιατρικής–Παιδιατρικής Νεφρολογίας, Δ΄ Παιδιατρική Κλινική ΑΠΘ, 
ΓΝΘ Παπαγεωργίου, Αναπληρωματική Γραμματέας Παιδιατρικής Εταιρείας Βορείου 
Ελλάδος, Θεσσαλονίκη
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Χορηγούνται 22  Μόρια Συνεχιζόμενης Ιατρικής Εκπαίδευσης από τον Πανελλήνιο Ιατρικό Σύλλογο (Π.Ι.Σ.)

H Πρόεδρος της ΠΕΒΕ

Βεβαιώνεται ότι
ο/η  ............................................................................................................

παρακολούθησε το  «50o Συμπόσιο Παιδιατρικής Εταιρείας Βορείου Ελλάδος»,
το οποίο πραγματοποιήθηκε στην Θεσσαλονίκη,  02-04 Ιουλίου 2021 .

Π Ι Σ Τ Ο Π Ο Ι Η Τ Ι Κ Ο  Σ Υ Μ Μ Ε Τ Ο Χ Η Σ

Ασημίνα Γαλλή-Τσινοπούλου 
Καθηγήτρια 

Παιδιατρικής-Παιδιατρικής Ενδοκρινολογίας ΑΠΘ
Προέδρος Παιδιατρικής Εταιρείας Βορείου Ελλάδος 

02-04
2021
ΙΟΥΛΙΟΥ
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ΤΡΑΧΑΝΑ ΜΑΡΙΑ Καθηγήτρια Παιδιατρικής–Παιδιατρικής Ρευματολογίας, Παιδιατρικό Ανοσολογικό 
και Ρευματολογικό Κέντρο Αναφοράς, A’ Παιδιατρική Κλινική ΑΠΘ, ΓΝΘ Ιπποκράτειο, 
Θεσσαλονίκη

ΤΣΑΛΚΙΔΗΣ ΑΓΓΕΛΟΣ Καθηγητής Παιδιατρικής ΔΠΘ, Διευθυντής Πανεπιστημιακής Παιδιατρικής Κλινικής, ΠΓΝ 
Αλεξανδρούπολης, Αλεξανδρούπολη

ΤΣΙΑΟΥΣΗ ΙΏΑΝΝΑ MD Μαιευτήρας-Γυναικολόγος, MSc exeΜΒΑ E&B Athens, Medical Director Τμήματος 
Εμβολίων ΒΙΑΝΕΞ ΑΕ/Sanofi Pasteur, Αθήνα

ΤΣΙΤΣΙΚΑ ΑΡΤΕΜΙΣ Αν. Καθηγήτρια Παιδιατρικής-Εφηβικής Ιατρικής ΕΚΠΑ, Μονάδα Εφηβικής Υγείας (Μ.Ε.Υ), 
Β΄ Παιδιατρική Κλινική Πανεπιστημίου Αθηνών, Νοσοκομείο Παίδων Π & Α Κυριακού, 
Αθήνα

ΤΣΟΛΙΑ ΜΑΡΙΑ Καθηγήτρια Παιδιατρικής–Παιδιατρικής Λοιμωξιολογίας, 
Διευθύντρια, Β΄ Παιδιατρική Κλινική ΕΚΠΑ Νοσοκομείο Παίδων Π & Α Κυριακού, Αθήνα

ΤΣΏΝΗ ΚΏΝΣΤΑΝΤΙΝΑ Παιδίατρος-Νεογνολόγος, Επιμελήτρια ΕΣΥ, Α’ Νεογνολογική Κλινική και ΜΕΝΝ ΑΠΘ, ΓΝΘ 
Ιπποκράτειο, Θεσσαλονίκη

ΦΑΡΜΑΚΗ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ Αν. Καθηγήτρια Παιδιατρικής–Παιδιατρικής Ανοσολογίας, Α' Παιδιατρική Κλινική ΑΠΘ, 
ΓΝΘ Ιπποκράτειο, Γραμματέας Παιδιατρικής Εταιρείας Βορείου Ελλάδος, Θεσσαλονίκη

ΧΑΪΔΟΠΟΥΛΟΥ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ Καθηγήτρια Παιδιατρικής–Παιδιατρικής Πνευμονολογίας, Β΄ Παιδιατρική Κλινική ΑΠΘ, 
ΠΓΝΘ ΑΧΕΠΑ, Θεσσαλονίκη

ΧΑΛΚΙΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ Αστυνομικός Διευθυντής, Προϊστάμενος της Υποδιεύθυνσης Δίωξης Ηλεκτρονικού 
Εγκλήματος Βορείου Ελλάδος, Θεσσαλονίκη

ΧΑΡΜΑΝΔΑΡΗ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ Καθηγήτρια Παιδιατρικής-Παιδιατρικής Ενδοκρινολογίας, Α' Παιδιατρική Κλινική ΕΚΠΑ, 
Νοσοκομείο Παίδων Η Αγία Σοφία, Αθήνα

ΧΑΤΖΗΙΏΑΝΝΙΔΗΣ ΗΛΙΑΣ Επ. Καθηγητής Παιδιατρικής-Νεογνολογίας,  Β' Νεογνολογική Κλινική, ΓΝΘ Παπαγεωργίου, 
Θεσσαλονίκη

ΧΑΤΖΗΠΑΝΤΕΛΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ Αν. Καθηγητής Παιδιατρικής-Παιδιατρικής Αιματολογίας-Ογκολογίας, Β΄ Παιδιατρική 
Κλινική ΑΠΘ ΠΓΝΘ ΑΧΕΠΑ, Θεσσαλονίκη

ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΙΔΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ Αν. Καθηγητής Παιδιατρικής–Παιδιατρικής Ενδοκρινολογίας, Α΄ Παιδιατρική Κλινική 
ΑΠΘ, ΓΝΘ Ιπποκράτειο, Θεσσαλονίκη

ΠΡΟΕΔΡΟΙ-ΟΜΙΛΗΤΕΣ
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Χορηγούνται 22  Μόρια Συνεχιζόμενης Ιατρικής Εκπαίδευσης από τον Πανελλήνιο Ιατρικό Σύλλογο (Π.Ι.Σ.)

H Πρόεδρος της ΠΕΒΕ

Βεβαιώνεται ότι
ο/η  ............................................................................................................

παρακολούθησε το  «50o Συμπόσιο Παιδιατρικής Εταιρείας Βορείου Ελλάδος»,
το οποίο πραγματοποιήθηκε στην Θεσσαλονίκη,  02-04 Ιουλίου 2021 .
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e-poster
EP13
ΑΙΜΑΓΓΕΙΏΜΑ ΕΞΟΡΜΏΜΕΝΟ ΑΠΟ ΤΟΝ ΑΡΙΣΤΕΡΟ  ΠΡΟΣΘΙΟ ΣΚΑΛΗΝΟ ΜΥ ΣΕ ΑΓΟΡΙ 11 ΜΗΝΏΝ. ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΠΕΡΙΠΤΏΣΗΣ 
ΚΑΙ ΒΙΒΛΙΟΓΡΑΦΙΚΗ ΑΝΑΣΚΟΠΗΣΗ
Γκαλονάκη Ι., Πατουλιάς Ι., Μητρούδη Μ., Φειδάντσης Θ., Βαλιούλης Ι., Κουτσούμης Γ., Σφουγγάρης Δ.  
Α’ Κλινική Χειρουργικής Παίδων ΑΠΘ, Γ.Ν.Θ. “Γ. Γεννηματάς”,  Θεσσαλονίκη,  Διευθυντής: Αν. Καθηγητής Δ. Σφουγγάρης 
EP14
EΜΒΟΛΙΑΣΜΟΣ ΕΝΑΝΤΙ ΤΟΥ ΙΟΥ ΤΗΣ ΗΠΑΤΙΤΙΔΑΣ Β΄ ΣΤΟ ΝΟΜΟ ΚΙΛΚΙΣ- ΕΜΒΟΛΙΑΣΤΙΚΗ ΚΑΛΥΨΗ ΚΑΙ ΤΙΤΛΟΣ ΑΝΤΙΣΏΜΑΤΏΝ 
ΜΕΤΑ ΑΠΟ ΠΛΗΡΗ ΕΜΒΟΛΙΑΣΜΟ
Βουσβούκη Μ.1, Τασίκα Ε.2, Φουρίκου Μ.3, Κοντογιώργου Ν.4, Χρυσοστομίδου Σ.3, Μιμίδης Κ.5 
1Β΄ Παιδιατρική Κλινική, Πανεπιστημιακό Γενικό Νοσοκομείο ΑΧΕΠΑ, Θεσσαλονίκη, 2Γ΄ Παιδιατρική Κλινική, Πανεπιστημιακό 
Γενικό Νοσοκομείο Ιπποκράτειο, Θεσσαλονίκη, 3Παιδιατρική Κλινική, Γενικό Νοσοκομείο Κιλκίς, Κιλκίς, 4Αιμοδοσία, Γενικό 
Νοσοκομείο Κιλκίς, Κιλκίς, 5Α΄ Πανεπιστημιακή Παθολογική Κλινική, Πανεπιστημιακό Γενικό Νοσοκομείο Έβρου, Αλεξανδρούπολη
EP15
ΔΙΕΡΕΥΝΗΣΗ  ΠΥΡΕΤΟΥ ΑΓΝΏΣΤΟΥ ΑΙΤΙΟΛΟΓΙΑΣ  ΜΕ 18F-FDG PET/CT ΣΕ ΕΦΗΒΗ
Σεβασλίδου Ι.1, Γαβρά Μ.2, Βεργανελάκης Δ.1, Γκιώκας Δ.2, Καλλιβωκάς Σ.2, Τελώνης Α.2, Βεζυργιάννη Α.1 
1Μονάδα Πυρηνικής Ιατρικής Γ.Ν Παίδων « Η Αγία Σοφία», Αθήνα, 2Τμήμα Αξονικού & Μαγνητικού Τομογράφου Γ.Ν Παίδων «Η 
Αγία Σοφία», Αθήνα
EP16
ΚΛΙΝΙΚΑ ΕΥΡΗΜΑΤΑ ΣΕ ΑΣΘΕΝΕΙΣ ΜΕ ΝΕΥΡΟΙΝΏΜΑΤΏΣΗ ΤΥΠΟΥ 1
Τυραδέλλης Σ., Τριανταφυλλά Μ., Κοζέη Α., Βελίκη Σ., Τσενίκογλου Χ., Κοζέης Ν. 
Παιδοοφθαλμολογικό Ελλάδος
EP17
ΟΣΤΕΟΝΕΚΤΏΔΣΗ ΣΕ ΠΑΙΔΙΑ ΜΕ ΑΙΜΑΤΟΛΟΓΙΚΕΣ ΚΑΚΟΗΘΕΙΕΣ: ΕΜΠΕΙΡΙΑ ΕΝΟΣ ΚΕΝΤΡΟΥ
Βασιλείου Ε., Ιωαννίδου Μ., Παλαμπουγιούκη Μ., Παπαγεωργίου Θ., Χατζηπαντελής Ε., Τραγιαννίδης Α. 
Μονάδα Αιματολογίας-Ογκολογίας Παιδιών και Εφήβων, Β’ Παιδιατρική Κλινική Α.Π.Θ, Νοσοκομείο ΑΧΕΠΑ, Θεσσαλονίκη 
EP18
ΠΝΕΥΜΟΝΙΚΟ ΑΠΟΣΤΗΜΑ ΣΕ ΝΗΠΙΟ-ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΠΕΡΙΠΤΏΣΗΣ
Σταμπέρνα Α.1, Σωπιάδου Α.1, Χαιδοπούλου Αι.1, Παπαδοπούλου Ε.2, Γαλλή-Τσινοπούλου Α.1 
1Β’ Παιδιατρική Κλινική  Αχέπα, Θεσσαλονίκη, 2Δ’ Παιδιατρική Κλινική Παπαγεωργίου, Θεσσαλονίκη
EP19
ΠΛΗΡΗ ΕΜΒΟΛΙΑΣΤΙΚΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΑΠΟ ΤΗΝ ΠΡΏΙΜΗ ΠΑΙΔΙΚΗ ΠΕΡΙΟΔΟ ΚΑΙ ΠΏΣ ΕΠΗΡΡΕΑΣΑΝ ΤΗΝ ΑΝΘΡΏΠΟΤΗΤΑ
Μπαρτζώκη Σ-Φ.
Πανεπιστήμιο Δυτικής Αττικής
EP20
ΠΑΡΟΞΥΣΜΙΚΗ ΝΥΧΤΕΡΙΝΗ ΑΙΜΟΣΦΑΙΡΙΝΟΥΡΙΑ ΣΕ ΕΦΗΒΟ ΜΕ ΑΠΛΑΣΤΙΚΗ ΑΝΑΙΜΙΑ: ΜΙΑ ΣΠΑΝΙΑ ΠΕΡΙΠΤΏΣΗ
Ιωαννίδου Μ.1, Παλαμπουγιούκη Μ.1, Μαρκάλα Δ.2, Τραγιαννίδης Α.1, Παπαγεωργίου Θ.1, Γιαννάκη Ε.2, Χατζηπαντελής Ε.1  
1Μονάδα Παιδικής & Εφηβικής Αιματολογίας Ογκολογίας, Β΄Πανεπιστημιακή Παιδιατρική Κλινική ΑΠΘ, ΠΓΝΘ ΑΧΕΠΑ, 
2Τμήμα Κυτταρομετρίας, Αντικαρκινικό Νοσοκομείο Θεσσαλονίκης, Θεαγένειο
EP22
ΣΤΑΦΥΛΟΚΟΚΚΙΚΟ ΑΠΟΦΟΛΙΔΏΤΙΚΟ ΔΕΡΜΑΤΙΚΟ ΣΥΝΔΡΟΜΟ (SSSS) : ΈΓΚΑΙΡΗ ΔΙΑΓΝΏΣΗ – ΕΠΙΤΥΧΗΣ ΘΕΡΑΠΕΙΑ
Αντωνόπουλος Σ.1, Γρίβας Γ.1, Οικονόμου Σ.2, Αγγέλαινα Σ.3, Αλεξοπούλου Σ.1     
1Παιδίατρος, Γενικό Νοσοκομείο Αργολίδας - Νοσηλευτική Μονάδα Άργους, 2Ειδικευόμενη Γενικής Ιατρικής, Γενικό Νοσοκομείο 
Αργολίδας - Νοσηλευτική Μονάδα Άργους, 3Νοσηλεύτρια, Γενικό Νοσοκομείο Αργολίδας – Νοσηλευτική Μονάδα Άργους
EP23
ΑΝΟΣΟΛΟΓΙΑ ΚΑΙ ΠΛΑΚΟΥΝΤΙΑΚΗ ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΜΗΤΡΙΚΏΝ ΑΝΤΙΣΏΜΑΤΏΝ ΣΤΗΝ ΚΥΗΣΗ.
Παπαμανώλης Β.1, Ρεντζεπέρη Δ.2, Αγγέλαινα Γ.3

1Ιδιωτικό Πολυιατρείο «ΙΑΣΗ», Αλίαρτος Βοιωτίας, 2Μαιευτήριο «ΜΗΤΕΡΑ», 3Μ/Γ Τμήμα, Γ.Ν. Κορίνθου
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ΠΑΙΔΙΑΤΡΙΚΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ 
ΒΟΡΕΙΟΥ ΕΛΛΑΔΟΣ

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

Παιδιατρική

Εταιρεία
Βορε ί ου
Ελλάδος

Με Πανελλήνια Συµµετοχή

Χορηγούνται 22  Μόρια Συνεχιζόμενης Ιατρικής Εκπαίδευσης από τον Πανελλήνιο Ιατρικό Σύλλογο (Π.Ι.Σ.)

H Πρόεδρος της ΠΕΒΕ

Βεβαιώνεται ότι
ο/η  ............................................................................................................

παρακολούθησε το  «50o Συμπόσιο Παιδιατρικής Εταιρείας Βορείου Ελλάδος»,
το οποίο πραγματοποιήθηκε στην Θεσσαλονίκη,  02-04 Ιουλίου 2021 .

Π Ι Σ Τ Ο Π Ο Ι Η Τ Ι Κ Ο  Σ Υ Μ Μ Ε Τ Ο Χ Η Σ

Ασημίνα Γαλλή-Τσινοπούλου 
Καθηγήτρια 

Παιδιατρικής-Παιδιατρικής Ενδοκρινολογίας ΑΠΘ
Προέδρος Παιδιατρικής Εταιρείας Βορείου Ελλάδος 

02-04
2021
ΙΟΥΛΙΟΥ

28

e-poster
EP24
MΕΙΏΣΗ ΤΗΣ ΣΥΧΝΟΤΗΤΑΣ ΤΏΝ ΛΟΙΜΏΞΕΏΝ ΣΕ ΠΑΙΔΙΚΟΥΣ ΣΤΑΘΜΟΥΣ ΚΑΤΑ ΤΗΝ ΕΠΑΝΑΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΤΟΥΣ ΜΕΤΑ ΤΗΝ 
ΚΑΡΑΝΤΙΝΑ 2020
Γιάννη Ε.1, Νότου Α.2, Τουμαγγέλοβα-Πουλτσάκη Τ.3

13η ΤΟΜΥ Αθήνας, Πρωτοβάθμια Φροντίδα Υγείας, 2Γενικό Νοσοκομείο Ελευσίνας Θριάσιο, 3Γενικό Νοσοκομείο Καρδίτσας
EP25
ΕΦΗΒΕΙΑ ΚΑΙ ΣΕΞΟΥΑΛΙΚΗ ΔΙΑΠΑΙΔΑΓΏΓΗΣΗ: Η ΣΥΜΒΟΛΗ ΤΟΥ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΑ ΥΓΕΙΑΣ ΣΤΗΝ ΠΡΟΛΗΨΗ ΤΏΝ ΣΕΞΟΥΑΛΙΚΏΣ 
ΜΕΤΑΔΙΔΟΜΕΝΏΝ ΝΟΣΗΜΑΤΏΝ
Χατζηπαναγιωτίδου Ν. 
Τμήμα Μαιευτικής, Πανεπιστήμιο Δυτικής Μακεδονίας
EP26
ΣΥΝΔΡΟΜΟ ΑΝΑΠΝΕΥΣΤΙΚΗΣ ΔΥΣΧΕΡΕΙΑΣ ΤΏΝ ΠΡΟΏΡΏΝ. Η ΣΗΜΑΣΙΑ ΤΗΣ ΑΝΑΠΝΕΥΣΤΙΚΗΣ ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΥΤΙΚΗΣ 
ΠΑΡΕΜΒΑΣΗΣ
Κωνσταντινίδου Σ., Ανδρή Ε., Παπαδοπούλου Μ., Γιόφτσος Γ. 
Πανεπιστήμιο Δυτικής Αττικής
EP27
ΑΝΑΠΝΕΥΣΤΙΚΗ ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΙΑ ΣΕ ΣΤΑΘΕΡΟΠΟΙΗΜΕΝΑ ΠΡΟΏΡΑ ΝΕΟΓΝΑ ΣΤΗ ΜΟΝΑΔΑ ΕΝΤΑΤΙΚΗΣ ΝΟΣΗΛΕΙΑΣ ΝΕΟΓΝΏΝ 
ΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΣ ΥΠΟΨΙΝ ΤΟΥΣ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΟΥΣ ΠΑΡΑΓΟΝΤΕΣ, ΗΧΟΣ ΚΑΙ ΦΏΣ
Καπαλή Ε.1, Χριστάρα-Παπαδοπούλου Α., Μοσχάκη Β., Μαρτινοπούλου Κ., Αναστασιάδου Ε.
1ΕΛΕΠΑΠ Θεσσαλονίκης
EP28
Η ΣΥΝΤΗΡΗΤΙΚΗ ΑΝΤΙΜΕΤΏΠΙΣΗ ΤΗΣ ΝΕΦΡΙΚΗΣ ΚΑΚΏΣΗΣ 4ΟΥ ΒΑΘΜΟΥ ΣΕ ΑΓΟΡΙ 10 ΕΤΏΝ: ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΠΕΡΙΣΤΑΤΙΚΟΥ
Γκαλονάκη Ι.1, Καλλασίδου Γ.3, Μουτσάνας Β.3, Φειδάντσης Θ.2, Μητρούδη Μ.1, Αναστασάκης Μ.1, Φίλο Ε.1, Πατουλιάς Ι.1

1Α’ Κλινική Χειρουργικής Παίδων ΑΠΘ, Γ.Ν.Θ. Γ. Γεννηματάς, Θεσσαλονίκη, 2Κλινική Χειρουργικής Παίδων, Γ.Ν. Λάρισας, Λάρισα, 
3Παιδιατρική Κλινική Γ.Ν.Θ. ‘’Γ. Γεννηματάς’’, Θεσσαλονίκη
EP29
Νοσηλεύτρια
Διονυσοπουλου Γ., Διονυσοπουλου Γ.
Εθνικό και Καποδιστριακό Πανεπιστήμιο Αθηνών
EP30
ΠΕΡΙΕΔΡΙΚΟ ΑΠΟΣΤΗΜΑ: ΑΠΛΗ ΠΑΡΟΧΕΤΕΥΣΗ Ή ΜΕΘΟΔΟΣ SETON; ΑΝΤΙΜΕΤΏΠΙΣΗ 15 ΠΕΡΙΣΤΑΤΙΚΏΝ
Γκαλονάκη Ι.1, Αναστασάκης Μ.1, Καλλασίδου Γ.2, Μουτσάνας Β.2, Μητρούδη Μ.1, Ζαφειροπούλου Α.2, Πατουλιάς Ι.1

1Α’ Κλινική Χειρουργικής Παίδων ΑΠΘ, Γ.Ν.Θ. Γ. Γεννηματάς, Θεσσαλονίκη, 2Παιδιατρική Κλινική Γ.Ν.Θ. ‘’Γ. Γεννηματάς’’, 
Θεσσαλονίκη
EP31
ΒΡΕΦΟΣ 5 ΜΗΝΏΝ, ΤΟ ΜΟΝΑΔΙΚΟ ΜΕΛΟΣ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΣ ΠΟΥ ΔΕ ΝΟΣΗΣΕ ΑΠΟ COVID-19
Νουρλόγλου Α., Στολάκης Ν.
Παιδιατρική Κλινική, Γ.Ν. Ανατ. Αχαΐας – Ν.Μ. Καλαβρύτων
EP32
ΑΥΤΟΜΑΤΟΣ ΠΝΕΥΜΟΘΏΡΑΚΑΣ ΣΤΗΝ ΕΦΗΒΕΙΑ
Σγουραλή Ε., Χαραλάμπους Γ., Παυλίδης Γ. 
Ιπποκράτειο Γενικό Νοσοκομείο Αθηνών, Αθήνα
EP33
ΚΥΣΤΙΚΟ ΤΕΡΑΤΏΜΑ ΏΟΘΗΚΗΣ ΑΦΑΙΡΕΘΕΝ ΛΑΠΑΡΟΣΚΟΠΙΚΏΣ ΣΕ ΚΟΡΙΤΣΙ 10 ΕΤΏΝ.
Φίλο Ε.1, Αναστασάκης Μ.1, Καραμανλής Δ.2, Ναλμπαντίδου Χ.2,  Βαλιούλης Ι.1  
1Α΄ Πανεπιστημιακή Παιδοχειρουργική Κλινική του ΑΠΘ, ΓΝΘ «Γεώργιος Γεννηματάς», 2Ακτινολογικό Εργαστήριο, ΓΝΘ «Γεώργιος 
Γεννηματάς» 
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ΒΟΡΕΙΟΥ ΕΛΛΑΔΟΣ

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

Παιδιατρική

Εταιρεία
Βορε ί ου
Ελλάδος

Με Πανελλήνια Συµµετοχή

Χορηγούνται 22  Μόρια Συνεχιζόμενης Ιατρικής Εκπαίδευσης από τον Πανελλήνιο Ιατρικό Σύλλογο (Π.Ι.Σ.)

H Πρόεδρος της ΠΕΒΕ

Βεβαιώνεται ότι
ο/η  ............................................................................................................

παρακολούθησε το  «50o Συμπόσιο Παιδιατρικής Εταιρείας Βορείου Ελλάδος»,
το οποίο πραγματοποιήθηκε στην Θεσσαλονίκη,  02-04 Ιουλίου 2021 .

Π Ι Σ Τ Ο Π Ο Ι Η Τ Ι Κ Ο  Σ Υ Μ Μ Ε Τ Ο Χ Η Σ

Ασημίνα Γαλλή-Τσινοπούλου 
Καθηγήτρια 

Παιδιατρικής-Παιδιατρικής Ενδοκρινολογίας ΑΠΘ
Προέδρος Παιδιατρικής Εταιρείας Βορείου Ελλάδος 

02-04
2021
ΙΟΥΛΙΟΥ
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Χορηγούνται 22  Μόρια Συνεχιζόμενης Ιατρικής Εκπαίδευσης από τον Πανελλήνιο Ιατρικό Σύλλογο (Π.Ι.Σ.)

H Πρόεδρος της ΠΕΒΕ

Βεβαιώνεται ότι
ο/η  ............................................................................................................

παρακολούθησε το  «50o Συμπόσιο Παιδιατρικής Εταιρείας Βορείου Ελλάδος»,
το οποίο πραγματοποιήθηκε στην Θεσσαλονίκη,  02-04 Ιουλίου 2021 .

Π Ι Σ Τ Ο Π Ο Ι Η Τ Ι Κ Ο  Σ Υ Μ Μ Ε Τ Ο Χ Η Σ
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EP34
ΤΕΛΙΚH ΜΥΕΛΟΚΥΣΤΟΚHΛΗ ΣΕ ΝΕΟΓΝΟ
Ψαρράκου Ι.1, Καρτσιούνης Χ.2, Μπαγδάτογλου Α.2, Τσιτούρας Β.3, Αναστασιάδου Ε.2 
1Παιδιατρική Κλινική Ε.Σ.Υ., Γ.Ν. Θεσσαλονίκης «Γεώργιος Γεννηματάς», 2 Μονάδα Εντατικής Νοσηλείας Ε.Σ.Υ., Γ.Ν. Θεσσαλονίκης 
«Ιπποκράτειο», 3Β’ Νευροχειρουργική Κλινική, Γ.Ν. Θεσσαλονίκης «Ιπποκράτειο»
EP35
ΝΕΟΓΝΟ ΜΕ ΑΚΟΥΣΤΟ ΣΥΣΤΟΛΙΚΟ ΦΥΣΗΜΑ ΣΕ ΟΛΟ ΤΟ ΠΡΟΚΑΡΔΙΟ ΑΠΟ ΤΗ ΓΕΝΝΗΣΗ XΏΡΙΣ ΚΥΑΝΏΣΗ (ΡΟΖ ΤΕΤΡΑΛΟΓΙΑ FALLOT)
Μπαγδάτογλου Ά., Παπαδοπούλου Α., Καρτσιούνης Χ., Μαρτινοπούλου Α., Αναστασιάδου Ε. 
MΕΝΝ ΕΣΥ Γ.Ν.Θ. Ιπποκράτειο
EP36
ΣΠΑΝΙΑ ΜΟΡΦΗ ΟΞΕΙΑΣ ΜΥΕΛΟΓΕΝΟΥΣ ΛΕΥΧΑΙΜΙΑΣ ΣΕ ΒΡΕΦΟΣ 6 ΜΗΝΏΝ
Μάντσιου Χ., Κόγιας Χ., Παππά Τ., Τουλιοπούλου Α., Βούρτη Ε.
Παιδιατρική Κλινική, Γενικό Νοσοκομείο Ημαθίας, Μονάδα Βέροιας, Βέροια
EP37
ΝΗΠΙΟ ΜΕ ΚΙΤΡΟΥΛΙΝΑΙΜΙΑ ΚΑΙ ΘΡΟΜΒΏΣΗ
Δαμιανάκη Α., Σκούμα Α., Σολδάτου Α., Πάνος Α., Περγάντου Ε., Κόσσυβα Λ.
(1) Γενικό Νοσοκομείο Παίδων Αθηνών “Παναγιώτη και Αγλαϊα Κυριακού”
EP38
ΠΟΡΦΥΡΑ HENOCH-SCHONLEIN ΣΤΗΝ ΕΦΗΒΕΙΑ
Σγουράλη Ε., Χαραλάμπους Γ., Παυλίδης Γ. 
Ιπποκράτειο Γενικό Νοσοκομείο Αθηνών, Αθήνα
EP39
ΣΠΑΝΙΑ ΜΟΡΦΗ ΙΣΤΙΟΚΥΤΤΏΣΗΣ LANGERHAN’S ΜΕ ΠΝΕΥΜΟΝΙΚΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ
Παππά Τ., Γαρέφη Μ., Φαλιάγκα Ι., Σαμουρκασίδου Δ., Βούρτη Ε. 
Παιδιατρική Κλινική, Γενικό Νοσοκομείο Ημαθίας, Μονάδα Βέροιας 
EP40
ΑΥΤΟΜΑΤΟΣ ΠΡΏΤΟΠΑΘΗΣ ΠΝΕΥΜΟΘΏΡΑΚΑΣ ΣΕ ΕΦΗΒΟ 15 ΕΤΏΝ
Φίλο Ε.1, Παπαδοπούλου Β.2, Καραμανλής Δ.3, Καϊταρτζής Χ.3, Κουτσούμης Γ.1

1Α΄ Πανεπιστημιακή Κλινική Χειρουργικής Παίδων του ΑΠΘ, ΓΝΘ «Γεώργιος Γεννηματάς», 2Παιδιατρική Κλινική, ΓΝΘ «Γεώργιος 
Γεννηματάς», 3Ακτινολογικό Εργαστήριο, ΓΝΘ «Γεώργιος Γεννηματάς»

EP41
ΠΡΟΝΗΠΙΟ ΜΕ ΠΡΏΤΟΔΙΑΓΝΏΣΘΕΙΣΑ ΑΙΜΟΡΡΟΦΙΛΙΑ Α
Μαξιμιάδου Ά., Κούγια Θ., Ιορδανίδης Σ., Μπεροπούλη Σ., Βρέκας Δ., Χασάπης Μ., Λιάνα Α., 
Γ. Ν. Κοζάνης
EP42
ΠΑΡΟΞΥΝΤΙΚΗ ΥΠΕΡΚΟΙΛΙΑΚΗ ΤΑΧΥΚΑΡΔΙΑ ΚΑΙ ΤΑΧΥΜΥΟΚΑΡΔΙΟΠΑΘΕΙΑ
Ιωαννίδου Γ.1, Καρανάνου Π.1, Βαμπερτζή Ο.1, Μπάνι-Αούτι Λ.1, Παπαγιάννης Ι.2, Παπαδοπούλου-Λεγμπέλου Κ.1

1ΓΝΘ Παπαγεωργίου, 2Ωνάσειο Καρδιοχειρουργικό Κέντρο
EP43
ΣΥΝΔΡΟΜΟ SHWACHMAN-DIAMOND
Μαμώλης Π.1, Τσιαντή Π.1, Τσιαντής Γ.2, Νικηφόρου-Λιαλιαμπίδου Μ.3 
1Κέντρο Υγείας Βασιλικής, Λευκάδα, Ελλάδα, 2Τμήμα Ιατρικής, Πανεπιστήμιο Ιωαννίνων, Ιωάννινα, Ελλάδα, 3Τμήμα Διδακτορικών 
Διατριβών Ιατρικής, Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης, Θεσσαλονίκη, Ελλάδα
EP44
ΑΝΟΣΗ ΘΡΟΜΒΟΠΕΝΙΑ ΜΕΤΑ ΑΠΟ COVID-19 ΛΟΙΜΏΞΗ: ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΠΕΡΙΣΤΑΤΙΚΟΥ.
Μπεχλιβάνη Ε., Παναγοπούλου Π.
Δ΄ Παιδιατρική Κλινική,  ΓΝΘ Παπαγεωργίου
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Χορηγούνται 22  Μόρια Συνεχιζόμενης Ιατρικής Εκπαίδευσης από τον Πανελλήνιο Ιατρικό Σύλλογο (Π.Ι.Σ.)

H Πρόεδρος της ΠΕΒΕ

Βεβαιώνεται ότι
ο/η  ............................................................................................................

παρακολούθησε το  «50o Συμπόσιο Παιδιατρικής Εταιρείας Βορείου Ελλάδος»,
το οποίο πραγματοποιήθηκε στην Θεσσαλονίκη,  02-04 Ιουλίου 2021 .
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Προέδρος Παιδιατρικής Εταιρείας Βορείου Ελλάδος 

02-04
2021
ΙΟΥΛΙΟΥ

30

EP45
ΣΥΣΧΕΤΙΣΗ ΤΟΥ ΤΡΟΠΟΥ ΣΙΤΙΣΗΣ ΤΏΝ ΝΕΟΓΝΏΝ ΜΕ ΤΗΝ ΚΑΤΑΓΏΓΗ ΤΗΣ ΜΗΤΕΡΑΣ ΤΟΥΣ. ΜΙΑ ΑΝΑΔΡΟΜΙΚΗ ΜΕΛΕΤΗ
Διαμαντίδου Β.1, Κυριακοπούλου Α.1, Πολυχρόνου Π.2, Παρίση Α.1, Δαμιανίδου Λ.1, Παναγιωτίδου Έ.1, Χρυσοστομίδου Σ.1

1Παιδιατρική κλινική Γ.Ν. Κιλκίς, 2Γυναικολογική-Μαιευτική κλινική Γ.Ν. Κιλκίς
EP46
Ο ΡΟΛΟΣ ΤΟΥ ΝΟΣΗΛΕΥΤΗ ΣΤΗ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗ ΚΑΙ ΦΡΟΝΤΙΔΑ ΤΏΝ ΠΡΟΏΡΏΝ ΝΕΟΓΝΏΝ
Δαδούπη Ν., Σεβαστοπούλου E.
Διεθνές Πανεπιστήμιο Ελλάδος, Τμήμα Νοσηλευτικής
EP47
ΠΑΡΟΞΥΝΤΙΚΗ ΝΥΧΤΕΡΙΝΗ ΑΙΜΟΣΦΑΙΡΙΝΟΥΡΙΑ ΣΕ ΕΦΗΒΟ ΜΕ ΑΠΛΑΣΤΙΚΗ ΑΝΑΙΜΙΑ: ΜΙΑ ΣΠΑΝΙΑ ΠΕΡΙΠΤΏΣΗ
Ιωαννίδου Μ.1, Παλαμπουγιούκη Μ.1, Μαρκάλα Δ.2, Τραγιαννίδης Α.1, Παπαγεωργίου Θ.1, Γιαννάκη Ε.2, Χατζηπαντελής Ε.1  
1Μονάδα Παιδικής & Εφηβικής Αιματολογίας Ογκολογίας, Β΄Πανεπιστημιακή Παιδιατρική Κλινική ΑΠΘ, ΠΓΝΘ ΑΧΕΠΑ, 
2Τμήμα Κυτταρομετρίας, Αντικαρκινικό Νοσοκομείο Θεσσαλονίκης, Θεαγένειο
EP48
ΑΙΜΟΦΑΓΟΚΥΤΤΑΡΙΚΟ  ΣΥΝΔΡΟΜΟ ΣΕ ΝΗΠΙΟ ΜΕ ΓΡΙΠΗ
Πιπινέλη Κ., Λαβασίδου Κ.,  Γρηγοράκη Μ., Ιωαννίδου Μ., Παλαμπουγιούκη Μ., Τραγιαννίδης Α., Παπαγεωργίου Θ., Χατζηπαντελής Ε.
Μονάδα Παιδικής και Εφηβικής Αιματολογίας-Ογκολογίας, Β’ Πανεπιστημιακή Παιδιατρική Κλινική Α.Π.Θ., ΑΧΕΠΑ Π.Γ.Ν.Θ.
EP49
ΣΥΓΓΕΝΕΣ ΑΙΜΑΓΓΕΙΟ-ΛΕΜΦΑΓΓΕΙΏΜΑ – ΜΙΑ ΣΠΑΝΙΑ ΠΕΡΙΠΤΏΣΗ
Γρηγοράκη Μ.1, Λαβασίδου Κ.1, Πιπινέλη Κ.1, Ιωαννίδου Μ.1, Παλαμπουγιούκη Μ.1, Χατζηπαντελής Ε.1, Τσικόπουλος Γ.2, Παπαδάκης Β.3

1Μονάδα Παιδικής& Εφηβικής Αιματολογίας-Ογκολογίας, Β’ Παιδιατρική Κλινική Α.Π.Θ., ΑΧΕΠΑ ΠΓΝΘ, 2Παιδοχειρουργική 
Κλινική, Ιπποκράτειο Γ.Ν.Θ., 3Τμήμα Παιδιατρικής Αιματολογίας – Ογκολογίας, Νοσοκομείο Παίδων «Η Αγία Σοφία»
EP50
ΕΙΣΑΓΏΓΕΣ ΠΑΙΔΙΏΝ ΜΕ ΑΝΑΠΝΕΥΣΤΙΚΑ ΝΟΣΗΜΑΤΑ ΚΑΤΑ ΤΗ ΔΙΕΤΙΑ 2018 – 2019 ΣΤΟ ΠΑΙΔΙΑΤΡΙΚΟ ΤΜΗΜΑ ΤΟΥ Γ. Ν. 
ΚΕΦΑΛΛΗΝΙΑΣ
Μπουζικάκου Κ.1, Δούρος Κ.1, Πρίφτης Κ.1, Δανελάτου Κ.2

1Γ΄ Παιδιατρική Κλινική, Πανεπιστημιακό Γενικό Νοσοκομείο «Αττικόν», 2Παιδιατρική Κλινική, Γενικό Νοσοκομείο Κεφαλληνίας
EP51
ΕΡΠΗΤΙΚΗ ΛΟΙΜΏΞΗ ΕΠΙ ΕΔΑΦΟΥΣ ΑΤΟΠΙΚΗΣ ΔΕΡΜΑΤΙΤΙΔΟΣ
Σταμπουλή Α., Κυρβασίλη Σ-Τ.
Γενικό Νομαρχιακό Νοσοκομείο Σερρών
EP52
ΨΏΡΑ ΣΕ ΝΕΟΓΝΟ, ΝΟΣΟΣ ΠΑΝΤΑ ΕΠΙΚΑΙΡΗ !
Τσακώντση Ο., Λάμπρου  Δ., Κιορσάββα Α., Μποτονάκη Δ. Βαλερή Ρ.
Παιδιατρική Κλινική, Γενικό Νοσοκομείο Σάμου 
EP53
ΣΥΝΔΡΟΜΟ ΑΝΏ ΜΕΣΕΝΤΕΡΙΑΣ ΑΡΤΗΡΙΑΣ ΣΕ ΚΟΡΙΤΣΙ 7,5 ΕΤΏΝ
Πληκαδίτη Θ., Ζαφειροπούλου Α., Κουτσογιάννης Ε., Μουτσάνας B., Καρύδα Σ., Καμπουρίδου Π.  
Παιδιατρική Κλινική Γ.Ν.Θ Γεώργιος Γεννηματάς 
EP54
ΕΠΙΔΗΜΙΟΛΟΓΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ Covid-19 ΣΤΟΝ ΠΑΙΔΙΑΤΡΙΚΟ ΠΛΗΘΥΣΜΟ ΤΗΣ ΚΟΖΑΝΗΣ
Ιορδανίδης Σ., Κούγια Θ., Μαξιμιάδου Ά., Μπεροπούλη Σ., Χατζηδάμος Π., Τοπαλίδου Ξ., Βλάχου Β., Βρέκας Δ., Χασάπης Μ., Λιάνα Α. 
Γενικό Νοσοκομείο Κοζάνης “Μαμάτσειο”
EP55
ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΑΣΘΕΝΟΥΣ ΜΕ ΚΑΛΥΚΙΚΟ ΕΚΚΟΛΠΏΜΑ ΔΕΞΙΟΥ ΝΕΦΡΟΥ
Λιάνα Α., Ιορδανίδης Σ., Μαξιμιάδου Α., Μπεροπούλη Σ., Τοπαλίδου Ξ., Χατζηδάμος Π., Βλάχου Β., Βρέκας Δ., Χασάπης Μ., 
Λαμπαδά Χ., Χαστάς Ι., Κούγια Θ.
Παιδιατρική Κλινική, Γενικό Νοσοκομείο Κοζάνης «Μαμάτσειο», Κοζάνη 
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ΠΑΙΔΙΑΤΡΙΚΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ 
ΒΟΡΕΙΟΥ ΕΛΛΑΔΟΣ

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

Παιδιατρική

Εταιρεία
Βορε ί ου
Ελλάδος

Με Πανελλήνια Συµµετοχή

Χορηγούνται 22  Μόρια Συνεχιζόμενης Ιατρικής Εκπαίδευσης από τον Πανελλήνιο Ιατρικό Σύλλογο (Π.Ι.Σ.)

H Πρόεδρος της ΠΕΒΕ

Βεβαιώνεται ότι
ο/η  ............................................................................................................

παρακολούθησε το  «50o Συμπόσιο Παιδιατρικής Εταιρείας Βορείου Ελλάδος»,
το οποίο πραγματοποιήθηκε στην Θεσσαλονίκη,  02-04 Ιουλίου 2021 .

Π Ι Σ Τ Ο Π Ο Ι Η Τ Ι Κ Ο  Σ Υ Μ Μ Ε Τ Ο Χ Η Σ

Ασημίνα Γαλλή-Τσινοπούλου 
Καθηγήτρια 

Παιδιατρικής-Παιδιατρικής Ενδοκρινολογίας ΑΠΘ
Προέδρος Παιδιατρικής Εταιρείας Βορείου Ελλάδος 

02-04
2021
ΙΟΥΛΙΟΥ
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ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

Παιδιατρική

Εταιρεία
Βορε ί ου
Ελλάδος

Με Πανελλήνια Συµµετοχή

Χορηγούνται 22  Μόρια Συνεχιζόμενης Ιατρικής Εκπαίδευσης από τον Πανελλήνιο Ιατρικό Σύλλογο (Π.Ι.Σ.)

H Πρόεδρος της ΠΕΒΕ

Βεβαιώνεται ότι
ο/η  ............................................................................................................

παρακολούθησε το  «50o Συμπόσιο Παιδιατρικής Εταιρείας Βορείου Ελλάδος»,
το οποίο πραγματοποιήθηκε στην Θεσσαλονίκη,  02-04 Ιουλίου 2021 .

Π Ι Σ Τ Ο Π Ο Ι Η Τ Ι Κ Ο  Σ Υ Μ Μ Ε Τ Ο Χ Η Σ

Ασημίνα Γαλλή-Τσινοπούλου 
Καθηγήτρια 

Παιδιατρικής-Παιδιατρικής Ενδοκρινολογίας ΑΠΘ
Προέδρος Παιδιατρικής Εταιρείας Βορείου Ελλάδος 

02-04
2021
ΙΟΥΛΙΟΥ
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EP56
ΜΥΑΣΘΕΝΙΚΗ ΚΡΙΣΗ ΣΕ ΕΔΑΦΟΣ ΜΥΑΣΘΕΝΕΙΑΣ GRAVIS
Λαφάρα Ε., Καραγιάννη Ρ., Παπαγεωργίου Μ., Βούρτη Ε. 
Παιδιατρική Κλινική, Γενικό Νοσοκομείο Ημαθίας, Μονάδα Βέροιας, Βέροια
EP57
ΚΑΡΚΙΝΟΕΙΔΕΣ ΤΗΣ ΣΚΏΛΗΚΟΕΙΔΟΥΣ ΑΠΟΦΥΣΗΣ ΣΕ ΚΟΡΙΤΣΙ 14 ΕΤΏΝ.
Φίλο Ε.1, Παντελή Χ.1, Σαββαίδου Β.2, Πέτρας Σ.2,  Χατζηπαντελής Ε.3, Σφουγγάρης Δ.1 
1 Α΄ Πανεπιστημιακή Κλινική Χειρουργικής Παίδων του ΑΠΘ, ΓΝΘ  «Γεώργιος Γεννηματάς», 2 Παθολογοανατομικό Τμήμα, ΓΝΘ 
«Γεώργιος Γεννηματάς», 3Παιδοογκολογική Κλινική ΓΝΘ «ΑΧΕΠΑ»
EP58
ΜΗ ΕΙΔΙΚΕΣ ΔΡΑΣΕΙΣ ΤΏΝ ΕΜΒΟΛΙΏΝ
Κυμιωνή B.1, Παπαζήσης Γ.2, Παπαμήτσου Θ.3,  Σιόγκα Α.4 
1Ειδικευόμενη Παιδιατρικής, Εργαστήριο Ιστολογίας-Εμβρυολογίας- Ανθρωπολογίας, Ιατρικής Σχολής ΑΠΘ, 2Αναπληρωτής 
Καθηγητής, Εργαστήριο Κλινικής  Φαρμακολογίας, Ιατρικής Σχολής ΑΠΘ, 3Αναπληρώτρια Καθηγήτρια, Εργαστήριο Ιστολογίας-
Εμβρυολογίας Ανθρωπολογίας-Ιατρικής Σχολής ΑΠΘ, 4Καθηγήτρια, Εργαστήριο Ιστολογίας-Εμβρυολογίας- Ανθρωπολογίας, 
Ιατρικής Σχολής ΑΠΘ
EP59
ΠΑΡΑΓΟΝΤΕΣ ΠΟΥ ΕΠΗΡΕΑΖΟΥΝ ΤΗΝ ΕΜΒΟΛΙΑΣΤΙΚΗ ΚΑΛΥΨΗ ΤΏΝ ΠΑΙΔΙΏΝ
Γάτου Ε.1, Γιαλαμά  Μ.2

1 Επισκέπτρια υγείας/Νοσηλεύτρια στη 2η Τοπική Ομάδα Υγείας Αγριάς Βόλου -Φοιτήτρια διδακτορικού Ιατρικής Λάρισα
EP60
ΕΜΒΟΛΙΑΣΤΙΚΗ ΚΑΛΥΨΗ ΓΙΑ ΤΟ ΑΝΤΙΓΡΙΠΙΚΟ ΚΑΙ ΤΟ ΠΝΕΥΜΟΝΙΚΟΚΚΙΚΟ ΕΜΒΟΛΙΟ: Η ΕΜΠΕΙΡΙΑ ΕΝΟΣ ΚΕΝΤΡΟΥ ΚΥΣΤΙΚΗΣ 
ΙΝΏΣΗΣ
Αργυροπούλου Ε.1, Χατζηαγόρου Ε.1, Τούλια Η.1, Χρυσοχόου Ε-Α.1, Σολδάτου Α.2,  Τσανάκας Ι.1  
1Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης, Μονάδα Κυστικής Ίνωσης, 3η Παιδιατρική Κλινική, Γ.Ν.Θ. Ιπποκράτειο Θεσσαλονίκης 
2Εθνικό Καποδιστριακό Πανεπιστήμιο Αθηνών, Τμήμα Ιατρικής, 2η Παιδιατρική Κλινική, Αθήνα
EP61
ΑΛΛΑΓΗ ΣΤΗ ΦΡΟΝΤΙΔΑ ΑΣΘΕΝΏΝ ΜΕ ΚΥΣΤΙΚΗ ΙΝΏΣΗ ΚΑΤΑ ΤΗΝ ΠΑΝΔΗΜΙΑ COVID-19
Τούλια Η., Χατζηαγόρου Ε., Χρυσοχόου Ε-Ά., Γαλογάβρου Μ., Τσανάκας Ι.,  
Μονάδα Κυστικής Ίνωσης, 3η Παιδιατρική Κλινική ΑΠΘ, Γ.Ν.Θ. Ιπποκράτειο
EP62
ΕΠΕΚΤΑΣΗ ΤΏΝ ΗΛΙΚΙΑΚΏΝ ΟΡΙΏΝ ΝΟΣΗΛΕΙΑΣ ΣΕ ΠΑΙΔΙΑΤΡΙΚΕΣ ΜΟΝΑΔΕΣ . Η ΕΦΗΒΕΙΑ ΣΥΝΑΝΤΑ ΤΗΝ ΠΑΙΔΙΑΤΡΙΚΗ 
ΕΝΤΑΤΙΚΟΛΟΓΙΑ. Η ΕΜΠΕΙΡΙΑ ΤΗΣ ΒΟΡΕΙΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ
Μιχαήλ Α.1, Μαντζαφλέρη Π-Ε.1, Καρακεκέ Ε.1, Κατσαφυλούδη Μ.1, Καραΐσκου Ε.1, Σβήρκος Μ.1, Βιολάκη Α.1, Κάψα Μ.2, Στάθη Ζ.2,  
Σδούγκα Μ.1

1Ιατροί ΜΕΘ  Παίδων Γ.Ν.Θ.Ιπποκράτειο,  2Νοσηλευτές  ΜΕΘ  Παίδων Γ.Ν.Θ.Ιπποκράτειο
EP63
ΛΕΜΦΏΜΑ HODGKIN ΣΤΑ ΠΑΙΔΙΑ ΚΑΙ ΕΦΗΒΟΥΣ: ΔΕΚΑΕΤΗΣ ΑΝΑΣΚΟΠΙΚΗ ΜΕΛΕΤΗ ΣΤΗ  ΒΟΡΕΙΑ ΕΛΛΑΔΑ
Κούρτη Μ.1, Παπαγιάννη Α.2, Ιωαννίδου Μ.2, Παλαμπουγιούκη Μ.2, Αντάρη Β.1, Κοτσογλανίδου Κ. 1, Λάμπρου Μ.1, Τοτικίδης Γ.1, Κωλέτσα 
Τ.4, Άρσος Γ.3, Σφουράγγης Δ.5, Τσικόπουλος Γ.6, Παπαγεωργίου Θ.2, Τραγιαννίδης Α.2, Γαλλή Α.2, Παπακωνσταντίνου Ε.1, Χατζηπαντελής Ε.2
1Παιδοογκολογική Κλινική, ΓΝΘ Ιπποκράτειο, 2 Μονάδα Παιδικής και Εφηβικής Αιματολογίας-Ογκολογίας, Β’ Παιδιατρική 
Κλινική,Α.Π.Θ, 3Γ’ Πανεπιστημιακό Εργαστήριο Πυρηνικής Ιατρικής, Α.Π.Θ, 4Εργαστήριο Γενικής Παθολογίας & Παθολογικής 
Ανατομικής, Α.Π.Θ, 5Α’ Παιδοχειρουργική Κλινική, Α.Π.Θ, 6Παιδοχειρουργική Κλινική, Γ.Ν.Θ Ιπποκράτειο
EP64
ΝΟΣΗΛΕΙΑ ΚΑΙ ΕΚΒΑΣΗ ΠΑΙΔΙΏΝ ΜΕ ΟΓΚΟ ΤΟΥ ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ ΝΕΥΡΙΚΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΣΤΗ ΜΕΘ ΠΑΙΔΏΝ ΚΑΤΑ ΤΑ ΕΤΗ 2016 ΕΏΣ ΚΑΙ 2019
Σβήρκος Μ., Βιολάκη Α., Μαντζαφλέρη Ε.-Π., Καλαμήτσου Σ., Αβραμίδου Β., Βόλακλη Ε., Κοτζαπαναγιώτου Ε., Σδούγκα Μ. 
Μ.Ε.Θ. Παίδων – Γ.Ν.Θ. Ιπποκράτειο
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ΠΑΙΔΙΑΤΡΙΚΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ 
ΒΟΡΕΙΟΥ ΕΛΛΑΔΟΣ

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

Παιδιατρική

Εταιρεία
Βορε ί ου
Ελλάδος

Με Πανελλήνια Συµµετοχή

Χορηγούνται 22  Μόρια Συνεχιζόμενης Ιατρικής Εκπαίδευσης από τον Πανελλήνιο Ιατρικό Σύλλογο (Π.Ι.Σ.)

H Πρόεδρος της ΠΕΒΕ

Βεβαιώνεται ότι
ο/η  ............................................................................................................

παρακολούθησε το  «50o Συμπόσιο Παιδιατρικής Εταιρείας Βορείου Ελλάδος»,
το οποίο πραγματοποιήθηκε στην Θεσσαλονίκη,  02-04 Ιουλίου 2021 .

Π Ι Σ Τ Ο Π Ο Ι Η Τ Ι Κ Ο  Σ Υ Μ Μ Ε Τ Ο Χ Η Σ

Ασημίνα Γαλλή-Τσινοπούλου 
Καθηγήτρια 

Παιδιατρικής-Παιδιατρικής Ενδοκρινολογίας ΑΠΘ
Προέδρος Παιδιατρικής Εταιρείας Βορείου Ελλάδος 

02-04
2021
ΙΟΥΛΙΟΥ
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EP65
ΟΞΕΙΑ ΧΑΛΑΡΗ ΠΑΡΑΛΥΣΗ ΣΕ ΠΑΙΔΙΑΤΡΙΚΟ ΑΣΘΕΝΗ: ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΥΣΑΣ ΠΕΡΙΠΤΏΣΗΣ
Μπεχλιβάνη Ε., Παναγοπούλου Π., Ευαγγέλου Α. 
ΓΝΘ Παπαγεωργίου
EP66
Η ΕΠΙΔΡΑΣΗ ΤΗΣ ΠΑΡΟΥΣΙΑΣ MRSA ΣΤΗΝ ΑΝΑΠΝΕΥΣΤΙΚΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΑΣΘΕΝΏΝ ΜΕ ΚΥΣΤΙΚΗ ΙΝΏΣΗ ΤΡΙΑ ΕΤΗ ΠΡΙΝ ΕΏΣ ΤΡΙΑ 
ΕΤΗ ΜΕΤΑ ΤΗΝ ΑΡΧΙΚΗ ΑΠΟΜΟΝΏΣΗ ΤΟΥ
Ζαρκαδά Ι.1, Κηρυκού Ε.2, Μουστάκη Μ.1, Πετρόχειλου Α.1, Τρούπη Ε.1, Σφίγγος Κ.1, Ζαχαριάδου Λ.2, Λούκου Ι.1

1Τμήμα Κυστικής Ίνωσης, Νοσοκομείο Παίδων «Η Αγία Σοφία», 2Μικροβιολογικό Τμήμα, Νοσοκομείο Παίδων «Η Αγία Σοφία»
EP67
ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΠΕΡΙΣΤΑΤΙΚΟΥ ΜΕ ΠΟΛΛΑΠΛΗ ΣΚΛΗΡΥΝΣΗ ΚΑΙ ΠΟΛΛΑΠΛΗ ΑΥΤΟΑΝΟΣΙΑ.
Μπεχλιβάνη Ε., Παναγοπούλου Π., Ευαγγελίου Α.
 Δ’ Παιδιατρική κλινική ΑΠΘ, ΓΝΘ Παπαγεωργίου 
EP68
ΣΠΛΑΓΧΝΙΚΗ ΛΕΪΣΜΑΝΙΑΣΗ ΣΕ ΝΗΠΙΟ  ΠΡΟΣΦΥΓΙΚΗΣ ΚΑΤΑΓΏΓΗΣ: ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ  ΠΕΡΙΠΤΏΣΗΣ
Δεσλή Ε.1, Καρανάνου Π.1, Γέρου Δ.1, Τραγιαννίδης Α.2, Παναγοπούλου Π.1

1Δ΄ Παιδιατρική Κλινική Α.Π.Θ, Νοσοκομείο Παπαγεωργίου, Θεσσαλονίκη, 2Β’ Παιδιατρική Κλινική Α.Π.Θ., Νοσοκομείο ΑΧΕΠΑ, 
Θεσσαλονίκη
EP69
ΕΙΛΕΟΣ ΕΚ ΜΗΚΏΝΙΟΥ: ΠΡΏΤΗ ΕΚΔΗΛΏΣΗ ΙΝΏΣΗΣ ΣΕ ΝΕΟΓΝΟ
Καραγιάννη Ρ., Ελισάβετ Λ., Φαλιάγκα Ι., Παπαγεωργίου Μ., Τουλιοπούλου Α., Βούρτη Ε.
Παιδιατρική Κλινική - Γενικό Νοσοκομείο Βέροιας
EP70
ΑΝΑΦΥΛΑΞΙΑ ΑΠΟ ΜΕΘΟΤΡΕΞΑΤΗ ΣΕ ΕΔΑΦΟΣ ΛΟΙΜΏΞΗΣ ΑΠΟ SARS-COV-2
Τσαρτσαράκη Ε., Γούλας Ι., Κουτσούρα Ε., Παρλαπάνη Θ., Κουτσός Γ., Γεωργοπούλου Κ., 
Παιδιατρική κλινική, Γενικό Νοσοκομείο Γιαννιτσών
EP71
ΕΓΚΟΛΕΑΣΜΟΣ ΣΕ ΒΡΕΦΟΣ 10 ΜΗΝΏΝ ΜΕ ΑΙΜΑΤΕΜΕΣΗ: ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΠΕΡΙΣΤΑΤΙΚΟΥ ΚΑΙ ΑΝΑΣΚΟΠΗΣΗ ΤΗΣ ΒΙΒΛΙΟΓΡΑΦΙΑΣ
Γκαντάρας Α.1, Θεοδοσίου Β.1, Μιχοπούλου Μ.1, Θεοδωράκου Ε.1, Στεφανίδης Χ.2, Γκάβα Ρ-Κ.1, Γεωργοπούλου Κ.1

1Παιδιατρική Κλινική, ΓΝ Πέλλας - ΝΜ Γιαννιτσών, Γιαννιτσά, 2 Τμήμα Χειρουργικής Παίδων (ΕΣΥ), «Ιπποκράτειο» ΓΠ Νοσοκομείο, 
Θεσσαλονίκη
EP72
ΣΥΝΔΡΟΜΟ GIANOTTI-CROSTI: ΜΙΑ ΝΕΑ ΕΚΔΗΛΏΣΗ ΤΗΣ ΛΟΙΜΏΞΗΣ ΑΠΟ SARS-CoV-2.
Χατζή Α., Ζιάκα Μ., Γρένδα Ε., Ροηλίδης Ε., 
3η Παιδιατρική Κλινική Α.Π.Θ., Ιπποκράτειο Γ.Ν. Θεσσαλονίκης
EP73
ΟΙ ΕΠΙΠΤΏΣΕΙΣ ΤHΣ ΠΡΟΏΡΗΣ ΑΠΏΛΕΙΑΣ ΓΟΝΕΑ ΚΑΙ Η ΕΠΙΔΡΑΣΗ ΣΤΗΝ ΖΏΗ ΤΟΥ ΠΑΙΔΙΟΥ ΚΑΙ ΤΗΣ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΣ
Σταματοπούλου Ε.1, Τσίλιας Δ., Βαλάση Λ. Βαλάση Σ. Αντωνάκου Α. Σταματοπούλου Α. 
1PhD(c), MSc Εθνικής Σχολής Δημόσιας Υγείας, MSc Διοίκηση Μονάδων Υγείας & Κοινωνικής Πρόνοιας Πανεπιστήμιο Δυτικής 
Αττικής & Ευρωπαϊκό Πανεπιστήμιο Κύπρου, Λειτουργός Δημόσιας Υγείας, Εκπαιδευτικός, RΝ Γ.Ν.Α. ΚΑΤ, Μέλος Ελληνικής 
Εταιρείας Εσωτερικής Παθολογίας, Member PCRS-UK.   
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ο/η  ............................................................................................................
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e-poster

EP74
Η ΕΠΙΔΡΑΣΗ ΤΗΣ ΜΟΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΙΑΣ ΣΤΑ ΠΑΙΔΙΑ ΜΕ ΔΙΑΤΑΡΑΧΗ ΤΟΥ ΦΑΣΜΑΤΟΣ ΤΟΥ ΑΥΤΙΣΜΟΥ
Σταματοπούλου Ε.1, Βαλάση Λ.1, Βαλάση Σ. 1, Τσίλιας Δ. 1,  Αντωνάκου Α. 1, Σταματοπούλου Ε. 1

1PhD(c), MSc Εθνικής Σχολής Δημόσιας Υγείας, MSc Διοίκηση Μονάδων Υγείας & Κοινωνικής Πρόνοιας Πανεπιστήμιο Δυτικής 
Αττικής & Ευρωπαϊκό Πανεπιστήμιο Κύπρου, Λειτουργός Δημόσιας Υγείας, Εκπαιδευτικός, RΝ Γ.Ν.Α. ΚΑΤ, Μέλος Ελληνικής 
Εταιρείας Εσωτερικής Παθολογίας, Member PCRS-UK
EP75
ΜΟΥΣΙΚΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ ΕΠΙΔΡΑΣΗ ΣΤΗΝ ΝΕΥΡΟΠΛΑΣΤΙΚΟΤΗΤΑ ΕΓΚΕΦΑΛΟΥ ΠΑΙΔΙΏΝ ΚΑΙ ΕΝΗΛΙΚΏΝ
Βαλάση Λ.1, Βαλάση Σ.2, Τσίλιας Δ.3, Αντωνάκου Α.4, Σταματοπούλου Ε.5

1Πτυχιούχος Πανεπιστήμιο Μακεδονίας Σχολή Κοινωνικών Ανθρωπιστικών Επιστημών και Τεχνών, Μaster of Special Pedagogy, 
University “Neofit Rilski”, MSc μουσικοθεραπείας Δίπλωμα βυζαντινής Μουσικής, Ακαδημαϊκή Υπότροφος
2Πτυχιούχος Ε.Κ.Π.Α. Δίπλωμα Βυζαντινής Μουσικής, MSc Ειδικής Αγωγής, MS(c) Management Πολιτισμικών Μονάδων
3Νοσηλευτής, MSc Κλινική παιδιατρική & Νοσηλευτική-Έρευνα Νοσοκομείο Παίδων Αθηνών Π. & Α. Κυριακού. Διατομεακό 
Τμήμα Παιδιατρικές Κλινικές: Παθολογική, Γναθοχειρουργική, Ωτορινολαρυγγολογική και Οφθαλμολογική. 
4RΝ, MSc, Προϊσταμένη, Γενικό Νοσοκομείο Νίκαιας “Άγιος Παντελεήμων”
5PhD(c), MSc Εθνικής Σχολής Δημόσιας Υγείας, MSc Διοίκηση Μονάδων Υγείας & Κοινωνικής Πρόνοιας Πανεπιστήμιο Δυτικής 
Αττικής & Ευρωπαϊκό Πανεπιστήμιο Κύπρου, Λειτουργός Δημόσιας Υγείας, Εκπαιδευτικός, RΝ Γ.Ν.Α. ΚΑΤ, Μέλος Ελληνικής 
Εταιρείας Εσωτερικής Παθολογίας, Member PCRS-UK
EP76
Η ΕΠΙΔΡΑΣΗ ΤΗΣ ΘΕΡΑΠΕΙΑΣ ΤΕΧΝΗΣ ΣΤΟΥΣ ΠΑΙΔΙΑΤΡΙΚΟΥΣ ΑΣΘΕΝΕΙΣ
Τσίλιας Δ.1, Βαλάση Λ.2, Βαλάση Σ.3, Αντωνάκου Α.4, Σταματοπούλου Ε.5  
1Νοσηλευτής, MSc Κλινική παιδιατρική & Νοσηλευτική-Έρευνα Νοσοκομείο Παίδων Αθηνών Π. & Α. Κυριακού. Διατομεακό Τμήμα 
Παιδιατρικές Κλινικές: Παθολογική, Γναθοχειρουργική, Ωτορινολαρυγγολογική και Οφθαλμολογική, 2Πτυχιούχος Πανεπιστήμιο 
Μακεδονίας Σχολή Κοινωνικών Ανθρωπιστικών Επιστημών και Τεχνών, Μaster of Special Pedagogy, University “Neofit Rilski”, 
MSc μουσικοθεραπείας Δίπλωμα βυζαντινής Μουσικής, Ακαδημαϊκή Υπότροφος, 3Πτυχιούχος Ε.Κ.Π.Α. Δίπλωμα Βυζαντινής 
Μουσικής, MSc Ειδικής Αγωγής, MS(c) Management Πολιτισμικών Μονάδων, 4RΝ, MSc, Προϊσταμένη, Γενικό Νοσοκομείο 
Νίκαιας “Άγιος Παντελεήμων”, 5PhD(c), MSc Εθνικής Σχολής Δημόσιας Υγείας, MSc Διοίκηση Μονάδων Υγείας & Κοινωνικής 
Πρόνοιας Πανεπιστήμιο Δυτικής Αττικής & Ευρωπαϊκό Πανεπιστήμιο Κύπρου, Λειτουργός Δημόσιας Υγείας, Εκπαιδευτικός, RΝ 
Γ.Ν.Α. ΚΑΤ, Μέλος Ελληνικής Εταιρείας Εσωτερικής Παθολογίας, Member PCRS-UK.
EP77
ΕΠΙΔΗΜΙΟΛΟΓΙΑ ΤΗΣ ΟΞΕΙΑΣ ΒΡΟΓΧΙΟΛΙΤΙΔΑΣ ΣΕ ΝΟΣΗΛΕΥΟΜΕΝΟΥΣ ΑΣΘΕΝΕΙΣ ΣΕ ΤΕΤΑΡΤΟΒΑΘΜΙΟ ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΠΑΙΔΙΑΤΡΙΚΟ 
ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ
Χρήστου Ε.1, Αναγνωστάκι Ι.2, Πουλιάκης Α.3, Δούρος Κ.4, Δελής Δ.1, Πρίφτης Κ.4

1Α’ Παιδιατρική Κλινική Γενικού Νοσοκομείου Παίδων Αθηνών “Παναγιώτης και Αγλαΐα Κυριακού”, 2Β’ Παιδιατρική Κλινική 
Γενικού Νοσοκομείου Παίδων Αθηνών “Παναγιώτης και Αγλαΐα Κυριακού”, 3Β’ Εργαστήριο Παθολογικής Ανατομικής, Ιατρική 
Σχολή, Εθνικό και Καποδιστριακό Πανεπιστήμιο Αθηνών, Πανεπιστημιακό Γενικό Νοσοκομείο “Αττικόν”, 4Μονάδα Αλλεργιολογίας 
και Πνευμονολογίας, Γ’ Παιδιατρική Κλινική, Ιατρική Σχολή, Εθνικό και Καποδιστριακό Πανεπιστήμιο Αθηνών, Πανεπιστημιακό 
Γενικό Νοσοκομείο “Αττικόν”
EP78
ΜΟΡΙΑΚΟΣ ΕΛΕΓΧΟΣ ΣΕ ΔΕΙΓΜΑΤΑ ΟΜΦΑΛΙΟΠΛΑΚΟΥΝΤΙΚΏΝ ΜΟΣΧΕΥΜΑΤΏΝ  ΓΙΑ  ΤΟΥΣ  ΙΟΥΣ  HHV-6  ΚΑΙ  PARVOVIRUS B19
Κεραμάρη Σ.1,3, Καραβαλάκης Γ.2, Ξαγοράρη Α.4, Αναγνωστόπουλος Α.5, Σωτηρόπουλος Δ.5, 4, Χλίχλια Α.3

1Β΄ παιδιατρική κλινική ΠΓΝΘ ΑΧΕΠΑ, 2Αιματολογικό τμήμα, Γ.Ν.Θ. Παπαγεωργίου, 3Τμήμα Μοριακής Βιολογίας Δημοκριτείου 
Πανεπιστημίου Θράκης, 4Δημόσια Τράπεζα ΟΠΑ, Γ.Ν.Θ. «Γ.Παπανικολάου», 5Αιματολογική κλινική & ΜΜΜΟ Γ.Ν.Θ. 
«Γ.Παπανικολάου»
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ο/η  ............................................................................................................
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ΕΓΓΡΑΦΕΣ

ONLINE ΕΓΓΡΑΦΕΣ

Η συμμετοχή είναι ΔΏΡΕΑΝ
Απαραίτητη προϋπόθεση η δήλωση συμμετοχής.

ΟN-LINE ΕΓΓΡΑΦΕΣ 
μπορούν να πραγματοποιηθούν καθ’ όλη τη διάρκεια του 

Συμποσίου.

ΟN-SITE ΕΓΓΡΑΦΕΣ 
θα πραγματοποιούνται κατά τις ημέρες και ώρες του Συμποσίου

με την προϋπόθεση να υπάρχουν διαθέσιμες θέσεις σύμφωνα με τα πρωτόκολλα 
διεξαγωγής των επιστημονικών εκδηλώσεων. 

Θα τηρηθεί αυστηρά σειρά προτεραιότητας για τις εγγραφές με φυσική παρουσία 
(με προτεραιότητα στις κατηγορίες “Ειδικοί” & “Ειδικευόμενοι”).

Για τους φοιτητές ισχύει μόνο η εξ αποστάσεως παρακολούθηση. 
Για  την είσοδο στην αίθουσα απαιτείται: 

•  επίδειξη πιστοποιητικού εμβολιασμού, ή  
•  προσκόμιση βεβαίωσης αρνητικού Rapid ή PCR test τελευταίων 48 ωρών!

Το συμπόσιο θα πραγματοποιηθεί με υβριδικό τρόπο
(συμμετοχή με φυσική παρουσία ή διαδικτυακή παρακολούθηση).

https://mdcongress.gr/event/50o-symposio-paidiatrikis-etaireias-voreioy-ellados/
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Γενικές Πληροφορίες

Οργάνωση:
Παιδιατρική Εταιρεία Βορείου Ελλάδος

Τόπος διεξαγωγής:
Ξενοδοχείο Makedonia Palace
(Λεωφ. Μεγ. Αλεξάνδρου 2, Τ.Κ. 546 40 Θεσσαλονίκη)

Ημερομηνίες διεξαγωγής:
Παρασκευή 2 Ιουλίου έως Κυριακή 4 Ιουλίου 2021

Πιστοποιητικό Παρακολούθησης:
Τα πιστοποιητικά παρακολούθησης θα σταλούν ηλεκτρονικά μετά το τέλος του Συνεδρίου. Απαιτείται 
παρακολούθηση από τους συμμετέχοντες, άνω του εξήντα τοις εκατό (60%) του συνολικού χρόνου του 
Σεμιναρίου, βάσει των ρητών οδηγιών του Εθνικού Οργανισμού Φαρμάκων (Ε.Ο.Φ.)

Γλώσσα Συνεδρίου:
Η επίσημη γλώσσα του Συνεδρίου είναι η Ελληνική.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ

 Αλ. Παναγούλη 118, Τ.Κ. 153 43 Αγία Παρασκευή, Τηλ.: 210.60.74.200, md@mdcongress.gr • www.mdcongress.gr


